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◆ 実査期間 2021年05月24日(月)～2021年05月26日(水)

◆ 対象者 インターネットリサーチ「 マクロミル 」のモニタ会員 1,080名

※SQインターネットリサーチ「 マクロミル 」のモニタ会員 30,000名を対象にスクリー

ニング調査を実施し、うち知多半島への来訪経験者を対象に本調査を実施。

◆ ターゲット設定

[ 年代 ] 20代、30代、40代、50代以上

[ 性別比 ] 男性 50.0％ ： 女性 50.0％

[居住エリア]

・愛知県 … 216名 ・東海圏 … 216名

・首都圏 … 216名 ・関西圏 … 216名 ・九州圏 … 216名

◆ 各表における割合について

小数点以下第2位を四捨五入して整理している為、

割合の和と各表の数値が異なる場合があります。

常滑市 ＧＡＰ調査 対象者プロフィール

●常滑市 ＧＡＰ調査●

男性

50.0%

女性

50.0%

性別

(n=1,080)

20～29歳

25.9%

30～39歳

25.9%

40～49歳

24.1%

50歳以上

24.1%

年代別

(n=1,080)
愛知県

20.0%

東海圏

(愛知県以外)

20.0%

首都圏

20.0%

関西圏

20.0%

九州圏

20.0%

エリア別

(n=1,080)
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Ｑ１．常滑市来訪時の同行者について

Q1 愛知県常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

愛知県常滑市へは，どなたと旅行にいきましたか？（いくつでも）

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的での

　 お出かけの経験についてお答えください。

1. 恋人と

2. 夫婦で

3. 家族で（小学生以下の子どもと）

4. 家族で（中学生以上の子どもと）

5. 家族で（親と）

6. 家族で（三世代で）

7. 友人と（2，3人で）

8. 友人と（4人以上のグループで）

9. 1人で

10. 団体旅行

11. その他
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Ｑ１．常滑市来訪時の同行者について

常滑市来訪時の同行者については、

「夫婦で」が 約２７％ で最も高く、

次いで「友人と(２、３人で)」 と「家族で(小学生以下の子どもと)が ともに約１９％ となっている。

27.4 

19.1 

18.7 

13.1 

13.1 

13.0 

11.7 

11.3 

7.4 

4.3 

0.4 

0% 10% 20% 30%

夫婦で

友人と(2，3人で)

家族で(小学生以下の子どもと)

恋人と

友人と(4人以上のグループで)

1人で

家族で(親と)

家族で(中学生以上の子どもと)

家族で(三世代で)

団体旅行

その他

[Q1]

(n=540)
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Ｑ１．常滑市来訪時の同行者 [クロス集計]

全体 恋人と 夫婦で

家族で

(小学生以下

の子どもと)

家族で

(中学生以上

の子どもと)

家族で(親と)
家族で

(三世代で)

友人と

(2，3人で)

友人と

(4人以上の

グループで)

1人で 団体旅行 その他

540 13.1 27.4 18.7 11.3 11.7 7.4 19.1 13.1 13.0 4.3 0.4

愛知県 108 19.4 38.0 25.0 11.1 13.0 9.3 23.1 12.0 7.4 1.9 0.9

東海圏(愛知県以外) 108 14.8 24.1 18.5 13.9 10.2 9.3 15.7 13.0 9.3 2.8 0.0

首都圏 108 7.4 24.1 13.9 6.5 13.9 4.6 23.1 16.7 17.6 6.5 0.0

関西圏 108 9.3 25.9 16.7 14.8 11.1 5.6 16.7 12.0 14.8 3.7 0.0

九州圏 108 14.8 25.0 19.4 10.2 10.2 8.3 16.7 12.0 15.7 6.5 0.9

男性・計 270 16.3 27.8 17.8 10.4 8.9 6.7 16.3 12.2 17.4 5.6 0.0

　男性20～29歳 70 22.9 12.9 10.0 1.4 12.9 7.1 21.4 15.7 21.4 5.7 0.0

　男性30～39歳 70 21.4 21.4 24.3 1.4 5.7 5.7 12.9 11.4 17.1 4.3 0.0

　男性40～49歳 65 7.7 27.7 30.8 21.5 10.8 3.1 13.8 4.6 18.5 7.7 0.0

　男性50歳以上 65 12.3 50.8 6.2 18.5 6.2 10.8 16.9 16.9 12.3 4.6 0.0

女性・計 270 10.0 27.0 19.6 12.2 14.4 8.1 21.9 14.1 8.5 3.0 0.7

　女性20～29歳 70 18.6 14.3 8.6 1.4 25.7 4.3 25.7 28.6 15.7 4.3 0.0

　女性30～39歳 70 10.0 21.4 40.0 5.7 8.6 14.3 14.3 12.9 7.1 2.9 1.4

　女性40～49歳 65 6.2 32.3 24.6 23.1 18.5 6.2 18.5 4.6 6.2 1.5 0.0

　女性50歳以上 65 4.6 41.5 4.6 20.0 4.6 7.7 29.2 9.2 4.6 3.1 1.5

Q1 愛知県常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

　　 愛知県常滑市へは，どなたと旅行にいきましたか？（いくつでも）

　　 ※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

　　 ※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

　　 ※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的でのお出かけの経験についてお答えください。

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ１．常滑市来訪時の同行者 [フリーコメント]

Q1

愛知県常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

愛知県常滑市へは，どなたと旅行にいきましたか？（いくつでも）

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的でのお出か

けの経験についてお答えください。

11 その他

一人で行って友達二組と現地合流

＊常滑市来訪時の同行者が「その他」の回答一覧
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Ｑ２．常滑市来訪時の交通手段について

Q2 常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

常滑市への移動手段として、利用した交通手段をすべて教えてください。

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的での

　 お出かけの経験についてお答えください。

1. 飛行機

2. 新幹線・特急列車

3. 新幹線・特急列車以外の鉄道

4. 高速バス、路線バス

5. 貸切バス・観光バス

6. 自家用車

7. レンタカー

8. タクシー・ハイヤー

9. オートバイ、自転車

10. その他
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常滑市来訪時の交通手段については、

「自家用車」が 約５５％ で最も高く、

次いで「新幹線・特急列車」 約２２％、 「レンタカー」 約１８％ となっている。

Ｑ２．常滑市来訪時の交通手段について

54.8 

22.0 

17.6 

13.9 

13.0 

8.0 

5.7 

5.0 

4.8 

0.4 

0% 20% 40% 60%

自家用車

新幹線・特急列車

レンタカー

飛行機

新幹線・特急列車以外の鉄道

高速バス、路線バス

オートバイ、自転車

タクシー・ハイヤー

貸切バス・観光バス

その他

[Q2]

(n=540)
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Ｑ２．常滑市来訪時の交通手段 [クロス集計]

全体 飛行機
新幹線・

特急列車

新幹線・

特急列車

以外の鉄道

高速バス、

路線バス

貸切バス・

観光バス
自家用車 レンタカー

タクシー・

ハイヤー

オートバイ、

自転車
その他

540 13.9 22.0 13.0 8.0 4.8 54.8 17.6 5.0 5.7 0.4

愛知県 108 1.9 3.7 7.4 2.8 4.6 82.4 4.6 0.9 6.5 0.9

東海圏(愛知県以外) 108 2.8 8.3 10.2 4.6 1.9 77.8 13.0 1.9 1.9 0.0

首都圏 108 13.0 41.7 17.6 11.1 4.6 32.4 24.1 6.5 7.4 0.0

関西圏 108 9.3 25.9 14.8 9.3 5.6 51.9 18.5 6.5 5.6 0.0

九州圏 108 42.6 30.6 14.8 12.0 7.4 29.6 27.8 9.3 7.4 0.9

男性・計 270 13.3 22.2 11.5 8.1 5.2 53.7 18.5 6.3 9.6 0.0

　男性20～29歳 70 14.3 17.1 12.9 12.9 0.0 45.7 25.7 8.6 14.3 0.0

　男性30～39歳 70 15.7 22.9 10.0 8.6 2.9 48.6 20.0 7.1 8.6 0.0

　男性40～49歳 65 10.8 21.5 9.2 7.7 10.8 61.5 15.4 6.2 9.2 0.0

　男性50歳以上 65 12.3 27.7 13.8 3.1 7.7 60.0 12.3 3.1 6.2 0.0

女性・計 270 14.4 21.9 14.4 7.8 4.4 55.9 16.7 3.7 1.9 0.7

　女性20～29歳 70 17.1 21.4 14.3 7.1 7.1 54.3 14.3 4.3 2.9 0.0

　女性30～39歳 70 15.7 24.3 14.3 7.1 5.7 58.6 18.6 7.1 2.9 0.0

　女性40～49歳 65 15.4 16.9 10.8 7.7 4.6 61.5 20.0 3.1 0.0 0.0

　女性50歳以上 65 9.2 24.6 18.5 9.2 0.0 49.2 13.8 0.0 1.5 3.1

Q2 常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

　　 常滑市への移動手段として、利用した交通手段をすべて教えてください。

　　 ※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

　　 ※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

　　 ※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的でのお出かけの経験についてお答えください。

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ２．常滑市来訪時の交通手段 [フリーコメント]

Q2

常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

常滑市への移動手段として、利用した交通手段をすべて教えてください。

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的

でのお出かけの経験についてお答えください。

10 その他

名鉄電車

＊常滑市来訪時の交通手段が「その他」の回答一覧
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Ｑ３．常滑市への来訪目的について

Q3 常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

常滑市への旅行目的を教えてください。（いくつでも）

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的での

　 お出かけの経験についてお答えください。

1. 宿泊施設に泊まる

2. 温泉

3. 地元の美味しいものを食べる

4. 自然鑑賞

5. 名所、旧跡の観光

6. テーマパーク

7. 買い物

8. お祭りやイベント

9. アウトドア（海水浴、釣りなど）

10. まちあるき

11. 各種体験（陶芸、果物狩りなど）

12. その他
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常滑市への来訪目的については、

「地元の美味しいものを食べる」が 約４１％ で最も高く、

次いで「買い物」 約３８％、 「まちあるき」 約３１％ となっている。

Ｑ３．常滑市への来訪目的について
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地元の美味しいものを食べる

買い物

まちあるき

名所、旧跡の観光

宿泊施設に泊まる

自然鑑賞

温泉

アウトドア(海水浴、釣りなど)

テーマパーク

各種体験(陶芸、果物狩りなど)

お祭りやイベント

その他：

[Q3]

(n=540)
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Ｑ３．常滑市への来訪目的 [クロス集計]

全体
宿泊施設に

泊まる
温泉

地元の美味

しいものを

食べる

自然鑑賞
名所、旧跡の

観光
テーマパーク 買い物

お祭りや

イベント

アウトドア

（海水浴、

釣りなど）

まちあるき

各種体験

(陶芸、果物

狩りなど)

その他

540 26.3 23.3 40.7 25.9 28.9 17.4 37.6 13.1 22.8 31.1 16.7 3.5

愛知県 108 10.2 9.3 36.1 16.7 23.1 13.9 55.6 14.8 25.0 27.8 17.6 5.6

東海圏(愛知県以外) 108 17.6 13.0 38.9 20.4 24.1 18.5 34.3 7.4 25.0 28.7 11.1 4.6

首都圏 108 35.2 36.1 39.8 36.1 35.2 14.8 29.6 13.9 25.0 43.5 16.7 1.9

関西圏 108 32.4 28.7 48.1 27.8 31.5 21.3 31.5 13.9 18.5 23.1 18.5 1.9

九州圏 108 36.1 29.6 40.7 28.7 30.6 18.5 37.0 15.7 20.4 32.4 19.4 3.7

男性・計 270 27.8 23.7 40.0 27.0 30.0 21.1 33.0 15.2 26.3 33.3 17.4 3.7

　男性20～29歳 70 21.4 25.7 22.9 12.9 31.4 21.4 31.4 15.7 25.7 20.0 11.4 2.9

　男性30～39歳 70 24.3 25.7 45.7 27.1 21.4 32.9 40.0 20.0 30.0 35.7 27.1 0.0

　男性40～49歳 65 29.2 21.5 36.9 38.5 36.9 13.8 32.3 12.3 35.4 38.5 15.4 1.5

　男性50歳以上 65 36.9 21.5 55.4 30.8 30.8 15.4 27.7 12.3 13.8 40.0 15.4 10.8

女性・計 270 24.8 23.0 41.5 24.8 27.8 13.7 42.2 11.1 19.3 28.9 15.9 3.3

　女性20～29歳 70 15.7 11.4 31.4 15.7 31.4 12.9 48.6 12.9 22.9 22.9 17.1 2.9

　女性30～39歳 70 32.9 28.6 41.4 22.9 25.7 20.0 35.7 15.7 24.3 27.1 15.7 1.4

　女性40～49歳 65 18.5 23.1 44.6 27.7 21.5 15.4 46.2 10.8 20.0 30.8 18.5 6.2

　女性50歳以上 65 32.3 29.2 49.2 33.8 32.3 6.2 38.5 4.6 9.2 35.4 12.3 3.1

全体

エリア別

性年代別

Q3 常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

　　 常滑市への旅行目的を教えてください。（いくつでも）

　　 ※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

　　 ※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

　　 ※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的でのお出かけの経験についてお答えください。

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ３．常滑市への来訪目的 [フリーコメント]

Q3

常滑（とこなめ）市へ旅行・レジャー・イベント等の目的で行ったことのある方のみお答えください。

常滑市への旅行目的を教えてください。（いくつでも）

※修学旅行、林間学校など、学校行事やビジネスでの旅行を除いてお答えください。

※宿泊を伴わない旅行も含めてお答えください。

※常滑市のエリアに住んでいる（住んでいた）方も、同エリアへの旅行・レジャー・イベント等の目的での

お出かけの経験についてお答えください。

12 その他

ボートレース　×　4名

セントレアに行くため　×　3名

友人訪問　×　3名

嵐のイベント

飛行機に搭乗するため

展覧会

中部国際空港での飛行機撮影

親族訪問

乗り鉄

公園

霊場巡り

＊常滑市への来訪目的が「その他」の回答一覧
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Ｑ４．常滑市のイメージについて

Q4 常滑（とこなめ）市にあてはまると思うイメージをお選びください。（いくつでも）

常滑市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。

※選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

1. 新しい

2. おしゃれ

3. ノスタルジック

4. かわいい

5. 素朴な

6. 陶磁器

7. 歴史・文化

8. 海・ビーチ

9. 自然豊か

10. 写真映えする

11. 交通の便が良い

12. ショッピングができる

13. 子どもが楽しめる

14. 大人が楽しめる

15. 美味しい食べ物がある

16. その他

17. イメージが沸かない
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常滑市のイメージについては、

「陶磁器」が 約３５％ で最も高く、

次いで「海・ビーチ」 約３０％、

「自然豊か」 約２９％ となっている。

Ｑ４．常滑市のイメージについて

35.2 

29.5 

29.4 

25.1 

23.2 

18.4 

17.7 

16.9 

13.8 

12.3 

12.1 

11.4 

8.5 

7.9 

7.3 

5.4 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40%

陶磁器

海・ビーチ

自然豊か

歴史・文化

美味しい食べ物がある

素朴な

大人が楽しめる

ショッピングができる

交通の便が良い

ノスタルジック

写真映えする

イメージが沸かない

子どもが楽しめる

おしゃれ

新しい

かわいい

その他

[Q4]

(n=1,080)
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Ｑ４．常滑市のイメージについて [来訪/非来訪比較]

36.5 

34.1 

33.1 

31.9 

28.9 

25.9 

25.2 

22.4 

19.6 

18.3 

17.0 

12.6 

12.6 

12.2 

9.1 

2.2 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40%

自然豊か

陶磁器

美味しい食べ物がある

海・ビーチ

歴史・文化

ショッピングができる

大人が楽しめる

素朴な

交通の便が良い

写真映えする

ノスタルジック

おしゃれ

子どもが楽しめる

新しい

かわいい

その他

イメージが沸かない

[Q4]来訪(n=540)

36.3 

27.2 

22.2 

21.7 

21.3 

14.4 

13.3 

10.2 

8.0 

7.8 

7.6 

5.9 

4.4 

3.9 

3.1 

2.4 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40%

陶磁器

海・ビーチ

自然豊か

イメージが沸かない

歴史・文化

素朴な

美味しい食べ物がある

大人が楽しめる

交通の便が良い

ショッピングができる

ノスタルジック

写真映えする

子どもが楽しめる

その他

おしゃれ

新しい

かわいい

[Q4]非来訪(n=540)
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Ｑ４．常滑市のイメージ [クロス集計]

全体 新しい おしゃれ ノスタルジック かわいい 素朴な 陶磁器 歴史・文化 海・ビーチ 自然豊か

1,080 7.3 7.9 12.3 5.4 18.4 35.2 25.1 29.5 29.4
愛知県 216 2.3 5.6 12.0 2.8 16.7 61.6 25.0 44.4 23.1
東海圏(愛知県以外) 216 4.6 7.9 10.2 3.7 16.2 36.6 23.6 37.0 28.2
首都圏 216 10.2 7.4 12.0 7.9 20.8 31.5 25.5 22.2 37.5
関西圏 216 9.7 8.8 17.6 4.6 20.8 23.6 21.8 25.9 28.7
九州圏 216 9.7 9.7 9.7 7.9 17.6 22.7 29.6 18.1 29.2
男性・計 540 8.3 8.5 12.4 6.5 17.2 33.0 24.8 32.0 25.7
　男性20～29歳 140 10.7 10.0 7.9 10.7 13.6 24.3 20.0 25.0 15.0
　男性30～39歳 140 11.4 12.9 16.4 10.7 14.3 31.4 22.1 30.7 28.6
　男性40～49歳 130 6.9 7.7 13.8 3.1 17.7 30.0 23.1 35.4 24.6
　男性50歳以上 130 3.8 3.1 11.5 0.8 23.8 46.9 34.6 37.7 35.4
女性・計 540 6.3 7.2 12.2 4.3 19.6 37.4 25.4 27.0 33.0
　女性20～29歳 140 7.1 11.4 8.6 4.3 13.6 27.1 20.7 29.3 27.9
　女性30～39歳 140 10.0 7.9 14.3 7.1 21.4 32.9 24.3 29.3 28.6
　女性40～49歳 130 5.4 6.9 15.4 3.8 20.8 38.5 22.3 30.0 39.2
　女性50歳以上 130 2.3 2.3 10.8 1.5 23.1 52.3 34.6 19.2 36.9
来訪者 540 12.2 12.6 17.0 9.1 22.4 34.1 28.9 31.9 36.5
非来訪者 540 2.4 3.1 7.6 1.7 14.4 36.3 21.3 27.2 22.2

全体 写真映えする
交通の便が

良い

ショッピングが

できる

子どもが

楽しめる

大人が

楽しめる

美味しい

食べ物がある
その他

イメージが

沸かない

1,080 12.1 13.8 16.9 8.5 17.7 23.2 3.1 11.4
愛知県 216 13.0 15.3 25.9 8.3 13.0 19.9 6.0 6.0
東海圏(愛知県以外) 216 7.9 12.5 24.5 7.9 15.7 21.8 5.1 9.3
首都圏 216 11.1 13.0 13.0 7.4 18.5 25.9 0.5 14.8
関西圏 216 13.0 15.3 9.3 11.1 17.6 24.1 1.9 16.7
九州圏 216 15.7 13.0 11.6 7.9 23.6 24.5 1.9 10.2
男性・計 540 12.8 17.6 17.6 9.3 16.3 21.1 3.5 12.2
　男性20～29歳 140 14.3 12.9 19.3 6.4 15.0 18.6 0.7 16.4
　男性30～39歳 140 13.6 22.9 20.7 13.6 20.0 22.1 2.9 12.1
　男性40～49歳 130 12.3 13.1 16.2 11.5 13.1 23.1 6.2 11.5
　男性50歳以上 130 10.8 21.5 13.8 5.4 16.9 20.8 4.6 8.5
女性・計 540 11.5 10.0 16.1 7.8 19.1 25.4 2.6 10.6
　女性20～29歳 140 15.0 9.3 20.7 3.6 17.1 20.0 2.9 7.9
　女性30～39歳 140 10.0 11.4 15.0 17.1 23.6 30.7 2.9 8.6
　女性40～49歳 130 10.8 10.0 13.1 7.7 16.9 19.2 3.8 13.8
　女性50歳以上 130 10.0 9.2 15.4 2.3 18.5 31.5 0.8 12.3
来訪者 540 18.3 19.6 25.9 12.6 25.2 33.1 2.2 1.1
非来訪者 540 5.9 8.0 7.8 4.4 10.2 13.3 3.9 21.7

Q4 常滑（とこなめ）市にあてはまると思うイメージをお選びください。（いくつでも）

　　 常滑市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。

　　 ※選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ４．常滑市のイメージ [クロス集計] [来訪/非来訪比較]

来訪者 全体 新しい おしゃれ ノスタルジック かわいい 素朴な 陶磁器 歴史・文化 海・ビーチ 自然豊か 写真映えする
交通の便が

良い

ショッピングが

できる

子どもが

楽しめる

大人が

楽しめる

美味しい

食べ物がある
その他

イメージが

沸かない

540 12.2 12.6 17.0 9.1 22.4 34.1 28.9 31.9 36.5 18.3 19.6 25.9 12.6 25.2 33.1 2.2 1.1

愛知県 108 3.7 8.3 13.9 3.7 18.5 60.2 26.9 50.0 30.6 16.7 19.4 38.0 11.1 14.8 30.6 4.6 0.9

東海圏(愛知県以外) 108 7.4 13.0 14.8 5.6 15.7 37.0 24.1 38.9 30.6 11.1 14.8 38.0 10.2 22.2 31.5 2.8 1.9

首都圏 108 15.7 12.0 18.5 15.7 28.7 25.0 28.7 22.2 51.9 18.5 19.4 18.5 13.0 30.6 38.0 0.0 1.9

関西圏 108 17.6 16.7 25.9 7.4 26.9 24.1 27.8 27.8 37.0 21.3 25.9 14.8 15.7 27.8 33.3 2.8 0.9

九州圏 108 16.7 13.0 12.0 13.0 22.2 24.1 37.0 20.4 32.4 24.1 18.5 20.4 13.0 30.6 32.4 0.9 0.0

男性・計 270 13.7 14.8 16.3 10.0 24.8 31.9 31.1 34.8 35.9 20.0 24.4 28.1 14.1 27.0 27.4 1.9 1.1

　男性20～29歳 70 15.7 17.1 10.0 17.1 15.7 22.9 22.9 31.4 17.1 21.4 18.6 30.0 10.0 21.4 21.4 0.0 2.9

　男性30～39歳 70 20.0 22.9 21.4 14.3 21.4 32.9 24.3 28.6 38.6 20.0 31.4 30.0 17.1 28.6 30.0 0.0 1.4

　男性40～49歳 65 12.3 12.3 16.9 6.2 30.8 27.7 35.4 41.5 38.5 20.0 15.4 27.7 18.5 24.6 27.7 3.1 0.0

　男性50歳以上 65 6.2 6.2 16.9 1.5 32.3 44.6 43.1 38.5 50.8 18.5 32.3 24.6 10.8 33.8 30.8 4.6 0.0

女性・計 270 10.7 10.4 17.8 8.1 20.0 36.3 26.7 28.9 37.0 16.7 14.8 23.7 11.1 23.3 38.9 2.6 1.1

　女性20～29歳 70 12.9 11.4 14.3 7.1 10.0 20.0 20.0 25.7 31.4 20.0 12.9 25.7 4.3 21.4 27.1 1.4 0.0

　女性30～39歳 70 17.1 15.7 20.0 14.3 21.4 37.1 27.1 27.1 31.4 15.7 14.3 22.9 24.3 27.1 42.9 1.4 0.0

　女性40～49歳 65 7.7 10.8 18.5 7.7 24.6 41.5 18.5 36.9 41.5 13.8 15.4 21.5 10.8 20.0 32.3 6.2 3.1

　女性50歳以上 65 4.6 3.1 18.5 3.1 24.6 47.7 41.5 26.2 44.6 16.9 16.9 24.6 4.6 24.6 53.8 1.5 1.5

非来訪者 全体 新しい おしゃれ ノスタルジック かわいい 素朴な 陶磁器 歴史・文化 海・ビーチ 自然豊か 写真映えする
交通の便が

良い

ショッピングが

できる

子どもが

楽しめる

大人が

楽しめる

美味しい

食べ物がある
その他

イメージが

沸かない

540 2.4 3.1 7.6 1.7 14.4 36.3 21.3 27.2 22.2 5.9 8.0 7.8 4.4 10.2 13.3 3.9 21.7

愛知県 108 0.9 2.8 10.2 1.9 14.8 63.0 23.1 38.9 15.7 9.3 11.1 13.9 5.6 11.1 9.3 7.4 11.1

東海圏(愛知県以外) 108 1.9 2.8 5.6 1.9 16.7 36.1 23.1 35.2 25.9 4.6 10.2 11.1 5.6 9.3 12.0 7.4 16.7

首都圏 108 4.6 2.8 5.6 0.0 13.0 38.0 22.2 22.2 23.1 3.7 6.5 7.4 1.9 6.5 13.9 0.9 27.8

関西圏 108 1.9 0.9 9.3 1.9 14.8 23.1 15.7 24.1 20.4 4.6 4.6 3.7 6.5 7.4 14.8 0.9 32.4

九州圏 108 2.8 6.5 7.4 2.8 13.0 21.3 22.2 15.7 25.9 7.4 7.4 2.8 2.8 16.7 16.7 2.8 20.4

男性・計 270 3.0 2.2 8.5 3.0 9.6 34.1 18.5 29.3 15.6 5.6 10.7 7.0 4.4 5.6 14.8 5.2 23.3

　男性20～29歳 70 5.7 2.9 5.7 4.3 11.4 25.7 17.1 18.6 12.9 7.1 7.1 8.6 2.9 8.6 15.7 1.4 30.0

　男性30～39歳 70 2.9 2.9 11.4 7.1 7.1 30.0 20.0 32.9 18.6 7.1 14.3 11.4 10.0 11.4 14.3 5.7 22.9

　男性40～49歳 65 1.5 3.1 10.8 0.0 4.6 32.3 10.8 29.2 10.8 4.6 10.8 4.6 4.6 1.5 18.5 9.2 23.1

　男性50歳以上 65 1.5 0.0 6.2 0.0 15.4 49.2 26.2 36.9 20.0 3.1 10.8 3.1 0.0 0.0 10.8 4.6 16.9

女性・計 270 1.9 4.1 6.7 0.4 19.3 38.5 24.1 25.2 28.9 6.3 5.2 8.5 4.4 14.8 11.9 2.6 20.0

　女性20～29歳 70 1.4 11.4 2.9 1.4 17.1 34.3 21.4 32.9 24.3 10.0 5.7 15.7 2.9 12.9 12.9 4.3 15.7

　女性30～39歳 70 2.9 0.0 8.6 0.0 21.4 28.6 21.4 31.4 25.7 4.3 8.6 7.1 10.0 20.0 18.6 4.3 17.1

　女性40～49歳 65 3.1 3.1 12.3 0.0 16.9 35.4 26.2 23.1 36.9 7.7 4.6 4.6 4.6 13.8 6.2 1.5 24.6

　女性50歳以上 65 0.0 1.5 3.1 0.0 21.5 56.9 27.7 12.3 29.2 3.1 1.5 6.2 0.0 12.3 9.2 0.0 23.1

エリア別

性年代別

Q4 常滑（とこなめ）市にあてはまると思うイメージをお選びください。（いくつでも）

　　 常滑市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。

　　 ※選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

全体

エリア別

性年代別

全体

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ４．常滑市のイメージ [フリーコメント]

Q4

常滑（とこなめ）市にあてはまると思うイメージをお選びください。（いくつでも）

常滑市をよく知らない方も、イメージで結構ですのでお答えください。

※選択項目以外のイメージをお持ちであれば、フリーアンサーでご記入ください。

16 その他

空港かある　×　12名

ボートレース　×　8名

セントレア　×　4名

中部国際空港　×　3名

招き猫　×　3名

明太子

親善大使の矢部さん

常滑ボート

イオン

明るい

＊常滑市のイメージが「その他」の回答一覧
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

Q5 常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度について(1/2)

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1 やきもの散歩道

やきもの散歩道は、中心市街地の小高い丘にある特に人気の観光スポット。出発点の陶磁器会館から迷路のような路地の散策を楽しめる。散歩道に

は、江戸時代から明治時代にかけて廻船業を営んでいた瀧田家の住宅「廻船問屋瀧田家」や、国の重要有形民俗文化財に指定されている、日本で

現存する最大級の「登窯」も見学できる。

2 とこなめ招き猫通り・とこにゃん

名鉄「常滑駅」から陶磁器会館に向かう道路沿いのコンクリート壁に「巨大招き猫」、「御利益陶製招き猫」39体、「本物そっくりの猫」11体があり「招き

猫通り」の名で親しまれている。常滑市の陶芸作家39人が愛情をこめて一体ずつ手がけ、39体に様々なご利益が込められた「御利益招き猫」や、近く

で見てもまるで生きているかのような「本物そっくりの猫」などを楽しむことができる。

3 陶磁器会館 やきもの散歩道の出発点。常滑焼の紹介、展示、さらには伝統工芸士がつくった本格的な急須、招き猫などの販売を行なう常滑焼産地の中核施設。

4 INAXライブミュージアム
「世界のタイル博物館」「窯のある広場・資料館」「土・どろんこ館」「陶楽工房」「ものづくり工房」「建築陶器のはじまり館」の6つの館からなり、ものづくり

を見て、学んで、体験できる参加型の施設。随時イベントも実施している。

5 りんくうビーチ
人工海浜としては東海地区最大級(長さ約630m)の大きさからなる、セントレアの対岸部に作られた人工海浜。砂浜からは飛行機が間近に見え、釣り

やウォーキングも楽むことができ、夏期にはバーベキューや海水浴に訪れた方たちで賑わう人気スポット。

6 セントレア・フライトオブドリームズ

中部エリアの空の玄関口である「中部国際空港セントレア」は、ショッピング施設やレストラン以外にも、展望風呂やセグウェイ・ガイドツアー、日本で一番

近くに飛行機を感じられる展望台として高い評価を受けているスカイデッキなど、施設が充実している。「フライトオブドリームズ」は、ボーイング787初号機

の展示をメインとした複合商業施設。BOEING787と BOEING747 Dreamlifter2機のシミュレーターが体験できたり、ボーイング創業の街シアトルを

テーマとしたエリアでシアトル本場の人気メニューやショッピングを楽しめる。

7 セラモール
敷地面積50，000平方メートルの広さに陶器店が集まっており、広い敷地でのんびりとお値打ちに買い物が楽しめる。毎年3月の第4土曜・日曜に「創

業祭」、10月に「常滑焼まつり」を開催している。

8 小脇公園・坂井海岸

小脇公園は、バーベキューで人気の農業公園。芝生広場があり、体験農園(さつまいも掘り、イチジク狩り)も楽しめる。日曜日には新鮮な野菜等を販

売する朝市(午前8時から)も開催される。観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さな

お子様でも安心して楽しめる。

9 ボートレースとこなめ
轟音とスピード、迫力あるボートレースが目の前で楽しめる。館内では、「どて丼」「しょうゆラーメン」などをお値打ちで食べることができ、マスコットの「トコタ

ン」をデザインしたストラップなど面白いお土産などもご用意。

10 大野城跡(御城印)
三代将軍徳川家光の母「小督(お江)」が最初に嫁いだ城の跡。現在は城山公園として小径や遊具が整備され、散策や遠足を楽しむことができる。城

型を模した展望台からは眼下に伊勢湾の大パノラマが広がる。

11 盛田昭夫塾・盛田味の館

「盛田昭夫塾」はソニー創業者となった盛田昭夫とその妻良子の人となりを紹介する記念館。二人が残した公私にわたる数々の品を展示し、その功績を

伝えている。170年前から味噌の醸造蔵として使われていた味噌蔵を改装してつくられた「盛田味の館」では、江戸時代の醸造蔵で生きた食文化を紹

介。味噌、醤油、酒等の販売や食事が楽しめ、さらに15名以上の団体なら工場も見学も可能。

12 イオンモール常滑(きゅりお)

中部エリアの空の玄関口である中部国際空港に近い立地を活かし、海外からの来訪者にも「和のおもてなし」を体現するようなショッピングモール。隣接

する「ワンダーフォレストきゅりお」は、温泉や空中アスレチック、クライミングウォール、パターゴルフ、本格的なサーキットなど、子どもから大人まで楽しめるエ

ンターテイメントパーク。

13 めんたいパークとこなめ
明太子の親であるスケソウダラの生態や明太子の製造工場の見学、出来たての明太子などが購入できる工場直売店を併設した明太子のテーマパー

ク。

14 農家レストラン(ココテラス・サンセットウォーカーヒル)

「ココテラス」は卵農家が営む卵料理のレストラン。卵の直売や、スイーツの販売も行っている。「サンセットウォーカーヒル」は、地元の食材を使用したアメリ

カンスタイルのコース料理が自慢の農家レストラン。丘陵地から眼下に広がる伊勢湾を眺めながら食事をすることができる。常滑市発のワイナリー併設で、

常滑ワインを楽しめる。
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15 酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

すべて昔ながらの製法で酒づくりを行っている「澤田酒造」は、大きな樽や使い込まれた道具のある蔵を見学することができる。見学の終わりには利き酒が

でき、気にいればその場でショッピングも可能。工場隣接のライブ館「盛田味の館」では製造工程をビデオで紹介し、隣接する工場で造られたばかりのお

酒や食品を味わうことができる。また、清酒「ねのひ」の利き酒の体験や、団体での工場見学も楽しめる。

16 カフェめぐり
「常滑焼」の器を使用したカフェや、窯場(土管工場)や古民家を再生して作られたカフェ、ギャラリーや雑貨店併設のカフェなど、おしゃれなカフェがたくさん

ある常滑で、ランチや喫茶など、カフェめぐりを楽しむことができる。

17 飛行機ウォッチング

小脇公園、御嶽公園、りんくうビーチなどがお勧めのウォッチングスポット。夕日をバックにキラキラと輝く海の上を飛んで行く飛行機の姿等を眺めることがで

きる。また、季節によって太陽が沈む位置が変わるため、特に夕刻眺める景色や海の反射、その中に浮かぶセントレアの風景は行くたびに異なる表情を

見せることも魅力の一つ。

18 夕日ウォッチング
みたけ公園やりんくうビーチ等は夕日の絶景スポット。りんくうビーチでは目の前のセントレアから離着陸する飛行機と、伊勢湾に沈んでいく夕陽を同時に

眺めることができる。

19 雑貨屋めぐり
常滑焼のショップや、1点物が中心のジャンク・アンティーク商品のショップをはじめ、窯場(土管工場)や古民家を再生して作られたショップ、常滑焼の器を

使ったカフェが併設された雑貨屋などもあり、休憩をしながら雑貨屋めぐりを楽しむことができる。

20 常滑ワイナリ―見学
ワイン作りには珍しい太平洋側の温暖な気候の常滑で、常滑産ブドウで常滑産ワインの醸造にチャレンジしているワイナリー。15分と30分のツアーを用意

しており、ワイン醸造施設見学やワイン飲み比べを楽しめる。

21 タコ釣り・釣り船
船から狙う伊勢湾のタコ釣りは釣り方も道具も簡単。タコ以外にも、伊勢湾での船釣が楽しめる。釣船にはトイレや日よけも完備しているので、お子様連

れのファミリーや、初心者でも気軽に楽しむことができる。

22 特産品食べ比べツアー
常滑市の特産品である「いちじく」や、常滑産の食材を使い、常滑の農家とフレンチレストランがコラボレーションして、食べ比べツアーイベントを開催。生

産者と会話しながら、いちじくを使った料理や、いちじくの食べ比べを楽しむことができる。

23 陶芸・クラフト体験
手びねりや、電動ろくろを使って湯飲みや茶わんなどの制作体験ができる。その他にも完成後は鍋敷きやコースターとしても使えるモザイクアート体験や、

土選びから染める工程までを楽しむ陶土染め体験なども体験することができる。

24 潮干狩り
観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さなお子様でも安心して潮干狩りを楽しむこと

ができる。

25 マリンスポーツ(サップ、ウィンドサーフィン) 常滑のビーチで行うSUP体験では、小さなお子様も体験することができ、ボードの上に立ってパドルでスイスイと海上を漕いでクルージングが楽しめる。

26 いちご狩り
「フルーツループ(オレゴンファーム)」、「苺のおうち」、「タニカワ農園」で「章姫」等のいちご狩りを楽しめる。トッピングが11種類用意されていたり、持ち込

みがOKな農園など目的に合わせて農園を選ぶことができる。

27 大野海水浴場
「大野海水浴場」は、世界最古とも言われている砂浜のキレイな海水浴場。広さもてごろで、子どもづれの観光客に親しまれている。夕陽のビューポイン

トとしても知られ、鈴鹿山脈に沈む夕映えの景観は息を飲む美しさ。

28 常滑焼急須　お茶淹れ体験

ピタッとはまる蓋、注ぎ口のキレの良さが特徴の常滑焼急須。常滑では、急須の素材として最適な常滑の陶土と、古くから続く高い技術で作られる常滑

焼の急須を使ったお茶淹れ体験ができる。金属製の茶漉しとは違い、急須の中で茶葉がまんべんなく綺麗に開くことで、美味しいお茶の成分を余すこと

なく抽出できる。常滑焼の急須で淹れると、渋みが吸収されお茶がまろやかになる。

29 コストコ
鮮魚・生肉・果物・野菜・べーカリー・お酒・ベビー用品・家電品・アウトドア用品・スポーツ用品など、幅広い生活用品をお手頃価格で手に入れられる巨

大スーパー。店内のフードコートでは、焼きたてのピザ・ホットドッグを始め、クラムチャウダー、スムージー、カフェラテ、飲み放題ドリンクも楽しめる。

30 キャンプ場、グランピング
海辺で楽しむりんくうビーチでのキャンプや、大曽公園で楽しむ広大な広場でのキャンプ、手ぶらで気軽に楽しめるグランピング施設など好みに合わせて選

ぶことができる。
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する興味度 [来訪/非来訪比較]
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興味度順(n=540)
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知っているが、興味はない 知らないし、興味もない

【 興味度 】 「知っていて興味がある」「知らないが興味はある」の合計値の高い順
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【常滑市の観光資源に関する認知度×興味度】 全体
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「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度 [散布図] 
[全体値]
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「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度 [散布図]
[来訪/非来訪比較]
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計(1/2)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 47.4 63.9 40.5 54.8 36.0 52.9 36.7 63.1 41.0 59.7 58.9 64.7 35.1 59.7 31.6 59.4

愛知県 216 63.0 63.0 53.2 55.1 41.7 47.2 40.7 64.4 54.2 64.4 77.3 64.8 35.2 55.6 28.2 54.6

東海圏(愛知県以外) 216 43.1 61.6 38.4 51.4 31.0 45.8 33.8 55.6 41.7 60.6 66.2 69.0 28.7 52.3 30.1 56.5

首都圏 216 46.8 66.2 40.7 58.3 38.9 63.0 39.8 64.8 37.5 59.7 47.7 63.4 39.4 68.5 32.9 64.4

関西圏 216 39.8 65.7 34.7 54.2 30.6 58.3 32.4 67.1 34.7 57.4 51.4 63.0 33.3 64.4 31.5 62.5

九州圏 216 44.4 63.0 35.2 55.1 38.0 50.0 36.6 63.4 37.0 56.5 51.9 63.4 38.9 57.9 35.2 58.8

男性・計 540 45.6 58.1 37.8 52.2 35.9 52.4 35.7 60.2 40.7 56.5 58.7 62.0 35.4 55.7 32.4 57.4

　男性20～29歳 140 45.0 41.4 41.4 46.4 30.7 40.0 36.4 54.3 43.6 55.0 47.1 59.3 33.6 46.4 32.1 57.1

　男性30～39歳 140 42.1 56.4 38.6 55.7 40.7 54.3 35.0 53.6 45.7 58.6 60.7 57.1 40.0 54.3 36.4 59.3

　男性40～49歳 130 43.1 68.5 33.8 52.3 37.7 50.0 36.9 65.4 36.9 59.2 60.8 61.5 33.1 56.2 32.3 53.8

　男性50歳以上 130 52.3 67.7 36.9 54.6 34.6 66.2 34.6 68.5 36.2 53.1 66.9 70.8 34.6 66.9 28.5 59.2

女性・計 540 49.3 69.6 43.1 57.4 36.1 53.3 37.6 65.9 41.3 63.0 59.1 67.4 34.8 63.7 30.7 61.3

　女性20～29歳 140 48.6 61.4 44.3 51.4 34.3 39.3 35.7 61.4 52.1 65.7 61.4 63.6 32.1 57.1 32.9 57.9

　女性30～39歳 140 49.3 65.7 43.6 56.4 33.6 57.1 37.9 61.4 41.4 69.3 59.3 68.6 34.3 62.1 31.4 62.9

　女性40～49歳 130 46.9 74.6 44.6 61.5 40.0 53.1 39.2 69.2 38.5 62.3 58.5 66.9 38.5 63.8 31.5 66.9

　女性50歳以上 130 52.3 77.7 40.0 60.8 36.9 64.6 37.7 72.3 32.3 53.8 56.9 70.8 34.6 72.3 26.9 57.7

来訪者 540 69.6 70.6 62.6 65.0 57.2 60.7 58.5 70.0 62.4 68.9 74.4 71.5 56.5 68.7 51.7 65.7

非来訪者 540 25.2 57.2 18.3 44.6 14.8 45.0 14.8 56.1 19.6 50.6 43.3 58.0 13.7 50.7 11.5 53.0

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 45.6 37.5 35.0 55.7 29.3 47.3 44.7 61.9 51.9 59.8 31.1 64.0 31.9 55.1 38.9 69.7

愛知県 216 65.7 27.8 26.9 45.8 28.7 39.8 65.3 69.4 77.8 64.8 34.3 62.0 30.1 47.2 43.5 67.6

東海圏(愛知県以外) 216 53.2 33.8 29.6 51.9 24.1 39.8 43.5 63.0 55.6 64.8 27.8 64.4 26.4 50.0 38.9 66.7

首都圏 216 38.9 47.2 42.1 61.1 33.8 56.5 38.4 61.1 43.1 59.7 35.6 63.9 38.0 61.1 39.8 73.1

関西圏 216 32.9 36.6 36.6 61.1 29.2 47.7 34.7 58.8 42.6 54.6 26.9 67.1 31.9 59.3 34.3 69.0

九州圏 216 37.5 42.1 39.8 58.8 30.6 52.8 41.7 57.4 40.3 55.1 31.0 62.5 33.3 57.9 38.0 72.2

男性・計 540 50.0 37.6 37.6 55.0 30.0 49.6 42.0 57.8 50.2 55.7 30.9 56.9 33.1 54.3 37.0 59.4

　男性20～29歳 140 46.4 35.7 37.1 50.7 32.1 45.7 49.3 52.9 49.3 53.6 34.3 51.4 35.0 47.1 43.6 52.9

　男性30～39歳 140 51.4 42.9 38.6 54.3 30.0 50.7 44.3 65.0 55.0 55.7 30.7 60.0 32.9 50.7 44.3 56.4

　男性40～49歳 130 51.5 40.0 35.4 55.4 33.1 41.5 42.3 58.5 50.0 56.9 30.8 55.4 32.3 58.5 31.5 65.4

　男性50歳以上 130 50.8 31.5 39.2 60.0 24.6 60.8 31.5 54.6 46.2 56.9 27.7 60.8 32.3 61.5 27.7 63.8

女性・計 540 41.3 37.4 32.4 56.5 28.5 45.0 47.4 66.1 53.5 63.9 31.3 71.1 30.7 55.9 40.7 80.0

　女性20～29歳 140 42.1 44.3 33.6 47.1 31.4 35.0 57.1 67.1 62.1 65.7 33.6 67.9 35.0 47.9 46.4 80.0

　女性30～39歳 140 42.9 38.6 35.0 57.1 28.6 45.0 47.1 71.4 56.4 65.0 33.6 72.1 32.1 57.1 39.3 82.9

　女性40～49歳 130 42.3 40.0 30.0 61.5 26.2 50.0 47.7 65.4 51.5 63.8 31.5 73.1 28.5 62.3 42.3 76.2

　女性50歳以上 130 37.7 26.2 30.8 60.8 27.7 50.8 36.9 60.0 43.1 60.8 26.2 71.5 26.9 56.9 34.6 80.8

来訪者 540 62.2 50.4 55.6 62.6 48.1 60.7 65.2 69.6 70.0 68.0 51.5 68.3 52.0 63.0 61.3 74.4

非来訪者 540 29.1 24.6 14.4 48.9 10.4 33.9 24.3 54.3 33.7 51.7 10.7 59.6 11.9 47.2 16.5 65.0

全体

エリア別

性年代別

小脇公園・坂井海岸

全体
ボートレースとこなめ 大野城跡(御城印) 盛田昭夫塾・盛田味の館 イオンモール常滑(きゅりお) めんたいパークとこなめ

農家レストラン(ココテラス・

サンセットウォーカーヒル)
カフェめぐり

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

来訪歴別

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

やきもの散歩道
とこなめ招き猫通り・

とこにゃん
陶磁器会館 INAXライブミュージアム りんくうビーチ

セントレア・

フライトオブドリームズ
セラモール

全体

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 3030

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計(2/2)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 41.0 56.9 39.4 66.0 37.3 60.7 31.2 57.1 34.2 59.4 31.1 63.1 38.2 59.0

愛知県 216 49.5 55.6 38.0 60.6 37.5 57.4 25.9 52.8 34.7 57.9 25.0 58.8 44.4 56.0

東海圏(愛知県以外) 216 44.0 54.6 38.0 64.4 34.3 55.1 26.4 55.1 31.0 57.9 28.2 55.1 33.8 54.6
首都圏 216 36.6 61.1 40.3 72.7 41.7 66.7 37.5 62.0 36.1 64.4 35.6 71.8 37.5 68.1

関西圏 216 34.3 58.3 34.7 69.4 35.2 61.1 31.5 58.3 32.9 61.1 28.7 63.0 35.2 59.3

九州圏 216 40.7 55.1 46.3 63.0 38.0 63.4 34.7 57.4 36.1 56.0 38.0 66.7 40.3 56.9
男性・計 540 43.7 56.7 40.0 62.6 35.7 53.5 31.7 55.9 35.6 58.7 31.7 59.3 36.9 50.4

　男性20～29歳 140 40.7 51.4 40.0 55.0 37.9 47.9 38.6 50.7 40.0 57.1 34.3 60.0 37.9 47.1

　男性30～39歳 140 47.9 54.3 44.3 65.0 32.1 55.0 34.3 51.4 40.0 57.9 35.0 57.9 37.1 53.6
　男性40～49歳 130 40.8 60.0 34.6 60.8 32.3 51.5 26.9 60.8 30.8 60.8 28.5 58.5 33.8 50.0

　男性50歳以上 130 45.4 61.5 40.8 70.0 40.8 60.0 26.2 61.5 30.8 59.2 28.5 60.8 38.5 50.8

女性・計 540 38.3 57.2 38.9 69.4 38.9 68.0 30.7 58.3 32.8 60.2 30.6 66.9 39.6 67.6
　女性20～29歳 140 41.4 47.1 40.0 62.9 37.1 65.0 32.9 54.3 33.6 61.4 35.7 61.4 37.1 64.3

　女性30～39歳 140 39.3 57.9 44.3 67.9 41.4 65.0 35.0 57.1 37.1 64.3 33.6 62.1 42.1 72.1

　女性40～49歳 130 36.9 66.9 36.2 73.8 36.9 70.8 31.5 65.4 30.8 66.9 26.9 73.8 39.2 70.0
　女性50歳以上 130 35.4 57.7 34.6 73.8 40.0 71.5 23.1 56.9 29.2 47.7 25.4 70.8 40.0 63.8

来訪者 540 62.0 67.0 60.4 70.2 59.1 66.9 50.6 64.1 54.4 65.9 49.4 67.2 59.8 65.0

非来訪者 540 20.0 46.9 18.5 61.9 15.6 54.6 11.9 50.2 13.9 53.0 12.8 58.9 16.7 53.0

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 40.2 58.3 33.3 57.3 37.6 65.8 38.1 56.2 35.3 56.0 54.8 59.6 34.6 59.2
愛知県 216 50.9 56.5 31.9 53.7 44.0 65.7 41.7 51.4 34.7 48.6 81.9 66.7 31.9 59.7

東海圏(愛知県以外) 216 41.2 59.7 28.2 56.0 36.1 67.6 37.0 50.9 31.0 48.6 63.0 68.1 31.0 56.0

首都圏 216 36.1 59.7 38.4 60.2 36.1 68.5 37.5 63.0 39.4 62.0 46.3 53.7 33.8 60.6
関西圏 216 38.4 60.2 29.6 66.2 35.2 64.8 36.6 55.6 31.9 61.6 43.1 53.2 37.5 59.7

九州圏 216 34.3 55.6 38.4 50.5 36.6 62.5 37.5 60.2 39.4 59.3 39.8 56.5 38.9 59.7

男性・計 540 42.4 56.1 33.9 53.9 37.8 57.8 38.5 53.5 37.6 52.4 52.0 51.1 37.0 55.9
　男性20～29歳 140 42.1 57.1 38.6 52.1 40.7 51.4 35.7 48.6 32.9 50.7 56.4 57.9 42.1 51.4

　男性30～39歳 140 50.7 62.1 39.3 55.7 42.1 66.4 42.9 55.0 40.7 44.3 56.4 52.9 43.6 60.7

　男性40～49歳 130 39.2 50.0 30.0 60.0 37.7 58.5 35.4 56.9 36.9 56.9 53.1 51.5 35.4 61.5
　男性50歳以上 130 36.9 54.6 26.9 47.7 30.0 54.6 40.0 53.8 40.0 58.5 41.5 41.5 26.2 50.0

女性・計 540 38.0 60.6 32.8 60.7 37.4 73.9 37.6 58.9 33.0 59.6 57.6 68.1 32.2 62.4

　女性20～29歳 140 41.4 58.6 36.4 61.4 41.4 73.6 36.4 57.9 30.0 48.6 62.1 73.6 32.1 69.3
　女性30～39歳 140 40.7 65.0 39.3 69.3 45.7 75.7 42.1 68.6 34.3 61.4 62.1 71.4 37.1 72.9

　女性40～49歳 130 41.5 70.0 33.1 63.8 33.1 76.2 36.2 60.0 33.1 60.8 54.6 64.6 34.6 57.7

　女性50歳以上 130 27.7 48.5 21.5 47.7 28.5 70.0 35.4 48.5 34.6 68.5 50.8 62.3 24.6 48.5
来訪者 540 58.7 64.8 53.7 65.9 57.6 70.7 60.6 64.1 53.5 64.3 71.7 66.9 54.4 65.4

非来訪者 540 21.7 51.9 13.0 48.7 17.6 60.9 15.6 48.3 17.0 47.8 38.0 52.4 14.8 53.0

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

常滑ワイナリ―見学 タコ釣り・釣り船

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

マリンスポーツ

（サップ、ウィンドサーフィン）
いちご狩り 大野海水浴場 常滑焼急須　お茶淹れ体験

全体
特産品食べ比べツアー 陶芸・クラフト体験

コストコ キャンプ場、グランピング
全体

潮干狩り

飛行機ウォッチング 夕日ウォッチング 雑貨屋めぐり

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 3131

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計]
[来訪/非来訪比較(1/4)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 69.6 70.6 62.6 65.0 57.2 60.7 58.5 70.0 62.4 68.9 74.4 71.5 56.5 68.7 51.7 65.7

愛知県 108 82.4 75.9 72.2 68.5 55.6 56.5 59.3 72.2 72.2 75.0 85.2 74.1 50.9 70.4 42.6 63.0

東海圏(愛知県以外) 108 64.8 69.4 61.1 63.9 49.1 53.7 52.8 63.9 61.1 69.4 81.5 75.9 48.1 58.3 50.0 64.8

首都圏 108 75.0 68.5 63.9 67.6 67.6 71.3 68.5 71.3 63.9 66.7 64.8 69.4 64.8 77.8 58.3 70.4

関西圏 108 62.0 68.5 60.2 62.0 52.8 69.4 54.6 72.2 58.3 67.6 67.6 65.7 55.6 72.2 50.9 66.7

九州圏 108 63.9 70.4 55.6 63.0 61.1 52.8 57.4 70.4 56.5 65.7 73.1 72.2 63.0 64.8 56.5 63.9

男性・計 270 67.8 67.8 59.3 62.6 57.4 62.6 55.9 69.3 63.3 67.0 72.6 68.1 56.3 66.7 53.3 65.9

　男性20～29歳 70 67.1 45.7 62.9 51.4 50.0 47.1 55.7 64.3 65.7 65.7 60.0 67.1 50.0 55.7 50.0 62.9

　男性30～39歳 70 62.9 67.1 54.3 65.7 58.6 65.7 54.3 61.4 67.1 65.7 72.9 57.1 61.4 62.9 57.1 65.7

　男性40～49歳 65 64.6 76.9 58.5 63.1 63.1 58.5 63.1 72.3 61.5 73.8 70.8 64.6 55.4 70.8 58.5 63.1

　男性50歳以上 65 76.9 83.1 61.5 70.8 58.5 80.0 50.8 80.0 58.5 63.1 87.7 84.6 58.5 78.5 47.7 72.3

女性・計 270 71.5 73.3 65.9 67.4 57.0 58.9 61.1 70.7 61.5 70.7 76.3 74.8 56.7 70.7 50.0 65.6

　女性20～29歳 70 70.0 67.1 65.7 57.1 52.9 47.1 58.6 62.9 70.0 64.3 80.0 65.7 54.3 60.0 51.4 57.1

　女性30～39歳 70 71.4 71.4 64.3 70.0 54.3 68.6 57.1 70.0 61.4 75.7 75.7 78.6 55.7 71.4 51.4 64.3

　女性40～49歳 65 66.2 76.9 64.6 70.8 58.5 50.8 61.5 73.8 60.0 72.3 73.8 75.4 55.4 69.2 47.7 72.3

　女性50歳以上 65 78.5 78.5 69.2 72.3 63.1 69.2 67.7 76.9 53.8 70.8 75.4 80.0 61.5 83.1 49.2 69.2

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 25.2 57.2 18.3 44.6 14.8 45.0 14.8 56.1 19.6 50.6 43.3 58.0 13.7 50.7 11.5 53.0

愛知県 108 43.5 50.0 34.3 41.7 27.8 38.0 22.2 56.5 36.1 53.7 69.4 55.6 19.4 40.7 13.9 46.3

東海圏(愛知県以外) 108 21.3 53.7 15.7 38.9 13.0 38.0 14.8 47.2 22.2 51.9 50.9 62.0 9.3 46.3 10.2 48.1

首都圏 108 18.5 63.9 17.6 49.1 10.2 54.6 11.1 58.3 11.1 52.8 30.6 57.4 13.9 59.3 7.4 58.3

関西圏 108 17.6 63.0 9.3 46.3 8.3 47.2 10.2 62.0 11.1 47.2 35.2 60.2 11.1 56.5 12.0 58.3

九州圏 108 25.0 55.6 14.8 47.2 14.8 47.2 15.7 56.5 17.6 47.2 30.6 54.6 14.8 50.9 13.9 53.7

男性・計 270 23.3 48.5 16.3 41.9 14.4 42.2 15.6 51.1 18.1 45.9 44.8 55.9 14.4 44.8 11.5 48.9

　男性20～29歳 70 22.9 37.1 20.0 41.4 11.4 32.9 17.1 44.3 21.4 44.3 34.3 51.4 17.1 37.1 14.3 51.4

　男性30～39歳 70 21.4 45.7 22.9 45.7 22.9 42.9 15.7 45.7 24.3 51.4 48.6 57.1 18.6 45.7 15.7 52.9

　男性40～49歳 65 21.5 60.0 9.2 41.5 12.3 41.5 10.8 58.5 12.3 44.6 50.8 58.5 10.8 41.5 6.2 44.6

　男性50歳以上 65 27.7 52.3 12.3 38.5 10.8 52.3 18.5 56.9 13.8 43.1 46.2 56.9 10.8 55.4 9.2 46.2

女性・計 270 27.0 65.9 20.4 47.4 15.2 47.8 14.1 61.1 21.1 55.2 41.9 60.0 13.0 56.7 11.5 57.0

　女性20～29歳 70 27.1 55.7 22.9 45.7 15.7 31.4 12.9 60.0 34.3 67.1 42.9 61.4 10.0 54.3 14.3 58.6

　女性30～39歳 70 27.1 60.0 22.9 42.9 12.9 45.7 18.6 52.9 21.4 62.9 42.9 58.6 12.9 52.9 11.4 61.4

　女性40～49歳 65 27.7 72.3 24.6 52.3 21.5 55.4 16.9 64.6 16.9 52.3 43.1 58.5 21.5 58.5 15.4 61.5

　女性50歳以上 65 26.2 76.9 10.8 49.2 10.8 60.0 7.7 67.7 10.8 36.9 38.5 61.5 7.7 61.5 4.6 46.2

全体

エリア別

性年代別

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

全体
やきもの散歩道

とこなめ招き猫通り・

とこにゃん
陶磁器会館 INAXライブミュージアム りんくうビーチ

セントレア・

フライトオブドリームズ
セラモール 小脇公園・坂井海岸

来訪者

非来訪者
全体

やきもの散歩道 小脇公園・坂井海岸

全体

エリア別

性年代別

とこなめ招き猫通り・

とこにゃん
陶磁器会館 INAXライブミュージアム りんくうビーチ

セントレア・

フライトオブドリームズ
セラモール

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 3232

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計]
[来訪/非来訪比較(2/4)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 62.2 50.4 55.6 62.6 48.1 60.7 65.2 69.6 70.0 68.0 51.5 68.3 52.0 63.0 61.3 74.4

愛知県 108 74.1 36.1 38.0 52.8 40.7 52.8 82.4 75.9 88.0 70.4 51.9 65.7 41.7 52.8 64.8 75.9

東海圏(愛知県以外) 108 69.4 44.4 47.2 62.0 41.7 54.6 62.0 74.1 72.2 72.2 50.9 70.4 43.5 61.1 63.9 71.3

首都圏 108 61.1 63.0 68.5 68.5 57.4 71.3 61.1 70.4 63.9 69.4 59.3 70.4 64.8 67.6 63.0 77.8

関西圏 108 50.0 50.0 62.0 65.7 50.0 60.2 54.6 63.0 63.9 63.9 42.6 68.5 54.6 66.7 57.4 71.3

九州圏 108 56.5 58.3 62.0 63.9 50.9 64.8 65.7 64.8 62.0 63.9 52.8 66.7 55.6 66.7 57.4 75.9

男性・計 270 66.3 50.0 59.3 63.0 49.3 62.6 61.5 65.9 69.3 65.9 51.5 64.4 53.7 64.4 57.8 68.1

　男性20～29歳 70 68.6 44.3 58.6 55.7 48.6 57.1 65.7 60.0 70.0 60.0 57.1 55.7 55.7 52.9 64.3 60.0

　男性30～39歳 70 60.0 52.9 52.9 55.7 47.1 62.9 65.7 70.0 68.6 64.3 47.1 64.3 51.4 57.1 61.4 60.0

　男性40～49歳 65 67.7 55.4 61.5 66.2 58.5 55.4 61.5 60.0 70.8 63.1 55.4 64.6 53.8 70.8 56.9 72.3

　男性50歳以上 65 69.2 47.7 64.6 75.4 43.1 75.4 52.3 73.8 67.7 76.9 46.2 73.8 53.8 78.5 47.7 81.5

女性・計 270 58.1 50.7 51.9 62.2 47.0 58.9 68.9 73.3 70.7 70.0 51.5 72.2 50.4 61.5 64.8 80.7

　女性20～29歳 70 57.1 57.1 48.6 50.0 52.9 44.3 74.3 62.9 75.7 68.6 54.3 67.1 58.6 48.6 70.0 74.3

　女性30～39歳 70 61.4 50.0 54.3 68.6 42.9 58.6 68.6 85.7 70.0 71.4 52.9 72.9 48.6 68.6 62.9 82.9

　女性40～49歳 65 55.4 49.2 47.7 69.2 41.5 63.1 67.7 75.4 72.3 69.2 52.3 73.8 47.7 64.6 60.0 75.4

　女性50歳以上 65 58.5 46.2 56.9 61.5 50.8 70.8 64.6 69.2 64.6 70.8 46.2 75.4 46.2 64.6 66.2 90.8

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 29.1 24.6 14.4 48.9 10.4 33.9 24.3 54.3 33.7 51.7 10.7 59.6 11.9 47.2 16.5 65.0

愛知県 108 57.4 19.4 15.7 38.9 16.7 26.9 48.1 63.0 67.6 59.3 16.7 58.3 18.5 41.7 22.2 59.3

東海圏(愛知県以外) 108 37.0 23.1 12.0 41.7 6.5 25.0 25.0 51.9 38.9 57.4 4.6 58.3 9.3 38.9 13.9 62.0

首都圏 108 16.7 31.5 15.7 53.7 10.2 41.7 15.7 51.9 22.2 50.0 12.0 57.4 11.1 54.6 16.7 68.5

関西圏 108 15.7 23.1 11.1 56.5 8.3 35.2 14.8 54.6 21.3 45.4 11.1 65.7 9.3 51.9 11.1 66.7

九州圏 108 18.5 25.9 17.6 53.7 10.2 40.7 17.6 50.0 18.5 46.3 9.3 58.3 11.1 49.1 18.5 68.5

男性・計 270 33.7 25.2 15.9 47.0 10.7 36.7 22.6 49.6 31.1 45.6 10.4 49.3 12.6 44.1 16.3 50.7

　男性20～29歳 70 24.3 27.1 15.7 45.7 15.7 34.3 32.9 45.7 28.6 47.1 11.4 47.1 14.3 41.4 22.9 45.7

　男性30～39歳 70 42.9 32.9 24.3 52.9 12.9 38.6 22.9 60.0 41.4 47.1 14.3 55.7 14.3 44.3 27.1 52.9

　男性40～49歳 65 35.4 24.6 9.2 44.6 7.7 27.7 23.1 56.9 29.2 50.8 6.2 46.2 10.8 46.2 6.2 58.5

　男性50歳以上 65 32.3 15.4 13.8 44.6 6.2 46.2 10.8 35.4 24.6 36.9 9.2 47.7 10.8 44.6 7.7 46.2

女性・計 270 24.4 24.1 13.0 50.7 10.0 31.1 25.9 58.9 36.3 57.8 11.1 70.0 11.1 50.4 16.7 79.3

　女性20～29歳 70 27.1 31.4 18.6 44.3 10.0 25.7 40.0 71.4 48.6 62.9 12.9 68.6 11.4 47.1 22.9 85.7

　女性30～39歳 70 24.3 27.1 15.7 45.7 14.3 31.4 25.7 57.1 42.9 58.6 14.3 71.4 15.7 45.7 15.7 82.9

　女性40～49歳 65 29.2 30.8 12.3 53.8 10.8 36.9 27.7 55.4 30.8 58.5 10.8 72.3 9.2 60.0 24.6 76.9

　女性50歳以上 65 16.9 6.2 4.6 60.0 4.6 30.8 9.2 50.8 21.5 50.8 6.2 67.7 7.7 49.2 3.1 70.8

全体
ボートレースとこなめ

来訪者

全体

エリア別

性年代別

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

カフェめぐり

全体

エリア別

性年代別

めんたいパークとこなめ
農家レストラン(ココテラス・

サンセットウォーカーヒル)
酒蔵めぐり(ねのひ・白老) カフェめぐり

大野城跡(御城印) 盛田昭夫塾・盛田味の館 イオンモール常滑(きゅりお) めんたいパークとこなめ
農家レストラン(ココテラス・

サンセットウォーカーヒル)

非来訪者
全体

ボートレースとこなめ 大野城跡(御城印) 盛田昭夫塾・盛田味の館 イオンモール常滑(きゅりお)

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 3333

Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計]
[来訪/非来訪比較(3/4)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 62.0 67.0 60.4 70.2 59.1 66.9 50.6 64.1 54.4 65.9 49.4 67.2 59.8 65.0

愛知県 108 68.5 68.5 53.7 66.7 53.7 66.7 38.0 60.2 48.1 63.0 35.2 62.0 63.9 63.9

東海圏(愛知県以外) 108 64.8 66.7 60.2 69.4 55.6 66.7 46.3 61.1 51.9 65.7 48.1 60.2 55.6 61.1

首都圏 108 57.4 73.1 62.0 77.8 68.5 75.0 63.0 67.6 59.3 75.0 56.5 80.6 63.0 75.0

関西圏 108 55.6 63.9 57.4 71.3 57.4 59.3 51.9 67.6 53.7 63.9 49.1 66.7 54.6 60.2

九州圏 108 63.9 63.0 68.5 65.7 60.2 66.7 53.7 63.9 59.3 62.0 58.3 66.7 62.0 64.8

男性・計 270 64.4 66.3 61.9 67.0 56.7 61.5 51.1 63.0 55.6 64.8 50.0 65.6 57.8 60.7

　男性20～29歳 70 54.3 64.3 62.9 58.6 60.0 50.0 60.0 51.4 57.1 58.6 52.9 62.9 58.6 57.1

　男性30～39歳 70 72.9 60.0 64.3 71.4 48.6 60.0 48.6 54.3 60.0 64.3 50.0 64.3 52.9 60.0

　男性40～49歳 65 67.7 69.2 60.0 64.6 56.9 63.1 47.7 69.2 53.8 66.2 52.3 56.9 56.9 56.9

　男性50歳以上 65 63.1 72.3 60.0 73.8 61.5 73.8 47.7 78.5 50.8 70.8 44.6 78.5 63.1 69.2

女性・計 270 59.6 67.8 58.9 73.3 61.5 72.2 50.0 65.2 53.3 67.0 48.9 68.9 61.9 69.3

　女性20～29歳 70 60.0 55.7 58.6 67.1 58.6 61.4 54.3 64.3 54.3 67.1 57.1 57.1 60.0 58.6

　女性30～39歳 70 64.3 65.7 62.9 70.0 65.7 72.9 52.9 61.4 55.7 70.0 51.4 61.4 67.1 78.6

　女性40～49歳 65 55.4 81.5 52.3 76.9 50.8 75.4 50.8 70.8 47.7 72.3 38.5 76.9 53.8 69.2

　女性50歳以上 65 58.5 69.2 61.5 80.0 70.8 80.0 41.5 64.6 55.4 58.5 47.7 81.5 66.2 70.8

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 20.0 46.9 18.5 61.9 15.6 54.6 11.9 50.2 13.9 53.0 12.8 58.9 16.7 53.0

愛知県 108 30.6 42.6 22.2 54.6 21.3 48.1 13.9 45.4 21.3 52.8 14.8 55.6 25.0 48.1

東海圏(愛知県以外) 108 23.1 42.6 15.7 59.3 13.0 43.5 6.5 49.1 10.2 50.0 8.3 50.0 12.0 48.1

首都圏 108 15.7 49.1 18.5 67.6 14.8 58.3 12.0 56.5 13.0 53.7 14.8 63.0 12.0 61.1

関西圏 108 13.0 52.8 12.0 67.6 13.0 63.0 11.1 49.1 12.0 58.3 8.3 59.3 15.7 58.3

九州圏 108 17.6 47.2 24.1 60.2 15.7 60.2 15.7 50.9 13.0 50.0 17.6 66.7 18.5 49.1

男性・計 270 23.0 47.0 18.1 58.1 14.8 45.6 12.2 48.9 15.6 52.6 13.3 53.0 15.9 40.0

　男性20～29歳 70 27.1 38.6 17.1 51.4 15.7 45.7 17.1 50.0 22.9 55.7 15.7 57.1 17.1 37.1

　男性30～39歳 70 22.9 48.6 24.3 58.6 15.7 50.0 20.0 48.6 20.0 51.4 20.0 51.4 21.4 47.1

　男性40～49歳 65 13.8 50.8 9.2 56.9 7.7 40.0 6.2 52.3 7.7 55.4 4.6 60.0 10.8 43.1

　男性50歳以上 65 27.7 50.8 21.5 66.2 20.0 46.2 4.6 44.6 10.8 47.7 12.3 43.1 13.8 32.3

女性・計 270 17.0 46.7 18.9 65.6 16.3 63.7 11.5 51.5 12.2 53.3 12.2 64.8 17.4 65.9

　女性20～29歳 70 22.9 38.6 21.4 58.6 15.7 68.6 11.4 44.3 12.9 55.7 14.3 65.7 14.3 70.0

　女性30～39歳 70 14.3 50.0 25.7 65.7 17.1 57.1 17.1 52.9 18.6 58.6 15.7 62.9 17.1 65.7

　女性40～49歳 65 18.5 52.3 20.0 70.8 23.1 66.2 12.3 60.0 13.8 61.5 15.4 70.8 24.6 70.8

　女性50歳以上 65 12.3 46.2 7.7 67.7 9.2 63.1 4.6 49.2 3.1 36.9 3.1 60.0 13.8 56.9

特産品食べ比べツアー 陶芸・クラフト体験

全体

エリア別

性年代別

全体
飛行機ウォッチング 夕日ウォッチング 雑貨屋めぐり 常滑ワイナリ―見学 タコ釣り・釣り船

来訪者

全体

エリア別

性年代別

非来訪者
全体

飛行機ウォッチング

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

タコ釣り・釣り船 特産品食べ比べツアー 陶芸・クラフト体験夕日ウォッチング 雑貨屋めぐり 常滑ワイナリ―見学

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[クロス集計]
[来訪/非来訪比較(4/4)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 58.7 64.8 53.7 65.9 57.6 70.7 60.6 64.1 53.5 64.3 71.7 66.9 54.4 65.4

愛知県 108 65.7 66.7 47.2 62.0 60.2 72.2 59.3 59.3 47.2 58.3 92.6 73.1 45.4 68.5

東海圏(愛知県以外) 108 56.5 66.7 46.3 69.4 52.8 75.0 57.4 56.5 50.0 56.5 77.8 74.1 49.1 61.1

首都圏 108 58.3 63.9 64.8 75.0 59.3 71.3 63.9 76.9 62.0 71.3 63.9 62.0 55.6 70.4

関西圏 108 59.3 63.9 48.1 67.6 57.4 68.5 62.0 61.1 51.9 67.6 62.0 62.0 62.0 63.9

九州圏 108 53.7 63.0 62.0 55.6 58.3 66.7 60.2 66.7 56.5 67.6 62.0 63.0 60.2 63.0

男性・計 270 61.1 65.6 54.8 62.6 58.9 65.2 60.7 62.2 55.9 62.2 69.3 60.0 58.1 61.1

　男性20～29歳 70 57.1 71.4 58.6 57.1 57.1 57.1 50.0 60.0 44.3 61.4 75.7 57.1 65.7 55.7

　男性30～39歳 70 65.7 64.3 55.7 65.7 65.7 74.3 65.7 64.3 58.6 48.6 70.0 61.4 61.4 64.3

　男性40～49歳 65 61.5 58.5 55.4 64.6 63.1 67.7 64.6 61.5 63.1 66.2 75.4 63.1 60.0 70.8

　男性50歳以上 65 60.0 67.7 49.2 63.1 49.2 61.5 63.1 63.1 58.5 73.8 55.4 58.5 44.6 53.8

女性・計 270 56.3 64.1 52.6 69.3 56.3 76.3 60.4 65.9 51.1 66.3 74.1 73.7 50.7 69.6

　女性20～29歳 70 58.6 52.9 58.6 62.9 60.0 71.4 60.0 57.1 50.0 55.7 72.9 77.1 54.3 68.6

　女性30～39歳 70 57.1 68.6 62.9 77.1 64.3 77.1 64.3 75.7 50.0 68.6 78.6 77.1 54.3 77.1

　女性40～49歳 65 63.1 75.4 49.2 73.8 47.7 86.2 55.4 69.2 47.7 66.2 72.3 76.9 49.2 69.2

　女性50歳以上 65 46.2 60.0 38.5 63.1 52.3 70.8 61.5 61.5 56.9 75.4 72.3 63.1 44.6 63.1

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 21.7 51.9 13.0 48.7 17.6 60.9 15.6 48.3 17.0 47.8 38.0 52.4 14.8 53.0

愛知県 108 36.1 46.3 16.7 45.4 27.8 59.3 24.1 43.5 22.2 38.9 71.3 60.2 18.5 50.9

東海圏(愛知県以外) 108 25.9 52.8 10.2 42.6 19.4 60.2 16.7 45.4 12.0 40.7 48.1 62.0 13.0 50.9

首都圏 108 13.9 55.6 12.0 45.4 13.0 65.7 11.1 49.1 16.7 52.8 28.7 45.4 12.0 50.9

関西圏 108 17.6 56.5 11.1 64.8 13.0 61.1 11.1 50.0 12.0 55.6 24.1 44.4 13.0 55.6

九州圏 108 14.8 48.1 14.8 45.4 14.8 58.3 14.8 53.7 22.2 50.9 17.6 50.0 17.6 56.5

男性・計 270 23.7 46.7 13.0 45.2 16.7 50.4 16.3 44.8 19.3 42.6 34.8 42.2 15.9 50.7

　男性20～29歳 70 27.1 42.9 18.6 47.1 24.3 45.7 21.4 37.1 21.4 40.0 37.1 58.6 18.6 47.1

　男性30～39歳 70 35.7 60.0 22.9 45.7 18.6 58.6 20.0 45.7 22.9 40.0 42.9 44.3 25.7 57.1

　男性40～49歳 65 16.9 41.5 4.6 55.4 12.3 49.2 6.2 52.3 10.8 47.7 30.8 40.0 10.8 52.3

　男性50歳以上 65 13.8 41.5 4.6 32.3 10.8 47.7 16.9 44.6 21.5 43.1 27.7 24.6 7.7 46.2

女性・計 270 19.6 57.0 13.0 52.2 18.5 71.5 14.8 51.9 14.8 53.0 41.1 62.6 13.7 55.2

　女性20～29歳 70 24.3 64.3 14.3 60.0 22.9 75.7 12.9 58.6 10.0 41.4 51.4 70.0 10.0 70.0

　女性30～39歳 70 24.3 61.4 15.7 61.4 27.1 74.3 20.0 61.4 18.6 54.3 45.7 65.7 20.0 68.6

　女性40～49歳 65 20.0 64.6 16.9 53.8 18.5 66.2 16.9 50.8 18.5 55.4 36.9 52.3 20.0 46.2

　女性50歳以上 65 9.2 36.9 4.6 32.3 4.6 69.2 9.2 35.4 12.3 61.5 29.2 61.5 4.6 33.8

常滑焼急須　お茶淹れ体験

Q5(認知度＆興味度)

　　　常滑市の観光資源に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

コストコ キャンプ場、グランピング

常滑焼急須　お茶淹れ体験 コストコ キャンプ場、グランピング

全体

エリア別

性年代別

非来訪者
全体

潮干狩り
マリンスポーツ

（サップ、ウィンドサーフィン）
いちご狩り 大野海水浴場

全体

エリア別

性年代別

来訪者
全体

潮干狩り
マリンスポーツ

（サップ、ウィンドサーフィン）
いちご狩り 大野海水浴場

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較①]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1.  やきもの散歩道
やきもの散歩道は、中心市街地の小高い丘にある特に人気の観光スポット。出発点の陶磁器会館から
迷路のような路地の散策を楽しめる。散歩道には、江戸時代から明治時代にかけて廻船業を営んでいた
瀧田家の住宅「廻船問屋瀧田家」や、国の重要有形民俗文化財に指定されている、
日本で現存する最大級の「登窯」も見学できる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.8 12.0 33.5

知らないが、興味はある 29.8 18.3 41.3

知っているが、興味はない 13.3 17.4 9.3

知っていて、興味がある 34.1 52.2 15.9

認知度計 47.4 69.6 25.2

47.4 

69.6 

25.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.8 12.0 33.5

知っているが、興味はない 13.3 17.4 9.3

知らないが、興味はある 29.8 18.3 41.3

知っていて、興味がある 34.1 52.2 15.9

興味度計 63.9 70.6 57.2

63.9 
70.6 

57.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約７０％ 、 非来訪者が 約２５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７１％ 、 非来訪者が 約５７％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較②]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

2.  とこなめ招き猫通り・とこにゃん
名鉄「常滑駅」から陶磁器会館に向かう道路沿いのコンクリート壁に「巨大招き猫」、「御利益陶製招き猫」39体、
「本物そっくりの猫」11体があり「招き猫通り」の名で親しまれている。常滑市の陶芸作家39人が愛情をこめて一体ずつ手がけ、
39体に様々なご利益が込められた「御利益招き猫」や、近くで見てもまるで生きているかのような「本物そっくりの猫」などを
楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.4 13.9 46.9

知らないが、興味はある 29.2 23.5 34.8

知っているが、興味はない 14.8 21.1 8.5

知っていて、興味がある 25.6 41.5 9.8

認知度計 40.5 62.6 18.3

40.5 

62.6 

18.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.4 13.9 46.9

知っているが、興味はない 14.8 21.1 8.5

知らないが、興味はある 29.2 23.5 34.8

知っていて、興味がある 25.6 41.5 9.8

興味度計 54.8 65.0 44.6

54.8 
65.0 

44.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６３％ 、 非来訪者が 約１８％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約４５％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較③]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

3.  陶磁器会館
やきもの散歩道の出発点。常滑焼の紹介、展示、さらには伝統工芸士がつくった
本格的な急須、招き猫などの販売を行なう常滑焼産地の中核施設。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.1 18.5 47.6

知らないが、興味はある 30.9 24.3 37.6

知っているが、興味はない 14.1 20.7 7.4

知っていて、興味がある 21.9 36.5 7.4

認知度計 36.0 57.2 14.8

36.0 

57.2 

14.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.1 18.5 47.6

知っているが、興味はない 14.1 20.7 7.4

知らないが、興味はある 30.9 24.3 37.6

知っていて、興味がある 21.9 36.5 7.4

興味度計 52.9 60.7 45.0

52.9 
60.7 

45.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５７％ 、 非来訪者が 約１５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約４５％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較④]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

4.  INAXライブミュージアム
「世界のタイル博物館」「窯のある広場・資料館」「土・どろんこ館」「陶楽工房」「ものづくり工房」「建築陶器のはじまり館」の
6つの館からなり、ものづくりを見て、学んで、体験できる参加型の施設。随時イベントも実施している。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.4 15.0 37.8

知らないが、興味はある 36.9 26.5 47.4

知っているが、興味はない 10.6 15.0 6.1

知っていて、興味がある 26.1 43.5 8.7

認知度計 36.7 58.5 14.8

36.7 

58.5 

14.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.4 15.0 37.8

知っているが、興味はない 10.6 15.0 6.1

知らないが、興味はある 36.9 26.5 47.4

知っていて、興味がある 26.1 43.5 8.7

興味度計 63.1 70.0 56.1

63.1 
70.0 

56.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５９％ 、 非来訪者が 約１５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７０％ 、 非来訪者が 約５６％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑤]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

5.  りんくうビーチ
人工海浜としては東海地区最大級（長さ約630m）の大きさからなる、セントレアの対岸部に作られた人工海浜。
砂浜からは飛行機が間近に見え、釣りやウォーキングも楽むことができ、
夏期にはバーベキューや海水浴に訪れた方たちで賑わう人気スポット。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.8 13.5 42.0

知らないが、興味はある 31.2 24.1 38.3

知っているが、興味はない 12.5 17.6 7.4

知っていて、興味がある 28.5 44.8 12.2

認知度計 41.0 62.4 19.6

41.0 

62.4 

19.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.8 13.5 42.0

知っているが、興味はない 12.5 17.6 7.4

知らないが、興味はある 31.2 24.1 38.3

知っていて、興味がある 28.5 44.8 12.2

興味度計 59.7 68.9 50.6

59.7 
68.9 

50.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６２％ 、 非来訪者が 約２０％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６９％ 、 非来訪者が 約５１％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑥]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

6.  セントレア・フライトオブドリームズ
中部エリアの空の玄関口である「中部国際空港セントレア」は、ショッピング施設やレストラン以外にも、展望風呂やセグウェイ・ガイドツアー、日本で
一番近くに飛行機を感じられる展望台として高い評価を受けているスカイデッキなど、施設が充実している。「フライトオブドリームズ」は、
ボーイング787初号機の展示をメインとした複合商業施設。BOEING787と BOEING747 Dreamlifter2機のシミュレーターが体験できたり、
ボーイング創業の街シアトルをテーマとしたエリアでシアトル本場の人気メニューやショッピングを楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 18.1 8.7 27.6

知らないが、興味はある 23.0 16.9 29.1

知っているが、興味はない 17.1 19.8 14.4

知っていて、興味がある 41.8 54.6 28.9

認知度計 58.9 74.4 43.3

58.9 

74.4 

43.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 18.1 8.7 27.6

知っているが、興味はない 17.1 19.8 14.4

知らないが、興味はある 23.0 16.9 29.1

知っていて、興味がある 41.8 54.6 28.9

興味度計 64.7 71.5 58.0

64.7 
71.5 

58.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約７４％ 、 非来訪者が 約４３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７２％ 、 非来訪者が 約５８％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑦]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

7.  セラモール
敷地面積50,000平方メートルの広さに陶器店が集まっており、広い敷地でのんびりとお値打ちに買い物が楽しめる。
毎年3月の第4土曜・日曜に「創業祭」、10月に「常滑焼まつり」を開催している。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.8 15.6 44.1

知らないが、興味はある 35.1 28.0 42.2

知っているが、興味はない 10.5 15.7 5.2

知っていて、興味がある 24.6 40.7 8.5

認知度計 35.1 56.5 13.7

35.1 

56.5 

13.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.8 15.6 44.1

知っているが、興味はない 10.5 15.7 5.2

知らないが、興味はある 35.1 28.0 42.2

知っていて、興味がある 24.6 40.7 8.5

興味度計 59.7 68.7 50.7

59.7 
68.7 

50.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５７％ 、 非来訪者が 約１４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６９％ 、 非来訪者が 約５１％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑧]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

8.  小脇公園・坂井海岸
小脇公園は、バーベキューで人気の農業公園。芝生広場があり、体験農園（さつまいも掘り、イチジク狩り）も楽しめる。
日曜日には新鮮な野菜等を販売する朝市（午前8時から）も開催される。観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、
干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さなお子様でも安心して楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.9 17.0 42.8

知らないが、興味はある 38.5 31.3 45.7

知っているが、興味はない 10.7 17.2 4.3

知っていて、興味がある 20.8 34.4 7.2

認知度計 31.6 51.7 11.5

31.6 

51.7 

11.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.9 17.0 42.8

知っているが、興味はない 10.7 17.2 4.3

知らないが、興味はある 38.5 31.3 45.7

知っていて、興味がある 20.8 34.4 7.2

興味度計 59.4 65.7 53.0

59.4 
65.7 

53.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５２％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６６％ 、 非来訪者が 約５３％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑨]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

9.  ボートレースとこなめ
轟音とスピード、迫力あるボートレースが目の前で楽しめる。館内では、「どて丼」「しょうゆラーメン」などをお値打ちで食べることができ、
マスコットの「トコタン」をデザインしたストラップなど面白いお土産などもご用意。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 37.3 19.6 55.0

知らないが、興味はある 17.0 18.1 15.9

知っているが、興味はない 25.2 30.0 20.4

知っていて、興味がある 20.5 32.2 8.7

認知度計 45.6 62.2 29.1

45.6 

62.2 

29.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 37.3 19.6 55.0

知っているが、興味はない 25.2 30.0 20.4

知らないが、興味はある 17.0 18.1 15.9

知っていて、興味がある 20.5 32.2 8.7

興味度計 37.5 50.4 24.6

37.5 
50.4 

24.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６２％ 、 非来訪者が 約２９％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５０％ 、 非来訪者が 約２５％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑩]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

10.  大野城跡（御城印）
三代将軍徳川家光の母「小督（お江）」が最初に嫁いだ城の跡。
現在は城山公園として小径や遊具が整備され、散策や遠足を楽しむことができる。
城型を模した展望台からは眼下に伊勢湾の大パノラマが広がる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 31.7 18.9 44.4

知らないが、興味はある 33.3 25.6 41.1

知っているが、興味はない 12.6 18.5 6.7

知っていて、興味がある 22.4 37.0 7.8

認知度計 35.0 55.6 14.4

35.0 

55.6 

14.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 31.7 18.9 44.4

知っているが、興味はない 12.6 18.5 6.7

知らないが、興味はある 33.3 25.6 41.1

知っていて、興味がある 22.4 37.0 7.8

興味度計 55.7 62.6 48.9

55.7 
62.6 

48.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５６％ 、 非来訪者が 約１４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６３％ 、 非来訪者が 約４９％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑪]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

11.  盛田昭夫塾・盛田味の館
「盛田昭夫塾」はソニー創業者となった盛田昭夫とその妻良子の人となりを紹介する記念館。二人が残した公私にわたる数々の品を
展示し、その功績を伝えている。170年前から味噌の醸造蔵として使われていた味噌蔵を改装してつくられた「盛田味の館」では、
江戸時代の醸造蔵で生きた食文化を紹介。味噌、醤油、酒等の販売や食事が楽しめ、さらに15名以上の団体なら工場も見学も可能。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 41.6 22.0 61.1

知らないが、興味はある 29.2 29.8 28.5

知っているが、興味はない 11.1 17.2 5.0

知っていて、興味がある 18.1 30.9 5.4

認知度計 29.3 48.1 10.4

29.3 

48.1 

10.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 41.6 22.0 61.1

知っているが、興味はない 11.1 17.2 5.0

知らないが、興味はある 29.2 29.8 28.5

知っていて、興味がある 18.1 30.9 5.4

興味度計 47.3 60.7 33.9

47.3 

60.7 

33.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４８％ 、 非来訪者が 約１０％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約３４％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑫]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

12.  イオンモール常滑（きゅりお）
中部エリアの空の玄関口である中部国際空港に近い立地を活かし、海外からの来訪者にも「和のおもてなし」を体現するような
ショッピングモール。隣接する「ワンダーフォレストきゅりお」は、温泉や空中アスレチック、クライミングウォール、パターゴルフ、
本格的なサーキットなど、子どもから大人まで楽しめるエンターテイメントパーク。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.7 11.9 37.6

知らないが、興味はある 30.6 23.0 38.1

知っているが、興味はない 13.3 18.5 8.1

知っていて、興味がある 31.4 46.7 16.1

認知度計 44.7 65.2 24.3

44.7 

65.2 

24.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.7 11.9 37.6

知っているが、興味はない 13.3 18.5 8.1

知らないが、興味はある 30.6 23.0 38.1

知っていて、興味がある 31.4 46.7 16.1

興味度計 61.9 69.6 54.3

61.9 
69.6 

54.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約２４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７０％ 、 非来訪者が 約５４％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑬]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

13.  めんたいパークとこなめ
明太子の親であるスケソウダラの生態や明太子の製造工場の見学、出来たての
明太子などが購入できる工場直売店を併設した明太子のテーマパーク。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.6 10.0 35.2

知らないが、興味はある 25.6 20.0 31.1

知っているが、興味はない 17.6 22.0 13.1

知っていて、興味がある 34.3 48.0 20.6

認知度計 51.9 70.0 33.7

51.9 

70.0 

33.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.6 10.0 35.2

知っているが、興味はない 17.6 22.0 13.1

知らないが、興味はある 25.6 20.0 31.1

知っていて、興味がある 34.3 48.0 20.6

興味度計 59.8 68.0 51.7

59.8 
68.0 

51.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約７０％ 、 非来訪者が 約３４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６８％ 、 非来訪者が 約５２％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑭]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

14.  農家レストラン（ココテラス・サンセットウォーカーヒル）
「ココテラス」は卵農家が営む卵料理のレストラン。卵の直売や、スイーツの販売も行っている。
「サンセットウォーカーヒル」は、地元の食材を使用したアメリカンスタイルのコース料理が自慢の
農家レストラン。丘陵地から眼下に広がる伊勢湾を眺めながら食事をすることができる。
常滑市発のワイナリー併設で、常滑ワインを楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.9 14.8 35.0

知らないが、興味はある 44.0 33.7 54.3

知っているが、興味はない 11.1 16.9 5.4

知っていて、興味がある 20.0 34.6 5.4

認知度計 31.1 51.5 10.7

31.1 

51.5 

10.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.9 14.8 35.0

知っているが、興味はない 11.1 16.9 5.4

知らないが、興味はある 44.0 33.7 54.3

知っていて、興味がある 20.0 34.6 5.4

興味度計 64.0 68.3 59.6

64.0 68.3 
59.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５２％ 、 非来訪者が 約１１％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６８％ 、 非来訪者が 約６０％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑮]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

15.  酒蔵めぐり（ねのひ・白老）
すべて昔ながらの製法で酒づくりを行っている「澤田酒造」は、大きな樽や使い込まれた
道具のある蔵を見学することができる。見学の終わりには利き酒ができ、気にいれば
その場でショッピングも可能。工場隣接のライブ館「盛田味の館」では製造工程を
ビデオで紹介し、隣接する工場で造られたばかりのお酒や食品を味わうことができる。
また、清酒「ねのひ」の利き酒の体験や、団体での工場見学も楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.0 18.7 47.2

知らないが、興味はある 35.1 29.3 40.9

知っているが、興味はない 11.9 18.3 5.6

知っていて、興味がある 20.0 33.7 6.3

認知度計 31.9 52.0 11.9

31.9 

52.0 

11.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.0 18.7 47.2

知っているが、興味はない 11.9 18.3 5.6

知らないが、興味はある 35.1 29.3 40.9

知っていて、興味がある 20.0 33.7 6.3

興味度計 55.1 63.0 47.2

55.1 
63.0 

47.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５２％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６３％ 、 非来訪者が 約４７％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑯]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

16.  カフェめぐり
「常滑焼」の器を使用したカフェや、窯場（土管工場）や古民家を再生して作られたカフェ、ギャラリーや雑貨店併設のカフェなど、
おしゃれなカフェがたくさんある常滑で、ランチや喫茶など、カフェめぐりを楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 20.8 12.0 29.6

知らないが、興味はある 40.3 26.7 53.9

知っているが、興味はない 9.4 13.5 5.4

知っていて、興味がある 29.4 47.8 11.1

認知度計 38.9 61.3 16.5

38.9 

61.3 

16.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 20.8 12.0 29.6

知っているが、興味はない 9.4 13.5 5.4

知らないが、興味はある 40.3 26.7 53.9

知っていて、興味がある 29.4 47.8 11.1

興味度計 69.7 74.4 65.0

69.7 74.4 
65.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約１７％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７４％ 、 非来訪者が 約６５％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑰]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

17.  飛行機ウォッチング
小脇公園、御嶽公園、りんくうビーチなどがお勧めのウォッチングスポット。
夕日をバックにキラキラと輝く海の上を飛んで行く飛行機の姿等を眺めることができる。
また、季節によって太陽が沈む位置が変わるため、特に夕刻眺める景色や海の反射、
その中に浮かぶセントレアの風景は行くたびに異なる表情を見せることも魅力の一つ。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.2 13.3 45.0

知らないが、興味はある 29.8 24.6 35.0

知っているが、興味はない 13.9 19.6 8.1

知っていて、興味がある 27.1 42.4 11.9

認知度計 41.0 62.0 20.0

41.0 

62.0 

20.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.2 13.3 45.0

知っているが、興味はない 13.9 19.6 8.1

知らないが、興味はある 29.8 24.6 35.0

知っていて、興味がある 27.1 42.4 11.9

興味度計 56.9 67.0 46.9

56.9 
67.0 

46.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６２％ 、 非来訪者が 約２０％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約４７％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑱]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

18.  夕日ウォッチング
みたけ公園やりんくうビーチ等は夕日の絶景スポット。りんくうビーチでは
目の前のセントレアから離着陸する飛行機と、伊勢湾に沈んでいく夕陽を
同時に眺めることができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.2 12.6 31.9

知らないが、興味はある 38.3 27.0 49.6

知っているが、興味はない 11.8 17.2 6.3

知っていて、興味がある 27.7 43.1 12.2

認知度計 39.4 60.4 18.5

39.4 

60.4 

18.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.2 12.6 31.9

知っているが、興味はない 11.8 17.2 6.3

知らないが、興味はある 38.3 27.0 49.6

知っていて、興味がある 27.7 43.1 12.2

興味度計 66.0 70.2 61.9

66.0 70.2 
61.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６０％ 、 非来訪者が 約１９％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７０％ 、 非来訪者が 約６２％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑲]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

19.  雑貨屋めぐり
常滑焼のショップや、1点物が中心のジャンク・アンティーク商品のショップをはじめ、窯場（土管工場）や古民家を再生して
作られたショップ、常滑焼の器を使ったカフェが併設された雑貨屋などもあり、休憩をしながら雑貨屋めぐりを楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.2 15.2 39.3

知らないが、興味はある 35.5 25.7 45.2

知っているが、興味はない 12.0 18.0 6.1

知っていて、興味がある 25.3 41.1 9.4

認知度計 37.3 59.1 15.6

37.3 

59.1 

15.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.2 15.2 39.3

知っているが、興味はない 12.0 18.0 6.1

知らないが、興味はある 35.5 25.7 45.2

知っていて、興味がある 25.3 41.1 9.4

興味度計 60.7 66.9 54.6

60.7 
66.9 

54.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５９％ 、 非来訪者が 約１６％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約５５％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較⑳]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

20.  常滑ワイナリ―見学
ワイン作りには珍しい太平洋側の温暖な気候の常滑で、常滑産ブドウで常滑産ワインの醸造にチャレンジしているワイナリー。
15分と30分のツアーを用意しており、ワイン醸造施設見学やワイン飲み比べを楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 32.1 18.3 45.9

知らないが、興味はある 36.7 31.1 42.2

知っているが、興味はない 10.7 17.6 3.9

知っていて、興味がある 20.5 33.0 8.0

認知度計 31.2 50.6 11.9

31.2 

50.6 

11.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 32.1 18.3 45.9

知っているが、興味はない 10.7 17.6 3.9

知らないが、興味はある 36.7 31.1 42.2

知っていて、興味がある 20.5 33.0 8.0

興味度計 57.1 64.1 50.2

57.1 
64.1 

50.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５１％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６４％ 、 非来訪者が 約５０％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉑]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

21.  タコ釣り・釣り船
船から狙う伊勢湾のタコ釣りは釣り方も道具も簡単。
タコ以外にも、伊勢湾での船釣が楽しめる。釣船にはトイレや日よけも
完備しているので、お子様連れのファミリーや、初心者でも気軽に楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 28.6 15.4 41.9

知らないが、興味はある 37.2 30.2 44.3

知っているが、興味はない 11.9 18.7 5.2

知っていて、興味がある 22.2 35.7 8.7

認知度計 34.2 54.4 13.9

34.2 

54.4 

13.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 28.6 15.4 41.9

知っているが、興味はない 11.9 18.7 5.2

知らないが、興味はある 37.2 30.2 44.3

知っていて、興味がある 22.2 35.7 8.7

興味度計 59.4 65.9 53.0

59.4 
65.9 

53.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５４％ 、 非来訪者が 約１４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６６％ 、 非来訪者が 約５３％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉒]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

22.  特産品食べ比べツアー
常滑市の特産品である「いちじく」や、常滑産の食材を使い、常滑の農家とフレンチレストランが
コラボレーションして、食べ比べツアーイベントを開催。生産者と会話しながら、いちじくを使った料理や、
いちじくの食べ比べを楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.6 16.3 36.9

知らないが、興味はある 42.3 34.3 50.4

知っているが、興味はない 10.4 16.5 4.3

知っていて、興味がある 20.7 33.0 8.5

認知度計 31.1 49.4 12.8

31.1 

49.4 

12.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.6 16.3 36.9

知っているが、興味はない 10.4 16.5 4.3

知らないが、興味はある 42.3 34.3 50.4

知っていて、興味がある 20.7 33.0 8.5

興味度計 63.1 67.2 58.9

63.1 67.2 
58.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４９％ 、 非来訪者が 約１３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約５９％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉓]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

23.  陶芸・クラフト体験
手びねりや、電動ろくろを使って湯飲みや茶わんなどの制作体験ができる。その他にも完成後は鍋敷きやコースターとしても使える
モザイクアート体験や、土選びから染める工程までを楽しむ陶土染め体験なども体験することができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.3 14.8 39.8

知らないが、興味はある 34.4 25.4 43.5

知っているが、興味はない 13.7 20.2 7.2

知っていて、興味がある 24.5 39.6 9.4

認知度計 38.2 59.8 16.7

38.2 

59.8 

16.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.3 14.8 39.8

知っているが、興味はない 13.7 20.2 7.2

知らないが、興味はある 34.4 25.4 43.5

知っていて、興味がある 24.5 39.6 9.4

興味度計 59.0 65.0 53.0

59.0 
65.0 

53.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６０％ 、 非来訪者が 約１７％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約５３％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉔]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

24.  潮干狩り
観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、
干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さなお子様でも安心して
潮干狩りを楽しむことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.6 15.0 40.2

知らないが、興味はある 32.2 26.3 38.1

知っているが、興味はない 14.1 20.2 8.0

知っていて、興味がある 26.1 38.5 13.7

認知度計 40.2 58.7 21.7

40.2 

58.7 

21.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.6 15.0 40.2

知っているが、興味はない 14.1 20.2 8.0

知らないが、興味はある 32.2 26.3 38.1

知っていて、興味がある 26.1 38.5 13.7

興味度計 58.3 64.8 51.9

58.3 
64.8 

51.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５９％ 、 非来訪者が 約２２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約５２％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉕]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

25.  マリンスポーツ（サップ、ウィンドサーフィン）
常滑のビーチで行うSUP体験では、小さなお子様も体験することができ、
ボードの上に立ってパドルでスイスイと海上を漕いでクルージングが楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.1 15.2 45.0

知らないが、興味はある 36.6 31.1 42.0

知っているが、興味はない 12.6 18.9 6.3

知っていて、興味がある 20.7 34.8 6.7

認知度計 33.3 53.7 13.0

33.3 

53.7 

13.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.1 15.2 45.0

知っているが、興味はない 12.6 18.9 6.3

知らないが、興味はある 36.6 31.1 42.0

知っていて、興味がある 20.7 34.8 6.7

興味度計 57.3 65.9 48.7

57.3 
65.9 

48.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５４％ 、 非来訪者が 約１３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６６％ 、 非来訪者が 約４９％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉖]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

26.  いちご狩り
「フルーツループ（オレゴンファーム）」、「苺のおうち」、「タニカワ農園」で「章姫」等のいちご狩りを楽しめる。
トッピングが11種類用意されていたり、持ち込みがOKな農園など目的に合わせて農園を選ぶことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.9 12.6 33.1

知らないが、興味はある 39.5 29.8 49.3

知っているが、興味はない 11.3 16.7 5.9

知っていて、興味がある 26.3 40.9 11.7

認知度計 37.6 57.6 17.6

37.6 

57.6 

17.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 22.9 12.6 33.1

知っているが、興味はない 11.3 16.7 5.9

知らないが、興味はある 39.5 29.8 49.3

知っていて、興味がある 26.3 40.9 11.7

興味度計 65.8 70.7 60.9

65.8 70.7 
60.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５８％ 、 非来訪者が 約１８％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７１％ 、 非来訪者が 約６１％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉗]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

27.  大野海水浴場
「大野海水浴場」は、世界最古とも言われている砂浜のキレイな海水浴場。
広さもてごろで、子どもづれの観光客に親しまれている。夕陽のビューポイント
としても知られ、鈴鹿山脈に沈む夕映えの景観は息を飲む美しさ。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.4 15.9 44.8

知らないが、興味はある 31.6 23.5 39.6

知っているが、興味はない 13.4 20.0 6.9

知っていて、興味がある 24.6 40.6 8.7

認知度計 38.1 60.6 15.6

38.1 

60.6 

15.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.4 15.9 44.8

知っているが、興味はない 13.4 20.0 6.9

知らないが、興味はある 31.6 23.5 39.6

知っていて、興味がある 24.6 40.6 8.7

興味度計 56.2 64.1 48.3

56.2 
64.1 

48.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約１６％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６４％ 、 非来訪者が 約４８％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉘]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

28.  常滑焼急須 お茶淹れ体験
ピタッとはまる蓋、注ぎ口のキレの良さが特徴の常滑焼急須。常滑では、急須の素材として
最適な常滑の陶土と、古くから続く高い技術で作られる常滑焼の急須を使ったお茶淹れ体験が
できる。金属製の茶漉しとは違い、急須の中で茶葉がまんべんなく綺麗に開くことで、
美味しいお茶の成分を余すことなく抽出できる。常滑焼の急須で淹れると、渋みが吸収され
お茶がまろやかになる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.6 17.0 44.3

知らないが、興味はある 34.1 29.4 38.7

知っているが、興味はない 13.3 18.7 8.0

知っていて、興味がある 21.9 34.8 9.1

認知度計 35.3 53.5 17.0
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全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.6 17.0 44.3

知っているが、興味はない 13.3 18.7 8.0

知らないが、興味はある 34.1 29.4 38.7

知っていて、興味がある 21.9 34.8 9.1

興味度計 56.0 64.3 47.8
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「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５４％ 、 非来訪者が 約１７％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６４％ 、 非来訪者が 約４８％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉙]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

29.  コストコ
鮮魚・生肉・果物・野菜・べーカリー・お酒・ベビー用品・家電品・アウトドア用品・
スポーツ用品など、幅広い生活用品をお手頃価格で手に入れられる巨大スーパー。
店内のフードコートでは、焼きたてのピザ・ホットドッグを始め、クラムチャウダー、
スムージー、カフェラテ、飲み放題ドリンクも楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 21.9 10.9 33.0

知らないが、興味はある 23.2 17.4 29.1

知っているが、興味はない 18.4 22.2 14.6

知っていて、興味がある 36.4 49.4 23.3

認知度計 54.8 71.7 38.0
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全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 21.9 10.9 33.0

知っているが、興味はない 18.4 22.2 14.6

知らないが、興味はある 23.2 17.4 29.1

知っていて、興味がある 36.4 49.4 23.3

興味度計 59.6 66.9 52.4
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「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約７２％ 、 非来訪者が 約３８％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約５２％
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Ｑ５．常滑市の観光資源に関する認知度・興味度[全体値比較㉚]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

30.  キャンプ場、グランピング
海辺で楽しむりんくうビーチでのキャンプや、大曽公園で楽しむ広大な広場での
キャンプ、手ぶらで気軽に楽しめるグランピング施設など好みに合わせて
選ぶことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 28.2 15.4 41.1

知らないが、興味はある 37.1 30.2 44.1

知っているが、興味はない 12.6 19.3 5.9

知っていて、興味がある 22.0 35.2 8.9

認知度計 34.6 54.4 14.8
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全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 28.2 15.4 41.1

知っているが、興味はない 12.6 19.3 5.9

知らないが、興味はある 37.1 30.2 44.1

知っていて、興味がある 22.0 35.2 8.9

興味度計 59.2 65.4 53.0
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「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５４％ 、 非来訪者が 約１５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約５３％
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Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

Q6 常滑市にある以下の観光地、観光施設、観光資源を訪れたり、見たり、経験したことがある人にお聞きします。

経験された満足度はいかがでしたか？
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Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度について(1/2)

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1 やきもの散歩道

やきもの散歩道は、中心市街地の小高い丘にある特に人気の観光スポット。出発点の陶磁器会館から迷路のような路地の散策を楽しめる。散歩道に

は、江戸時代から明治時代にかけて廻船業を営んでいた瀧田家の住宅「廻船問屋瀧田家」や、国の重要有形民俗文化財に指定されている、日本で

現存する最大級の「登窯」も見学できる。

2 とこなめ招き猫通り・とこにゃん

名鉄「常滑駅」から陶磁器会館に向かう道路沿いのコンクリート壁に「巨大招き猫」、「御利益陶製招き猫」39体、「本物そっくりの猫」11体があり「招き

猫通り」の名で親しまれている。常滑市の陶芸作家39人が愛情をこめて一体ずつ手がけ、39体に様々なご利益が込められた「御利益招き猫」や、近く

で見てもまるで生きているかのような「本物そっくりの猫」などを楽しむことができる。

3 陶磁器会館 やきもの散歩道の出発点。常滑焼の紹介、展示、さらには伝統工芸士がつくった本格的な急須、招き猫などの販売を行なう常滑焼産地の中核施設。

4 INAXライブミュージアム
「世界のタイル博物館」「窯のある広場・資料館」「土・どろんこ館」「陶楽工房」「ものづくり工房」「建築陶器のはじまり館」の6つの館からなり、ものづくり

を見て、学んで、体験できる参加型の施設。随時イベントも実施している。

5 りんくうビーチ
人工海浜としては東海地区最大級(長さ約630m)の大きさからなる、セントレアの対岸部に作られた人工海浜。砂浜からは飛行機が間近に見え、釣り

やウォーキングも楽むことができ、夏期にはバーベキューや海水浴に訪れた方たちで賑わう人気スポット。

6 セントレア・フライトオブドリームズ

中部エリアの空の玄関口である「中部国際空港セントレア」は、ショッピング施設やレストラン以外にも、展望風呂やセグウェイ・ガイドツアー、日本で一番

近くに飛行機を感じられる展望台として高い評価を受けているスカイデッキなど、施設が充実している。「フライトオブドリームズ」は、ボーイング787初号機

の展示をメインとした複合商業施設。BOEING787と BOEING747 Dreamlifter2機のシミュレーターが体験できたり、ボーイング創業の街シアトルを

テーマとしたエリアでシアトル本場の人気メニューやショッピングを楽しめる。

7 セラモール
敷地面積50，000平方メートルの広さに陶器店が集まっており、広い敷地でのんびりとお値打ちに買い物が楽しめる。毎年3月の第4土曜・日曜に「創

業祭」、10月に「常滑焼まつり」を開催している。

8 小脇公園・坂井海岸

小脇公園は、バーベキューで人気の農業公園。芝生広場があり、体験農園(さつまいも掘り、イチジク狩り)も楽しめる。日曜日には新鮮な野菜等を販

売する朝市(午前8時から)も開催される。観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さな

お子様でも安心して楽しめる。

9 ボートレースとこなめ
轟音とスピード、迫力あるボートレースが目の前で楽しめる。館内では、「どて丼」「しょうゆラーメン」などをお値打ちで食べることができ、マスコットの「トコタ

ン」をデザインしたストラップなど面白いお土産などもご用意。

10 大野城跡(御城印)
三代将軍徳川家光の母「小督(お江)」が最初に嫁いだ城の跡。現在は城山公園として小径や遊具が整備され、散策や遠足を楽しむことができる。城

型を模した展望台からは眼下に伊勢湾の大パノラマが広がる。

11 盛田昭夫塾・盛田味の館

「盛田昭夫塾」はソニー創業者となった盛田昭夫とその妻良子の人となりを紹介する記念館。二人が残した公私にわたる数々の品を展示し、その功績を

伝えている。170年前から味噌の醸造蔵として使われていた味噌蔵を改装してつくられた「盛田味の館」では、江戸時代の醸造蔵で生きた食文化を紹

介。味噌、醤油、酒等の販売や食事が楽しめ、さらに15名以上の団体なら工場も見学も可能。

12 イオンモール常滑(きゅりお)

中部エリアの空の玄関口である中部国際空港に近い立地を活かし、海外からの来訪者にも「和のおもてなし」を体現するようなショッピングモール。隣接

する「ワンダーフォレストきゅりお」は、温泉や空中アスレチック、クライミングウォール、パターゴルフ、本格的なサーキットなど、子どもから大人まで楽しめるエ

ンターテイメントパーク。

13 めんたいパークとこなめ
明太子の親であるスケソウダラの生態や明太子の製造工場の見学、出来たての明太子などが購入できる工場直売店を併設した明太子のテーマパー

ク。

14 農家レストラン(ココテラス・サンセットウォーカーヒル)

「ココテラス」は卵農家が営む卵料理のレストラン。卵の直売や、スイーツの販売も行っている。「サンセットウォーカーヒル」は、地元の食材を使用したアメリ

カンスタイルのコース料理が自慢の農家レストラン。丘陵地から眼下に広がる伊勢湾を眺めながら食事をすることができる。常滑市発のワイナリー併設で、

常滑ワインを楽しめる。
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Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度について(2/2)

●常滑市 ＧＡＰ調査●

15 酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

すべて昔ながらの製法で酒づくりを行っている「澤田酒造」は、大きな樽や使い込まれた道具のある蔵を見学することができる。見学の終わりには利き酒が

でき、気にいればその場でショッピングも可能。工場隣接のライブ館「盛田味の館」では製造工程をビデオで紹介し、隣接する工場で造られたばかりのお

酒や食品を味わうことができる。また、清酒「ねのひ」の利き酒の体験や、団体での工場見学も楽しめる。

16 カフェめぐり
「常滑焼」の器を使用したカフェや、窯場(土管工場)や古民家を再生して作られたカフェ、ギャラリーや雑貨店併設のカフェなど、おしゃれなカフェがたくさん

ある常滑で、ランチや喫茶など、カフェめぐりを楽しむことができる。

17 飛行機ウォッチング

小脇公園、御嶽公園、りんくうビーチなどがお勧めのウォッチングスポット。夕日をバックにキラキラと輝く海の上を飛んで行く飛行機の姿等を眺めることがで

きる。また、季節によって太陽が沈む位置が変わるため、特に夕刻眺める景色や海の反射、その中に浮かぶセントレアの風景は行くたびに異なる表情を

見せることも魅力の一つ。

18 夕日ウォッチング
みたけ公園やりんくうビーチ等は夕日の絶景スポット。りんくうビーチでは目の前のセントレアから離着陸する飛行機と、伊勢湾に沈んでいく夕陽を同時に

眺めることができる。

19 雑貨屋めぐり
常滑焼のショップや、1点物が中心のジャンク・アンティーク商品のショップをはじめ、窯場(土管工場)や古民家を再生して作られたショップ、常滑焼の器を

使ったカフェが併設された雑貨屋などもあり、休憩をしながら雑貨屋めぐりを楽しむことができる。

20 常滑ワイナリ―見学
ワイン作りには珍しい太平洋側の温暖な気候の常滑で、常滑産ブドウで常滑産ワインの醸造にチャレンジしているワイナリー。15分と30分のツアーを用意

しており、ワイン醸造施設見学やワイン飲み比べを楽しめる。

21 タコ釣り・釣り船
船から狙う伊勢湾のタコ釣りは釣り方も道具も簡単。タコ以外にも、伊勢湾での船釣が楽しめる。釣船にはトイレや日よけも完備しているので、お子様連

れのファミリーや、初心者でも気軽に楽しむことができる。

22 特産品食べ比べツアー
常滑市の特産品である「いちじく」や、常滑産の食材を使い、常滑の農家とフレンチレストランがコラボレーションして、食べ比べツアーイベントを開催。生

産者と会話しながら、いちじくを使った料理や、いちじくの食べ比べを楽しむことができる。

23 陶芸・クラフト体験
手びねりや、電動ろくろを使って湯飲みや茶わんなどの制作体験ができる。その他にも完成後は鍋敷きやコースターとしても使えるモザイクアート体験や、

土選びから染める工程までを楽しむ陶土染め体験なども体験することができる。

24 潮干狩り
観光や夏季の海水浴場として人気の坂井海岸では、干潮時には約500mにわたり干潟ができるため、小さなお子様でも安心して潮干狩りを楽しむこと

ができる。

25 マリンスポーツ(サップ、ウィンドサーフィン) 常滑のビーチで行うSUP体験では、小さなお子様も体験することができ、ボードの上に立ってパドルでスイスイと海上を漕いでクルージングが楽しめる。

26 いちご狩り
「フルーツループ(オレゴンファーム)」、「苺のおうち」、「タニカワ農園」で「章姫」等のいちご狩りを楽しめる。トッピングが11種類用意されていたり、持ち込

みがOKな農園など目的に合わせて農園を選ぶことができる。

27 大野海水浴場
「大野海水浴場」は、世界最古とも言われている砂浜のキレイな海水浴場。広さもてごろで、子どもづれの観光客に親しまれている。夕陽のビューポイン

トとしても知られ、鈴鹿山脈に沈む夕映えの景観は息を飲む美しさ。

28 常滑焼急須　お茶淹れ体験

ピタッとはまる蓋、注ぎ口のキレの良さが特徴の常滑焼急須。常滑では、急須の素材として最適な常滑の陶土と、古くから続く高い技術で作られる常滑

焼の急須を使ったお茶淹れ体験ができる。金属製の茶漉しとは違い、急須の中で茶葉がまんべんなく綺麗に開くことで、美味しいお茶の成分を余すこと

なく抽出できる。常滑焼の急須で淹れると、渋みが吸収されお茶がまろやかになる。

29 コストコ
鮮魚・生肉・果物・野菜・べーカリー・お酒・ベビー用品・家電品・アウトドア用品・スポーツ用品など、幅広い生活用品をお手頃価格で手に入れられる巨

大スーパー。店内のフードコートでは、焼きたてのピザ・ホットドッグを始め、クラムチャウダー、スムージー、カフェラテ、飲み放題ドリンクも楽しめる。

30 キャンプ場、グランピング
海辺で楽しむりんくうビーチでのキャンプや、大曽公園で楽しむ広大な広場でのキャンプ、手ぶらで気軽に楽しめるグランピング施設など好みに合わせて選

ぶことができる。
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Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度 [全体値]

53.3 

49.2 

50.9 

54.7 

50.6 

51.0 

43.9 

46.6 

50.3 

43.9 

46.5 

44.7 

43.1 

46.0 

44.2 

46.4 

40.2 

47.2 

43.0 

41.4 

39.7 

42.4 

44.4 

45.0 

40.8 

42.3 

42.5 

40.8 

42.5 

41.4 

18.2 

21.7 

19.8 

15.6 

18.6 

17.5 

24.5 

21.4 

17.5 

23.1 

19.8 

21.0 

22.1 

19.1 

20.5 

18.2 

23.6 

16.5 

20.1 

21.4 

23.0 

19.9 

17.6 

17.1 

21.0 

19.3 

19.0 

20.4 

18.5 

19.1 

19.0 

21.4 

20.6 

22.9 

21.9 

22.6 

21.3 

23.0 

23.3 

21.8 

24.9 

23.1 

22.1 

25.5 

23.1 

24.0 

22.3 

26.4 

26.0 

25.9 

27.5 

25.0 

26.1 

23.5 

27.7 

27.7 

26.7 

28.2 

25.6 

26.8 

9.5 

7.7 

8.6 

6.8 

8.9 

8.9 

10.3 

9.1 

8.9 

11.2 

8.8 

11.2 

12.8 

9.4 

12.3 

11.5 

14.0 

9.9 

10.8 

11.3 

9.8 

12.7 

11.8 

14.4 

10.5 

10.7 

11.7 

10.7 

13.4 

12.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コストコ

イオンモール常滑(きゅりお)

セントレア・フライトオブドリームズ

夕日ウォッチング

カフェめぐり

飛行機ウォッチング

めんたいパークとこなめ

いちご狩り

やきもの散歩道

大野海水浴場

INAXライブミュージアム

セラモール

マリンスポーツ(サップ、ウィンドサーフィン)

りんくうビーチ

小脇公園・坂井海岸

とこなめ招き猫通り・とこにゃん

ボートレースとこなめ

雑貨屋めぐり

大野城跡(御城印)

陶磁器会館

キャンプ場、グランピング

常滑焼急須 お茶淹れ体験

常滑ワイナリ―見学

タコ釣り・釣り船

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

特産品食べ比べツアー

農家レストラン(ココテラス・サンセットウォーカーヒル)

盛田昭夫塾・盛田味の館

陶芸・クラフト体験

潮干狩り

[Q6]全体

期待度順

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった
期待していなかったが、満足した 期待していなかったし、満足しなかった

347 

378 

383 

340 

360 

359 

380 

309 

382 

321 

329 

338 

290 

341 

308 

358 

301 

345 

323 

336 

287 

316 

306 

298 

314 

300 

315 

309 

313 

314 

全体(n)
54.7 

47.2 

50.3 

51.0 

50.6 

53.3 

46.0 

50.9 

46.5 

49.2 

44.4 

46.4 

42.3 

46.6 

42.5 

43.0 

40.8 

40.8 

45.0 

41.4 

42.5 

44.7 

42.4 

41.4 

39.7 

44.2 

43.9 

43.9 

43.1 

40.2 

22.9 

26.4 

23.3 

22.6 

21.9 

19.0 

25.5 

20.6 

24.9 

21.4 

26.1 

24.0 

27.7 

23.0 

26.7 

26.0 

28.2 

27.7 

23.5 

26.8 

25.6 

23.1 

25.0 

25.9 

27.5 

23.1 

21.8 

21.3 

22.1 

22.3 

15.6 

16.5 

17.5 

17.5 

18.6 

18.2 

19.1 

19.8 

19.8 

21.7 

17.6 

18.2 

19.3 

21.4 

19.0 

20.1 

20.4 

21.0 

17.1 

19.1 

18.5 

21.0 

19.9 

21.4 

23.0 

20.5 

23.1 

24.5 

22.1 

23.6 

6.8 

9.9 

8.9 

8.9 

8.9 

9.5 

9.4 

8.6 

8.8 

7.7 

11.8 

11.5 

10.7 

9.1 

11.7 

10.8 

10.7 

10.5 

14.4 

12.7 

13.4 

11.2 

12.7 

11.3 

9.8 

12.3 

11.2 

10.3 

12.8 

14.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕日ウォッチング

雑貨屋めぐり

やきもの散歩道

飛行機ウォッチング

カフェめぐり

コストコ

りんくうビーチ

セントレア・フライトオブドリームズ

INAXライブミュージアム

イオンモール常滑(きゅりお)

常滑ワイナリ―見学

とこなめ招き猫通り・とこにゃん

特産品食べ比べツアー

いちご狩り

農家レストラン(ココテラス・サンセットウォーカーヒル)

大野城跡(御城印)

盛田昭夫塾・盛田味の館

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

タコ釣り・釣り船

潮干狩り

陶芸・クラフト体験

セラモール

常滑焼急須 お茶淹れ体験

陶磁器会館

キャンプ場、グランピング

小脇公園・坂井海岸

大野海水浴場

めんたいパークとこなめ

マリンスポーツ(サップ、ウィンドサーフィン)

ボートレースとこなめ

[Q6]全体

満足度順

期待していて、満足した 期待していなかったが、満足した
期待していて、満足しなかった 期待していなかったし、満足しなかった

340 

345 

382 

359 

360 

347 

341 

383 

329 

378 

306 

358 

300 

309 

315 

323 

309 

314 

298 

314 

313 

338 

316 

336 

287 

308 

321 

380 

290 

301 

全体(n)

【 期待度 】 「経験していない」を除く「期待していて満足」「期待していて満足しなかった」
の合計値の高い順

【 満足度 】 「経験していない」を除く「期待していて満足」「期待していなかったが満足」
の合計値の高い順



やきもの散歩道

とこなめ招き猫通り・とこにゃん

陶磁器会館

INAXライブミュージアム

りんくうビーチ

セントレア・フライトオブドリームズ

セラモール

小脇公園・坂井海岸

ボートレースとこなめ

大野城跡(御城印)盛田昭夫塾・盛田味の館

イオンモール常滑(きゅりお)

めんたいパークとこなめ

農家レストラン

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

カフェめぐり

飛行機ウォッチング

夕日ウォッチング

雑貨屋めぐり

常滑ワイナリ―見学

タコ釣り・釣り船

特産品食べ比べツアー

陶芸・クラフト体験

潮干狩り

マリンスポーツ

いちご狩り

大野海水浴場
常滑焼急須 お茶淹れ体験

コストコ

キャンプ場、グランピング
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【 期待度 （ 期待していて、満足した＋ 期待していて、満足しなかった ） 】

＜拡大図＞

【常滑市の観光資源に関する期待度×満足度】
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大野城跡(御城印)
盛田昭夫塾・盛田味の館

イオンモール常滑(きゅりお)

めんたいパークとこなめ

農家レストラン

酒蔵めぐり(ねのひ・白老)

カフェめぐり

飛行機ウォッチング

夕日ウォッチング

雑貨屋めぐり

常滑ワイナリ―見学

タコ釣り・釣り船

特産品食べ比べツアー

陶芸・クラフト体験

潮干狩り

マリンスポーツ
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大野海水浴場
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【 期待度 （ 期待していて、満足した＋ 期待していて、満足しなかった ） 】

【常滑市の観光資源に関する期待度×満足度】
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Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度 [散布図]

「期待」は低いが
「満足」は高い
今後のお宝項目

「期待」「満足」
共に高い
現在の人気項目

拡大



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7070

Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度 [クロス集計(1/3)]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

382 67.8 73.6 358 64.5 70.4 336 62.8 67.3 329 66.3 71.4 341 65.1 71.6

愛知県 64 65.6 81.3 65 63.1 70.8 45 57.8 64.4 43 65.1 72.1 55 63.6 80.0

東海圏(愛知県以外) 68 66.2 64.7 60 68.3 71.7 58 56.9 63.8 61 72.1 72.1 63 69.8 74.6

首都圏 86 75.6 79.1 75 66.7 65.3 79 74.7 70.9 78 76.9 74.4 73 69.9 65.8

関西圏 73 67.1 72.6 73 63.0 74.0 70 57.1 67.1 68 63.2 73.5 69 60.9 72.5

九州圏 91 63.7 70.3 85 62.4 70.6 84 63.1 67.9 79 54.4 65.8 81 61.7 67.9

男性・計 192 65.6 66.7 184 63.0 66.8 182 60.4 65.9 179 64.8 72.1 186 61.8 70.4

　男性20～29歳 47 61.7 55.3 47 48.9 61.7 49 44.9 49.0 51 58.8 60.8 57 64.9 59.6

　男性30～39歳 50 62.0 62.0 46 65.2 60.9 47 55.3 59.6 46 65.2 76.1 52 65.4 69.2

　男性40～49歳 48 70.8 72.9 51 64.7 70.6 46 67.4 80.4 44 68.2 77.3 49 53.1 77.6

　男性50歳以上 47 68.1 76.6 40 75.0 75.0 40 77.5 77.5 38 68.4 76.3 28 64.3 82.1

女性・計 190 70.0 80.5 174 66.1 74.1 154 65.6 68.8 150 68.0 70.7 155 69.0 72.9

　女性20～29歳 50 68.0 84.0 45 66.7 66.7 42 66.7 59.5 45 75.6 62.2 52 71.2 75.0

　女性30～39歳 49 61.2 77.6 48 52.1 75.0 44 54.5 65.9 39 59.0 74.4 36 69.4 66.7

　女性40～49歳 42 69.0 78.6 40 75.0 77.5 29 72.4 72.4 27 74.1 74.1 37 73.0 73.0

　女性50歳以上 49 81.6 81.6 41 73.2 78.0 39 71.8 79.5 39 64.1 74.4 30 60.0 76.7

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

383 70.8 71.5 338 65.7 67.8 308 64.6 67.2 301 63.8 62.5 323 63.2 69.0

愛知県 70 84.3 75.7 54 59.3 74.1 35 68.6 68.6 33 66.7 57.6 36 69.4 66.7

東海圏(愛知県以外) 75 78.7 78.7 57 64.9 64.9 54 68.5 70.4 53 67.9 69.8 52 67.3 69.2

首都圏 77 66.2 66.2 77 70.1 67.5 73 64.4 69.9 74 73.0 67.6 80 61.3 72.5

関西圏 72 61.1 68.1 67 64.2 70.1 62 64.5 67.7 62 61.3 53.2 72 59.7 68.1

九州圏 89 65.2 69.7 83 67.5 63.9 84 60.7 61.9 79 53.2 62.0 83 62.7 67.5

男性・計 201 66.7 65.2 183 60.1 65.0 171 62.0 62.6 174 63.8 65.5 180 64.4 62.8

　男性20～29歳 52 59.6 57.7 47 57.4 44.7 54 57.4 51.9 51 56.9 64.7 48 70.8 45.8

　男性30～39歳 49 65.3 57.1 48 68.8 64.6 46 65.2 60.9 48 60.4 62.5 46 56.5 69.6

　男性40～49歳 53 66.0 71.7 47 48.9 74.5 42 69.0 64.3 44 70.5 68.2 47 68.1 66.0

　男性50歳以上 47 76.6 74.5 41 65.9 78.0 29 55.2 82.8 31 71.0 67.7 39 61.5 71.8

女性・計 182 75.3 78.6 155 72.3 71.0 137 67.9 73.0 127 63.8 58.3 143 61.5 76.9

　女性20～29歳 52 73.1 71.2 43 67.4 62.8 44 68.2 70.5 41 65.9 48.8 41 61.0 56.1

　女性30～39歳 50 78.0 78.0 40 70.0 70.0 36 66.7 69.4 34 58.8 58.8 38 68.4 81.6

　女性40～49歳 38 76.3 81.6 32 78.1 71.9 30 66.7 76.7 27 74.1 59.3 31 64.5 83.9

　女性50歳以上 42 73.8 85.7 40 75.0 80.0 27 70.4 77.8 25 56.0 72.0 33 51.5 90.9

全体

エリア別

性年代別

陶磁器会館

Q6(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の観光地、観光施設、観光資源を訪れたり、見たり、経験したことがある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

INAXライブミュージアム りんくうビーチ

大野城跡（御城印）セントレア・フライトオブドリームズ セラモール 小脇公園・坂井海岸 ボートレースとこなめ

全体

エリア別

性年代別

やきもの散歩道 とこなめ招き猫通り・とこにゃん

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7171

Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度 [クロス集計(2/3)]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

309 61.2 68.9 378 70.9 70.6 380 68.4 65.3 315 61.6 69.2 314 61.8 68.5

愛知県 32 59.4 71.9 76 77.6 78.9 74 73.0 59.5 41 63.4 75.6 33 54.5 72.7

東海圏(愛知県以外) 54 74.1 72.2 72 79.2 70.8 79 77.2 64.6 53 71.7 73.6 55 56.4 63.6

首都圏 80 57.5 67.5 78 74.4 65.4 76 67.1 68.4 75 68.0 61.3 78 64.1 73.1

関西圏 64 59.4 68.8 69 60.9 72.5 73 69.9 67.1 67 56.7 68.7 67 53.7 74.6

九州圏 79 58.2 67.1 83 62.7 66.3 78 55.1 66.7 79 51.9 70.9 81 72.8 60.5

男性・計 170 60.0 69.4 197 70.1 66.5 193 68.9 68.4 170 59.4 67.1 178 60.1 63.5

　男性20～29歳 49 57.1 59.2 61 68.9 50.8 54 64.8 63.0 53 50.9 69.8 49 53.1 55.1

　男性30～39歳 43 65.1 65.1 55 67.3 67.3 51 70.6 60.8 47 61.7 61.7 49 63.3 57.1

　男性40～49歳 44 59.1 77.3 49 73.5 71.4 50 70.0 74.0 42 59.5 69.0 44 63.6 70.5

　男性50歳以上 34 58.8 79.4 32 71.9 87.5 38 71.1 78.9 28 71.4 67.9 36 61.1 75.0

女性・計 139 62.6 68.3 181 71.8 75.1 187 67.9 62.0 145 64.1 71.7 136 64.0 75.0

　女性20～29歳 42 64.3 61.9 56 71.4 64.3 57 68.4 61.4 47 68.1 59.6 43 53.5 69.8

　女性30～39歳 37 56.8 70.3 51 66.7 76.5 48 62.5 62.5 40 60.0 75.0 32 62.5 75.0

　女性40～49歳 27 70.4 66.7 40 80.0 80.0 42 78.6 61.9 30 63.3 83.3 29 79.3 72.4

　女性50歳以上 33 60.6 75.8 34 70.6 85.3 40 62.5 62.5 28 64.3 75.0 32 65.6 84.4

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

360 69.2 72.5 359 68.5 73.5 340 70.3 77.6 345 63.8 73.6 306 62.1 70.6

愛知県 54 66.7 70.4 60 73.3 78.3 44 68.2 77.3 46 63.0 71.7 28 57.1 64.3

東海圏(愛知県以外) 64 71.9 68.8 72 72.2 69.4 65 83.1 76.9 59 59.3 76.3 50 68.0 68.0

首都圏 83 68.7 75.9 74 64.9 75.7 80 71.3 73.8 82 68.3 73.2 79 70.9 73.4

関西圏 74 71.6 78.4 69 65.2 72.5 68 64.7 77.9 77 66.2 76.6 67 59.7 73.1

九州圏 85 67.1 68.2 84 67.9 72.6 83 65.1 81.9 81 60.5 70.4 82 53.7 69.5

男性・計 183 66.1 69.4 195 66.7 72.8 187 71.1 74.3 181 62.4 72.4 164 62.2 68.9

　男性20～29歳 50 60.0 64.0 54 57.4 68.5 55 60.0 76.4 48 64.6 64.6 43 48.8 62.8

　男性30～39歳 50 62.0 66.0 49 67.3 69.4 50 72.0 68.0 48 62.5 70.8 47 59.6 70.2

　男性40～49歳 47 74.5 72.3 52 71.2 76.9 49 73.5 67.3 45 57.8 80.0 41 70.7 73.2

　男性50歳以上 36 69.4 77.8 40 72.5 77.5 33 84.8 90.9 40 65.0 75.0 33 72.7 69.7

女性・計 177 72.3 75.7 164 70.7 74.4 153 69.3 81.7 164 65.2 75.0 142 62.0 72.5

　女性20～29歳 49 75.5 55.1 44 72.7 68.2 46 58.7 71.7 45 68.9 64.4 43 62.8 58.1

　女性30～39歳 48 75.0 81.3 44 70.5 75.0 43 67.4 81.4 42 61.9 73.8 38 63.2 73.7

　女性40～49歳 39 74.4 84.6 39 69.2 69.2 32 81.3 78.1 35 68.6 74.3 30 63.3 83.3

　女性50歳以上 41 63.4 85.4 37 70.3 86.5 32 75.0 100.0 42 61.9 88.1 31 58.1 80.6

全体

エリア別

性年代別

カフェめぐり

全体

エリア別

性年代別

盛田昭夫塾・盛田味の館 イオンモール常滑（きゅりお） めんたいパークとこなめ

Q6(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の観光地、観光施設、観光資源を訪れたり、見たり、経験したことがある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

酒蔵めぐり（ねのひ・白老）

飛行機ウォッチング 夕日ウォッチング 雑貨屋めぐり 常滑ワイナリ―見学

農家レストラン

（ココテラス・サンセットウォーカーヒル）

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7272

Ｑ６．常滑市の観光資源に関する期待度・満足度 [クロス集計(3/3)]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

298 62.1 68.5 300 61.7 70.0 313 61.0 68.1 314 60.5 68.2 290 65.2 65.2

愛知県 34 64.7 64.7 32 40.6 59.4 40 57.5 72.5 44 63.6 84.1 32 68.8 53.1

東海圏(愛知県以外) 48 66.7 62.5 59 64.4 69.5 52 63.5 67.3 58 63.8 69.0 51 56.9 56.9

首都圏 75 76.0 69.3 70 65.7 72.9 75 61.3 68.0 72 63.9 63.9 71 76.1 69.0

関西圏 64 54.7 79.7 68 67.6 72.1 67 61.2 67.2 62 48.4 62.9 61 60.7 70.5

九州圏 77 50.6 63.6 71 59.2 70.4 79 60.8 67.1 78 62.8 66.7 75 62.7 68.0

男性・計 169 61.5 65.7 167 59.9 63.5 169 58.6 60.9 174 60.3 66.7 160 61.9 61.3

　男性20～29歳 50 56.0 52.0 50 58.0 50.0 51 58.8 45.1 52 44.2 65.4 49 63.3 59.2

　男性30～39歳 48 60.4 64.6 45 62.2 66.7 46 69.6 60.9 49 71.4 61.2 45 66.7 60.0

　男性40～49歳 42 64.3 69.0 42 59.5 66.7 40 60.0 67.5 46 60.9 71.7 41 58.5 73.2

　男性50歳以上 29 69.0 86.2 30 60.0 76.7 32 40.6 78.1 27 70.4 70.4 25 56.0 48.0

女性・計 129 62.8 72.1 133 63.9 78.2 144 63.9 76.4 140 60.7 70.0 130 69.2 70.0

　女性20～29歳 41 58.5 73.2 40 62.5 85.0 44 59.1 65.9 46 63.0 67.4 41 75.6 43.9

　女性30～39歳 35 74.3 57.1 34 58.8 73.5 37 64.9 78.4 38 57.9 65.8 40 77.5 77.5

　女性40～49歳 27 66.7 81.5 27 81.5 77.8 32 78.1 84.4 30 70.0 73.3 24 75.0 83.3

　女性50歳以上 26 50.0 80.8 32 56.3 75.0 31 54.8 80.6 26 50.0 76.9 25 40.0 88.0

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

309 68.0 69.6 321 67.0 65.7 316 62.3 67.4 347 71.5 72.3 287 62.7 67.2

愛知県 38 76.3 76.3 45 66.7 73.3 36 58.3 61.1 68 82.4 80.9 30 56.7 60.0

東海圏(愛知県以外) 60 65.0 70.0 57 66.7 64.9 53 60.4 64.2 77 79.2 72.7 48 62.5 60.4

首都圏 70 72.9 67.1 71 71.8 64.8 78 66.7 66.7 66 68.2 72.7 70 67.1 62.9

関西圏 65 61.5 69.2 67 70.1 58.2 70 61.4 75.7 64 65.6 68.8 65 60.0 76.9

九州圏 76 67.1 68.4 81 60.5 69.1 79 62.0 65.8 72 61.1 66.7 74 63.5 70.3

男性・計 174 71.3 66.1 179 63.7 62.6 177 60.5 63.8 175 64.0 69.1 159 61.0 61.0

　男性20～29歳 50 74.0 60.0 55 61.8 47.3 51 47.1 49.0 51 60.8 58.8 47 51.1 57.4

　男性30～39歳 51 74.5 66.7 48 62.5 56.3 47 66.0 59.6 50 64.0 76.0 46 69.6 60.9

　男性40～49歳 44 72.7 63.6 45 68.9 73.3 42 64.3 73.8 45 64.4 64.4 42 64.3 61.9

　男性50歳以上 29 58.6 79.3 31 61.3 83.9 37 67.6 78.4 29 69.0 82.8 24 58.3 66.7

女性・計 135 63.7 74.1 142 71.1 69.7 139 64.7 71.9 172 79.1 75.6 128 64.8 75.0

　女性20～29歳 42 52.4 78.6 46 65.2 58.7 44 59.1 63.6 57 77.2 70.2 43 67.4 65.1

　女性30～39歳 40 67.5 72.5 39 71.8 69.2 34 58.8 64.7 48 77.1 75.0 37 64.9 73.0

　女性40～49歳 31 74.2 71.0 28 82.1 85.7 29 69.0 79.3 35 88.6 82.9 27 63.0 81.5

　女性50歳以上 22 63.6 72.7 29 69.0 72.4 32 75.0 84.4 32 75.0 78.1 21 61.9 90.5

特産品食べ比べツアー

Q6(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の観光地、観光施設、観光資源を訪れたり、見たり、経験したことがある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

タコ釣り・釣り船

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

性年代別

いちご狩り 大野海水浴場 常滑焼急須　お茶淹れ体験 コストコ キャンプ場、グランピング

陶芸・クラフト体験 潮干狩り マリンスポーツ（サップ、ウィンドサーフィン）

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7373

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

Q7 常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？
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(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7474

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1 常滑焼（皿やコップなどの食器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。鉄分が多い陶土を使うこ

とで、朱泥と呼ばれる常滑焼特有の朱色の焼き上がりになるのが特徴。

2 常滑焼（急須）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。「常滑焼といえば、急須」

といわれるほど、日本一のシェア数をほこり、重要無形文化財にも認定されている。

3 常滑焼（かめ・鉢・花器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。耐水性に長けた土を使っているため、長い時間水を入れても安心して使うことができる。ま

た、鉄分の多い土は、低い温度でもしっかり焼き締まる性質を持っているので、かめなどの大きな焼き物づくりにも適している。

4 招き猫
常滑市は常滑系招き猫の生産量が日本一。「常滑系」とよばれているスタイルは、ふっくらとかわいいフォルムが特徴。常滑市内には巨大招き猫が6体展示され

ている。

5 鬼崎海苔 内海で自然条件にも恵まれた品質の優れたのりを全国に送り出している。色が濃く、つやがあり、風味の良いのが特徴。県内でもトップクラスの海苔生産地。

6 いちじく
愛知県は全国1位の算出量を誇り、常滑市は安城市、碧南市に次ぐ大産地となっている。主な品種は「サマーレッド」と「桝井ドーフィン」。粒ぞろいで甘味が強

いのが特徴で、美容と健康に良いアルカリ性果実として非常に人気がある。

7 海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク）
内海で自然条件にも恵まれた厳寒の伊勢湾で生産される品質の優れた海苔や、伊勢湾・三河湾が好漁場となっているアサリ、伊勢湾の小型底びき網でたくさ

ん水揚げされるシャコ、スーパーフードとして注目を集めているアカモク等いろいろな海の幸が楽しめる。

8 醸造調味料（味噌・醤油）
1665年（寛文5年）創業、知多半島に現在残っている6つの酒造メーカーのひとつである盛田は、醤油・調味料・味噌を製造する醸造会社としても数多くの

商品を送り出している。

9 日本酒（ねのひ・白老） 幕末に創業し、すべて昔ながらの製法で酒を醸している澤田酒造の「白老」や、350年を越える歴史を持つ蔵元、盛田の「ねのひ」などの日本酒が楽しめる。

10 常滑焼かき氷
「大蔵餅」や「千里香」では、常滑焼の器に盛られたかき氷が楽しめる。「千里香」はギャラリーも併設されているため、待ち時間や食事後に常滑焼の展示を楽し

むこともできる。

11 常滑牛乳・常滑牛乳アイス
常滑牛乳は学校給食でお馴染みの牛乳屋。「暮布土屋　侘助」などで購入することができ、「CARETTE常滑店」ではTOKONAME PUDDINGの材料として

も使われている。常滑牛乳アイスは濃厚なのにさっぱりとした味。「常滑やさい村」等で購入ができる。

12 エビフライ（まるは食堂） まるは食堂のエビフライは、アツアツ、プリプリの食感でお子様にも人気があり、創業昭和25年から代々受け継がれてきた伝統の逸品。

13 焼き芋（常滑焼つぼ・土管）

「足湯カフェ 俺の金の焼き芋」では常滑焼の土管を使った手作り焼き芋器で焼く蜜いっぱいの焼き芋が看板商品。常滑焼のつぼで焼く「つぼ焼き芋」は、芋と熱

源を離して時間をかけて蒸し焼きにするため、水分や本来の甘みを維持できるのが特徴。しっとりとした食感で、皮ごと食べられる。焼き芋を食べながら、足湯やド

クターフィッシュ体験などもできる。

14 農家レストラン　プリン
たまご農家がつくる、本気のとろけるプリン。デイリーファームの米たまごを使用しており、たまごの臭みがなく、コクのある味わい。土日は、午前中には完売してしまう

ほどの人気商品。

15 常滑ワイン
ワイン作りには珍しい太平洋側で資金0からのスタートした常滑ワイナリー。常滑栽培されたピノ・ノワール、常滑栽培のシャルドネ、名産「常滑焼」でピノ・ノワール

を寝かせた究極のオール常滑ワインなど、様々なワインを味わうことができる。

16 たまり醤油ラーメン
たまり醤油を使った真っ黒なラーメン。常滑ブラックとよばれる、「うをとよ」の名物「競艇らーめん」は、ボートのような形のどんぶりで提供され、気分を盛り上げてくれ

る。「常滑チャーシュー」の特徴はなんといってもチャーシューの分厚さ。大きなチャーシュー目当てに行列ができる人気のお店。

17 知多豚丼
温暖な気候と恵まれた大地で、豊富な水と独自の純植物性飼料を与え大切に育てられた、味がまろやかで脂にうまみのある、安全でおいしい豚肉を使った知多

豚丼。

18 箱すし 知多エリアで昔から親しまれているハレの日のごちそう「箱寿司」。専用の木型にすし飯を詰め、何種類かの具をのせた押し寿司で、見た目カラフルで華やか。

19 とこにゃんグッズ
常滑市を代表する観光スポット「やきもの散歩道」のシンボル、とこなめ見守り猫「とこにゃん」グッズは、「クリアファイル」や、車に貼れる「とこにゃんステッカー」を展

開。また、招き猫の顔が胸に、首後ろには足形が、テーマカラーであるピンク色であしらわれた「LOVETOKOポロシャツ」は、限定カラーもあり、人気の商品。

20 空港・飛行機関連のグッズ
セントレアオフィシャルショップの「SORAMONO」は、なぞの旅人フーを中心に、楽しいキャラクターが勢揃いしている「セントレアフレンズ」のオリジナルグッズや、旅

客機模型、航空ファン必見のエアライングッズなどを取りそろえている。



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7575

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [全体値]

●常滑市 ＧＡＰ調査●
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エビフライ(まるは食堂)

常滑焼(皿やコップなどの食器)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

常滑焼(急須)

空港・飛行機関連のグッズ

招き猫

常滑焼(かめ・鉢・花器)

醸造調味料(味噌・醤油)

常滑焼かき氷

いちじく

農家レストラン プリン

たまり醤油ラーメン

知多豚丼

常滑ワイン

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

日本酒(ねのひ・白老)

鬼崎海苔

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

箱すし

とこにゃんグッズ

[Q7]全体

認知度順(n=1,080)

知っていて、興味がある 知っているが、興味はない

知らないが、興味はある 知らないし、興味もない
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36.4 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

農家レストラン プリン

知多豚丼

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

常滑焼かき氷

たまり醤油ラーメン

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

常滑焼(皿やコップなどの食器)

箱すし

醸造調味料(味噌・醤油)

鬼崎海苔

常滑ワイン

いちじく

日本酒(ねのひ・白老)

常滑焼(急須)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

空港・飛行機関連のグッズ

とこにゃんグッズ

[Q7]全体

興味度順(n=1,080)

知っていて、興味がある 知らないが、興味はある
知っているが、興味はない 知らないし、興味もない

【 認知度 】
「知っていて興味がある」「知っているが興味はない」の合計値の高い順

【 興味度 】
「知っていて興味がある」「知らないが興味はある」の合計値の高い順



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 7676

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度 [来訪/非来訪比較]

●常滑市 ＧＡＰ調査●
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エビフライ(まるは食堂)

常滑焼(皿やコップなどの食器)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

招き猫

常滑焼(急須)

空港・飛行機関連のグッズ

常滑焼(かめ・鉢・花器)

農家レストラン プリン

常滑焼かき氷

知多豚丼

たまり醤油ラーメン

いちじく

醸造調味料(味噌・醤油)

常滑ワイン

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

日本酒(ねのひ・白老)

鬼崎海苔

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

箱すし

とこにゃんグッズ

[Q7]来訪

認知度順(n=540)

知っていて、興味がある 知っているが、興味はない

知らないが、興味はある 知らないし、興味もない
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常滑焼(急須)

常滑焼(皿やコップなどの食器)

空港・飛行機関連のグッズ

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

醸造調味料(味噌・醤油)

いちじく

常滑焼かき氷

たまり醤油ラーメン

知多豚丼

農家レストラン プリン

常滑ワイン

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

箱すし

日本酒(ねのひ・白老)

鬼崎海苔

とこにゃんグッズ

[Q7]非来訪

認知度順(n=540)

知っていて、興味がある 知っているが、興味はない

知らないが、興味はある 知らないし、興味もない

【 認知度 】 「知っていて興味がある」「知っているが興味はない」の合計値の高い順
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とこにゃんグッズ

[Q7]来訪

興味度順(n=540)
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知っているが、興味はない 知らないし、興味もない
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日本酒(ねのひ・白老)

常滑焼(急須)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

空港・飛行機関連のグッズ

とこにゃんグッズ

[Q7]非来訪

興味度順(n=540)

知っていて、興味がある 知らないが、興味はある

知っているが、興味はない 知らないし、興味もない

【 興味度 】 「知っていて興味がある」「知らないが興味はある」の合計値の高い順
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [散布図]
[全体値]

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目

拡大
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [散布図]
[来訪/非来訪比較]

「認知」は低いが
「興味」は高い
今後のお宝項目

「認知」「興味」
共に高い
現在の人気項目
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度
[クロス集計(1/2)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 43.0 59.7 41.1 50.7 38.2 50.5 39.4 45.2 29.4 55.2
愛知県 216 49.5 55.6 44.4 44.0 39.4 43.1 46.8 39.4 21.8 51.9
東海圏(愛知県以外) 216 39.4 56.0 39.4 44.0 34.7 44.4 39.8 41.2 24.1 53.2

首都圏 216 45.4 66.2 44.4 57.9 43.5 56.5 39.4 48.6 33.8 56.9
関西圏 216 34.3 61.6 34.3 53.7 30.6 56.5 31.9 47.7 33.3 58.3
九州圏 216 46.3 59.3 43.1 54.2 43.1 51.9 39.4 49.1 33.8 55.6

男性・計 540 41.9 55.0 42.0 48.0 37.0 47.8 38.7 43.3 28.9 51.7
　男性20～29歳 140 40.7 51.4 42.1 38.6 36.4 46.4 37.1 39.3 32.9 50.0

　男性30～39歳 140 44.3 52.1 40.7 48.6 38.6 43.6 39.3 43.6 33.6 45.0

　男性40～49歳 130 35.4 51.5 38.5 46.9 32.3 45.4 40.0 45.4 27.7 53.8
　男性50歳以上 130 46.9 65.4 46.9 58.5 40.8 56.2 38.5 45.4 20.8 58.5

女性・計 540 44.1 64.4 40.2 53.5 39.4 53.1 40.2 47.0 29.8 58.7

　女性20～29歳 140 35.7 54.3 32.1 45.7 37.9 46.4 40.7 39.3 31.4 52.1
　女性30～39歳 140 41.4 62.9 37.1 45.7 37.9 52.9 39.3 43.6 34.3 58.6

　女性40～49歳 130 47.7 73.1 41.5 58.5 40.0 56.2 44.6 51.5 27.7 60.0

　女性50歳以上 130 52.3 68.5 50.8 65.4 42.3 57.7 36.2 54.6 25.4 64.6
来訪者 540 61.3 67.2 56.7 58.5 55.6 60.7 58.9 55.6 47.4 61.3

非来訪者 540 24.6 52.2 25.6 43.0 20.9 40.2 20.0 34.8 11.3 49.1

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 32.3 53.4 41.5 69.2 33.1 58.3 29.8 50.7 32.4 66.0

愛知県 216 28.7 44.9 41.2 69.0 30.6 50.9 22.7 47.2 25.9 65.7
東海圏(愛知県以外) 216 29.2 49.1 40.3 66.2 33.8 54.2 25.9 47.7 31.0 65.3

首都圏 216 36.1 60.2 40.7 71.8 37.0 65.3 34.7 54.6 36.6 67.1

関西圏 216 34.3 53.7 44.4 68.5 28.2 59.3 28.2 52.8 32.4 63.0
九州圏 216 33.3 59.3 40.7 70.4 35.6 62.0 37.5 51.4 36.1 69.0

男性・計 540 32.6 47.0 40.7 67.6 34.3 51.5 31.3 52.2 30.9 60.0
　男性20～29歳 140 31.4 46.4 39.3 62.9 37.1 45.7 31.4 50.0 35.7 62.1
　男性30～39歳 140 42.9 42.1 42.9 67.9 35.7 55.0 36.4 47.1 40.7 56.4

　男性40～49歳 130 33.8 46.9 46.2 66.2 33.1 47.7 30.0 53.1 25.4 60.8
　男性50歳以上 130 21.5 53.1 34.6 73.8 30.8 57.7 26.9 59.2 20.8 60.8
女性・計 540 32.0 59.8 42.2 70.7 31.9 65.2 28.3 49.3 33.9 72.0

　女性20～29歳 140 40.7 50.7 45.0 64.3 32.1 52.1 30.0 45.7 40.0 68.6
　女性30～39歳 140 32.9 58.6 43.6 72.9 33.6 63.6 29.3 48.6 37.1 75.7

　女性40～49歳 130 28.5 69.2 40.0 76.2 31.5 69.2 26.2 56.2 32.3 75.4

　女性50歳以上 130 25.4 61.5 40.0 70.0 30.0 76.9 27.7 46.9 25.4 68.5
来訪者 540 49.4 58.1 61.1 69.4 49.3 65.6 48.0 58.3 50.6 67.4

非来訪者 540 15.2 48.7 21.9 68.9 16.9 51.1 11.7 43.1 14.3 64.6

醸造調味料（味噌・醤

油）
日本酒（ねのひ・白老）

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

常滑焼

（皿やコップなどの食器）
常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器） 招き猫 鬼崎海苔

常滑焼かき氷
全体

いちじく
海の幸(アサリ・穴子・

シャコ・アカモク)

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度
[クロス集計(2/2)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 29.0 62.6 44.3 70.4 30.3 63.9 32.1 72.4 31.0 54.8

愛知県 216 16.2 55.1 63.9 73.1 22.2 59.7 29.2 75.0 19.9 47.2

東海圏(愛知県以外) 216 26.9 65.7 48.1 69.0 29.2 60.2 31.0 77.8 27.3 52.3

首都圏 216 36.1 62.5 37.5 67.1 33.3 67.1 32.4 71.3 33.8 63.4

関西圏 216 33.8 62.0 35.6 69.4 32.4 60.2 32.9 65.7 34.7 53.2

九州圏 216 31.9 67.6 36.1 73.1 34.3 72.2 35.2 72.2 39.4 57.9

男性・計 540 30.2 56.7 43.1 65.2 30.6 55.9 32.2 65.7 33.1 54.1

　男性20～29歳 140 31.4 54.3 45.7 59.3 32.1 53.6 41.4 57.9 37.9 49.3

　男性30～39歳 140 34.3 58.6 41.4 65.0 35.7 55.0 36.4 70.0 37.9 53.6

　男性40～49歳 130 33.1 56.9 49.2 68.5 32.3 53.1 26.9 65.4 30.8 54.6

　男性50歳以上 130 21.5 56.9 36.2 68.5 21.5 62.3 23.1 70.0 25.4 59.2

女性・計 540 27.8 68.5 45.4 75.6 30.0 71.9 32.0 79.1 28.9 55.6

　女性20～29歳 140 30.7 61.4 46.4 72.1 35.7 72.1 37.9 79.3 29.3 54.3

　女性30～39歳 140 30.7 67.9 47.9 77.9 32.1 69.3 37.1 77.9 31.4 55.7

　女性40～49歳 130 25.4 72.3 43.8 80.0 29.2 76.2 27.7 83.1 28.5 56.9

　女性50歳以上 130 23.8 73.1 43.1 72.3 22.3 70.0 24.6 76.2 26.2 55.4

来訪者 540 45.9 63.9 65.4 69.3 48.7 66.3 51.3 74.3 49.3 60.2

非来訪者 540 12.0 61.3 23.1 71.5 11.9 61.5 13.0 70.6 12.8 49.4

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

1,080 31.9 64.2 31.7 70.9 28.7 58.7 28.3 38.7 40.6 41.2

愛知県 216 23.1 60.6 23.6 69.4 19.0 50.0 27.3 33.8 51.9 33.3

東海圏(愛知県以外) 216 27.8 65.3 25.0 70.4 24.1 55.6 25.5 32.9 48.6 41.2

首都圏 216 35.2 68.5 33.3 74.5 31.0 67.6 30.6 45.8 36.6 44.4

関西圏 216 32.4 61.6 37.0 74.1 26.9 63.4 30.1 37.0 29.2 44.0

九州圏 216 40.7 64.8 39.4 66.2 42.6 56.9 28.2 44.0 36.6 43.1

男性・計 540 33.7 63.7 33.0 67.6 29.6 56.1 30.0 39.6 38.1 43.1

　男性20～29歳 140 37.1 52.9 35.7 63.6 33.6 49.3 29.3 35.7 39.3 35.7

　男性30～39歳 140 38.6 65.7 39.3 72.1 35.7 55.7 35.0 43.6 40.0 52.1

　男性40～49歳 130 34.6 63.1 35.4 65.4 30.8 53.1 30.0 41.5 39.2 45.4

　男性50歳以上 130 23.8 73.8 20.8 69.2 17.7 66.9 25.4 37.7 33.8 39.2

女性・計 540 30.0 64.6 30.4 74.3 27.8 61.3 26.7 37.8 43.0 39.3

　女性20～29歳 140 30.7 62.9 35.7 73.6 30.7 56.4 27.1 35.0 47.1 37.1

　女性30～39歳 140 33.6 67.9 32.9 75.7 28.6 57.1 27.9 38.6 50.0 44.3

　女性40～49歳 130 30.0 69.2 30.0 82.3 26.9 64.6 26.2 32.3 40.0 40.0

　女性50歳以上 130 25.4 58.5 22.3 65.4 24.6 67.7 25.4 45.4 33.8 35.4

来訪者 540 49.6 66.7 50.2 72.8 45.7 64.6 45.7 50.2 56.7 53.3

非来訪者 540 14.1 61.7 13.1 69.1 11.7 52.8 10.9 27.2 24.4 29.1

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

とこにゃんグッズ 空港・飛行機関連のグッズ

全体
常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂）

焼き芋

(常滑焼つぼ・土管)
農家レストラン　プリン 常滑ワイン

全体
たまり醤油ラーメン 知多豚丼 箱すし

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 8282

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 61.3 67.2 56.7 58.5 55.6 60.7 58.9 55.6 47.4 61.3

愛知県 108 63.9 66.7 53.7 52.8 50.9 52.8 61.1 52.8 29.6 59.3

東海圏(愛知県以外) 108 57.4 64.8 59.3 52.8 48.1 58.3 58.3 51.9 38.0 63.9

首都圏 108 65.7 69.4 60.2 61.1 66.7 64.8 59.3 59.3 56.5 61.1

関西圏 108 52.8 67.6 53.7 61.1 49.1 66.7 53.7 55.6 56.5 60.2

九州圏 108 66.7 67.6 56.5 64.8 63.0 61.1 62.0 58.3 56.5 62.0

男性・計 270 59.6 64.4 57.0 56.3 54.1 58.5 56.7 54.1 45.9 59.6

　男性20～29歳 70 55.7 64.3 51.4 50.0 50.0 60.0 54.3 54.3 48.6 55.7

　男性30～39歳 70 61.4 58.6 52.9 52.9 57.1 50.0 52.9 50.0 50.0 48.6

　男性40～49歳 65 61.5 58.5 63.1 52.3 53.8 52.3 64.6 50.8 49.2 60.0

　男性50歳以上 65 60.0 76.9 61.5 70.8 55.4 72.3 55.4 61.5 35.4 75.4

女性・計 270 63.0 70.0 56.3 60.7 57.0 63.0 61.1 57.0 48.9 63.0

　女性20～29歳 70 54.3 61.4 51.4 52.9 55.7 58.6 60.0 47.1 54.3 55.7

　女性30～39歳 70 61.4 67.1 54.3 55.7 57.1 62.9 61.4 54.3 51.4 65.7

　女性40～49歳 65 63.1 80.0 53.8 66.2 50.8 61.5 61.5 61.5 43.1 60.0

　女性50歳以上 65 73.8 72.3 66.2 69.2 64.6 69.2 61.5 66.2 46.2 70.8

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 24.6 52.2 25.6 43.0 20.9 40.2 20.0 34.8 11.3 49.1

愛知県 108 35.2 44.4 35.2 35.2 27.8 33.3 32.4 25.9 13.9 44.4

東海圏(愛知県以外) 108 21.3 47.2 19.4 35.2 21.3 30.6 21.3 30.6 10.2 42.6

首都圏 108 25.0 63.0 28.7 54.6 20.4 48.1 19.4 38.0 11.1 52.8

関西圏 108 15.7 55.6 14.8 46.3 12.0 46.3 10.2 39.8 10.2 56.5

九州圏 108 25.9 50.9 29.6 43.5 23.1 42.6 16.7 39.8 11.1 49.1

男性・計 270 24.1 45.6 27.0 39.6 20.0 37.0 20.7 32.6 11.9 43.7

　男性20～29歳 70 25.7 38.6 32.9 27.1 22.9 32.9 20.0 24.3 17.1 44.3

　男性30～39歳 70 27.1 45.7 28.6 44.3 20.0 37.1 25.7 37.1 17.1 41.4

　男性40～49歳 65 9.2 44.6 13.8 41.5 10.8 38.5 15.4 40.0 6.2 47.7

　男性50歳以上 65 33.8 53.8 32.3 46.2 26.2 40.0 21.5 29.2 6.2 41.5

女性・計 270 25.2 58.9 24.1 46.3 21.9 43.3 19.3 37.0 10.7 54.4

　女性20～29歳 70 17.1 47.1 12.9 38.6 20.0 34.3 21.4 31.4 8.6 48.6

　女性30～39歳 70 21.4 58.6 20.0 35.7 18.6 42.9 17.1 32.9 17.1 51.4

　女性40～49歳 65 32.3 66.2 29.2 50.8 29.2 50.8 27.7 41.5 12.3 60.0

　女性50歳以上 65 30.8 64.6 35.4 61.5 20.0 46.2 10.8 43.1 4.6 58.5

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

全体

常滑焼

（皿やコップなどの食器）
常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器） 招き猫 鬼崎海苔

来訪者

非来訪者

性年代別

全体

エリア別

性年代別

全体

エリア別

常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器） 招き猫 鬼崎海苔
全体

常滑焼

（皿やコップなどの食器）

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(1/4)]



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 8383

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 49.4 58.1 61.1 69.4 49.3 65.6 48.0 58.3 50.6 67.4

愛知県 108 32.4 50.9 56.5 70.4 38.9 58.3 29.6 55.6 34.3 75.9

東海圏(愛知県以外) 108 50.0 57.4 60.2 65.7 51.9 61.1 42.6 54.6 51.9 63.9

首都圏 108 56.5 65.7 64.8 70.4 58.3 73.1 61.1 62.0 56.5 69.4

関西圏 108 56.5 52.8 63.0 65.7 43.5 63.9 46.3 62.0 53.7 56.5

九州圏 108 51.9 63.9 61.1 75.0 53.7 71.3 60.2 57.4 56.5 71.3

男性・計 270 51.5 53.7 59.3 69.3 50.4 60.0 50.4 60.4 48.9 61.1

　男性20～29歳 70 50.0 51.4 58.6 62.9 51.4 50.0 50.0 54.3 54.3 62.9

　男性30～39歳 70 64.3 47.1 57.1 70.0 50.0 64.3 52.9 57.1 57.1 55.7

　男性40～49歳 65 56.9 49.2 72.3 61.5 55.4 53.8 53.8 56.9 44.6 56.9

　男性50歳以上 65 33.8 67.7 49.2 83.1 44.6 72.3 44.6 73.8 38.5 69.2

女性・計 270 47.4 62.6 63.0 69.6 48.1 71.1 45.6 56.3 52.2 73.7

　女性20～29歳 70 55.7 55.7 68.6 65.7 48.6 55.7 50.0 52.9 60.0 62.9

　女性30～39歳 70 51.4 61.4 61.4 68.6 48.6 72.9 41.4 57.1 55.7 77.1

　女性40～49歳 65 38.5 69.2 55.4 73.8 46.2 72.3 44.6 58.5 47.7 80.0

　女性50歳以上 65 43.1 64.6 66.2 70.8 49.2 84.6 46.2 56.9 44.6 75.4

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 15.2 48.7 21.9 68.9 16.9 51.1 11.7 43.1 14.3 64.6

愛知県 108 25.0 38.9 25.9 67.6 22.2 43.5 15.7 38.9 17.6 55.6

東海圏(愛知県以外) 108 8.3 40.7 20.4 66.7 15.7 47.2 9.3 40.7 10.2 66.7

首都圏 108 15.7 54.6 16.7 73.1 15.7 57.4 8.3 47.2 16.7 64.8

関西圏 108 12.0 54.6 25.9 71.3 13.0 54.6 10.2 43.5 11.1 69.4

九州圏 108 14.8 54.6 20.4 65.7 17.6 52.8 14.8 45.4 15.7 66.7

男性・計 270 13.7 40.4 22.2 65.9 18.1 43.0 12.2 44.1 13.0 58.9

　男性20～29歳 70 12.9 41.4 20.0 62.9 22.9 41.4 12.9 45.7 17.1 61.4

　男性30～39歳 70 21.4 37.1 28.6 65.7 21.4 45.7 20.0 37.1 24.3 57.1

　男性40～49歳 65 10.8 44.6 20.0 70.8 10.8 41.5 6.2 49.2 6.2 64.6

　男性50歳以上 65 9.2 38.5 20.0 64.6 16.9 43.1 9.2 44.6 3.1 52.3

女性・計 270 16.7 57.0 21.5 71.9 15.6 59.3 11.1 42.2 15.6 70.4

　女性20～29歳 70 25.7 45.7 21.4 62.9 15.7 48.6 10.0 38.6 20.0 74.3

　女性30～39歳 70 14.3 55.7 25.7 77.1 18.6 54.3 17.1 40.0 18.6 74.3

　女性40～49歳 65 18.5 69.2 24.6 78.5 16.9 66.2 7.7 53.8 16.9 70.8

　女性50歳以上 65 7.7 58.5 13.8 69.2 10.8 69.2 9.2 36.9 6.2 61.5

海の幸(アサリ・穴子・

シャコ・アカモク)

醸造調味料（味噌・醤

油）
日本酒（ねのひ・白老） 常滑焼かき氷

全体

全体
いちじく

来訪者

非来訪者

性年代別

エリア別

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

日本酒（ねのひ・白老） 常滑焼かき氷

全体

エリア別

性年代別

全体
いちじく

海の幸(アサリ・穴子・

シャコ・アカモク)

醸造調味料（味噌・醤

油）

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(2/4)]



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 8484

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(3/4)]

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 45.9 63.9 65.4 69.3 48.7 66.3 51.3 74.3 49.3 60.2

愛知県 108 18.5 54.6 75.0 75.0 31.5 63.0 39.8 78.7 28.7 53.7

東海圏(愛知県以外) 108 44.4 63.0 71.3 69.4 48.1 61.1 52.8 77.8 46.3 56.5

首都圏 108 59.3 62.0 63.0 58.3 54.6 68.5 52.8 73.1 54.6 69.4

関西圏 108 57.4 69.4 57.4 67.6 55.6 59.3 54.6 63.9 56.5 56.5

九州圏 108 50.0 70.4 60.2 75.9 53.7 79.6 56.5 77.8 60.2 64.8

男性・計 270 48.5 58.9 63.3 64.4 47.4 60.7 49.6 69.6 52.6 59.3

　男性20～29歳 70 45.7 58.6 62.9 62.9 48.6 54.3 58.6 65.7 54.3 52.9

　男性30～39歳 70 51.4 51.4 62.9 61.4 50.0 61.4 55.7 67.1 57.1 57.1

　男性40～49歳 65 61.5 55.4 72.3 64.6 55.4 53.8 46.2 66.2 53.8 55.4

　男性50歳以上 65 35.4 70.8 55.4 69.2 35.4 73.8 36.9 80.0 44.6 72.3

女性・計 270 43.3 68.9 67.4 74.1 50.0 71.9 53.0 78.9 45.9 61.1

　女性20～29歳 70 50.0 60.0 65.7 70.0 58.6 72.9 62.9 74.3 48.6 58.6

　女性30～39歳 70 41.4 71.4 67.1 75.7 51.4 67.1 55.7 75.7 47.1 61.4

　女性40～49歳 65 40.0 69.2 67.7 78.5 50.8 76.9 50.8 86.2 40.0 60.0

　女性50歳以上 65 41.5 75.4 69.2 72.3 38.5 70.8 41.5 80.0 47.7 64.6

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 12.0 61.3 23.1 71.5 11.9 61.5 13.0 70.6 12.8 49.4

愛知県 108 13.9 55.6 52.8 71.3 13.0 56.5 18.5 71.3 11.1 40.7

東海圏(愛知県以外) 108 9.3 68.5 25.0 68.5 10.2 59.3 9.3 77.8 8.3 48.1

首都圏 108 13.0 63.0 12.0 75.9 12.0 65.7 12.0 69.4 13.0 57.4

関西圏 108 10.2 54.6 13.9 71.3 9.3 61.1 11.1 67.6 13.0 50.0

九州圏 108 13.9 64.8 12.0 70.4 14.8 64.8 13.9 66.7 18.5 50.9

男性・計 270 11.9 54.4 23.0 65.9 13.7 51.1 14.8 61.9 13.7 48.9

　男性20～29歳 70 17.1 50.0 28.6 55.7 15.7 52.9 24.3 50.0 21.4 45.7

　男性30～39歳 70 17.1 65.7 20.0 68.6 21.4 48.6 17.1 72.9 18.6 50.0

　男性40～49歳 65 4.6 58.5 26.2 72.3 9.2 52.3 7.7 64.6 7.7 53.8

　男性50歳以上 65 7.7 43.1 16.9 67.7 7.7 50.8 9.2 60.0 6.2 46.2

女性・計 270 12.2 68.1 23.3 77.0 10.0 71.9 11.1 79.3 11.9 50.0

　女性20～29歳 70 11.4 62.9 27.1 74.3 12.9 71.4 12.9 84.3 10.0 50.0

　女性30～39歳 70 20.0 64.3 28.6 80.0 12.9 71.4 18.6 80.0 15.7 50.0

　女性40～49歳 65 10.8 75.4 20.0 81.5 7.7 75.4 4.6 80.0 16.9 53.8

　女性50歳以上 65 6.2 70.8 16.9 72.3 6.2 69.2 7.7 72.3 4.6 46.2

農家レストラン　プリン 常滑ワイン

全体

エリア別

性年代別

全体
常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂）

焼き芋

(常滑焼つぼ・土管)

エリア別

性年代別

来訪者

常滑ワイン

全体

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

非来訪者
全体

常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂）
焼き芋

(常滑焼つぼ・土管)
農家レストラン　プリン

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 8585

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 49.6 66.7 50.2 72.8 45.7 64.6 45.7 50.2 56.7 53.3

愛知県 108 28.7 66.7 32.4 74.1 24.1 60.2 39.8 43.5 59.3 45.4

東海圏(愛知県以外) 108 46.3 63.0 41.7 73.1 40.7 62.0 42.6 42.6 60.2 50.9

首都圏 108 58.3 69.4 55.6 76.9 52.8 72.2 50.9 61.1 59.3 58.3

関西圏 108 52.8 62.0 59.3 69.4 44.4 68.5 50.9 50.0 45.4 57.4

九州圏 108 62.0 72.2 62.0 70.4 66.7 60.2 44.4 53.7 59.3 54.6

男性・計 270 51.5 64.1 51.9 67.8 47.4 61.9 47.8 50.7 55.2 54.8

　男性20～29歳 70 54.3 54.3 54.3 64.3 52.9 51.4 47.1 42.9 57.1 44.3

　男性30～39歳 70 52.9 58.6 57.1 68.6 52.9 60.0 50.0 54.3 55.7 64.3

　男性40～49歳 65 56.9 58.5 60.0 58.5 52.3 55.4 50.8 52.3 58.5 55.4

　男性50歳以上 65 41.5 86.2 35.4 80.0 30.8 81.5 43.1 53.8 49.2 55.4

女性・計 270 47.8 69.3 48.5 77.8 44.1 67.4 43.7 49.6 58.1 51.9

　女性20～29歳 70 51.4 64.3 58.6 75.7 47.1 64.3 47.1 47.1 65.7 48.6

　女性30～39歳 70 48.6 78.6 48.6 78.6 42.9 61.4 44.3 52.9 64.3 58.6

　女性40～49歳 65 46.2 75.4 44.6 83.1 44.6 70.8 36.9 33.8 50.8 50.8

　女性50歳以上 65 44.6 58.5 41.5 73.8 41.5 73.8 46.2 64.6 50.8 49.2

認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計 認知度計 興味度計

540 14.1 61.7 13.1 69.1 11.7 52.8 10.9 27.2 24.4 29.1

愛知県 108 17.6 54.6 14.8 64.8 13.9 39.8 14.8 24.1 44.4 21.3

東海圏(愛知県以外) 108 9.3 67.6 8.3 67.6 7.4 49.1 8.3 23.1 37.0 31.5

首都圏 108 12.0 67.6 11.1 72.2 9.3 63.0 10.2 30.6 13.9 30.6

関西圏 108 12.0 61.1 14.8 78.7 9.3 58.3 9.3 24.1 13.0 30.6

九州圏 108 19.4 57.4 16.7 62.0 18.5 53.7 12.0 34.3 13.9 31.5

男性・計 270 15.9 63.3 14.1 67.4 11.9 50.4 12.2 28.5 21.1 31.5

　男性20～29歳 70 20.0 51.4 17.1 62.9 14.3 47.1 11.4 28.6 21.4 27.1

　男性30～39歳 70 24.3 72.9 21.4 75.7 18.6 51.4 20.0 32.9 24.3 40.0

　男性40～49歳 65 12.3 67.7 10.8 72.3 9.2 50.8 9.2 30.8 20.0 35.4

　男性50歳以上 65 6.2 61.5 6.2 58.5 4.6 52.3 7.7 21.5 18.5 23.1

女性・計 270 12.2 60.0 12.2 70.7 11.5 55.2 9.6 25.9 27.8 26.7

　女性20～29歳 70 10.0 61.4 12.9 71.4 14.3 48.6 7.1 22.9 28.6 25.7

　女性30～39歳 70 18.6 57.1 17.1 72.9 14.3 52.9 11.4 24.3 35.7 30.0

　女性40～49歳 65 13.8 63.1 15.4 81.5 9.2 58.5 15.4 30.8 29.2 29.2

　女性50歳以上 65 6.2 58.5 3.1 56.9 7.7 61.5 4.6 26.2 16.9 21.5

とこにゃんグッズ 空港・飛行機関連のグッズ

全体

エリア別

性年代別

空港・飛行機関連のグッズ

全体

エリア別

性年代別

Q7(認知度＆興味度)

　　　常滑市の特産品、食、お土産に関して、以下のことをご存じですか？また、興味はありますか？

　　　[知っていて、興味がある]　[知っているが、興味はない]　の合計認知度

　　　[知っていて、興味がある]　[知らないが、興味はある]　　の合計興味度

非来訪者
全体

たまり醤油ラーメン 知多豚丼 箱すし とこにゃんグッズ

来訪者
全体

たまり醤油ラーメン 知多豚丼 箱すし

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(4/4)]
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較①]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1.  常滑焼（皿やコップなどの食器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。
千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。
鉄分が多い陶土を使うことで、朱泥と呼ばれる常滑焼特有の朱
色の焼き上がりになるのが特徴。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.7 16.5 38.9

知らないが、興味はある 29.4 22.2 36.5

知っているが、興味はない 12.6 16.3 8.9

知っていて、興味がある 30.4 45.0 15.7

認知度計 43.0 61.3 24.6

43.0 

61.3 

24.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 27.7 16.5 38.9

知っているが、興味はない 12.6 16.3 8.9

知らないが、興味はある 29.4 22.2 36.5

知っていて、興味がある 30.4 45.0 15.7

興味度計 59.7 67.2 52.2

59.7 
67.2 

52.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約２５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約５２％



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 87

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較②]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

2.  常滑焼（急須）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。
千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。「常滑焼といえば、急須」と
いわれるほど、日本一のシェア数をほこり、重要無形文化財にも認定されている。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.7 21.3 46.1

知らないが、興味はある 25.2 22.0 28.3

知っているが、興味はない 15.6 20.2 10.9

知っていて、興味がある 25.6 36.5 14.6

認知度計 41.1 56.7 25.6

41.1 

56.7 

25.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.7 21.3 46.1

知っているが、興味はない 15.6 20.2 10.9

知らないが、興味はある 25.2 22.0 28.3

知っていて、興味がある 25.6 36.5 14.6

興味度計 50.7 58.5 43.0

50.7 
58.5 

43.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５７％ 、 非来訪者が 約２６％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５９％ 、 非来訪者が 約４３％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較③]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

3.  常滑焼（かめ・鉢・花器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。耐水性に長けた土を使っているため、長い時間水を入れても
安心して使うことができる。また、鉄分の多い土は、低い温度でもしっかり焼き締まる性質を持っているので、かめなどの
大きな焼き物づくりにも適している。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 34.8 20.2 49.4

知らないが、興味はある 26.9 24.3 29.6

知っているが、興味はない 14.7 19.1 10.4

知っていて、興味がある 23.5 36.5 10.6

認知度計 38.2 55.6 20.9

38.2 

55.6 

20.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 34.8 20.2 49.4

知っているが、興味はない 14.7 19.1 10.4

知らないが、興味はある 26.9 24.3 29.6

知っていて、興味がある 23.5 36.5 10.6

興味度計 50.5 60.7 40.2

50.5 
60.7 

40.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５６％ 、 非来訪者が 約２１％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約４０％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較④]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

4.  招き猫
常滑市は常滑系招き猫の生産量が日本一。「常滑系」とよばれているスタイルは、
ふっくらとかわいいフォルムが特徴。常滑市内には巨大招き猫が6体展示されている。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 36.4 19.4 53.3

知らないが、興味はある 24.2 21.7 26.7

知っているが、興味はない 18.4 25.0 11.9

知っていて、興味がある 21.0 33.9 8.1

認知度計 39.4 58.9 20.0

39.4 

58.9 

20.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 36.4 19.4 53.3

知っているが、興味はない 18.4 25.0 11.9

知らないが、興味はある 24.2 21.7 26.7

知っていて、興味がある 21.0 33.9 8.1

興味度計 45.2 55.6 34.8

45.2 
55.6 

34.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５９％ 、 非来訪者が 約２０％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５６％ 、 非来訪者が 約３５％



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 90

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑤]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

5.  鬼崎海苔
内海で自然条件にも恵まれた品質の優れたのりを全国に送り出している。
色が濃く、つやがあり、風味の良いのが特徴。県内でもトップクラスの海苔生産地。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.3 20.9 45.7

知らないが、興味はある 37.3 31.7 43.0

知っているが、興味はない 11.5 17.8 5.2

知っていて、興味がある 17.9 29.6 6.1

認知度計 29.4 47.4 11.3

29.4 

47.4 

11.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.3 20.9 45.7

知っているが、興味はない 11.5 17.8 5.2

知らないが、興味はある 37.3 31.7 43.0

知っていて、興味がある 17.9 29.6 6.1

興味度計 55.2 61.3 49.1

55.2 
61.3 

49.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４７％ 、 非来訪者が 約１１％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約４９％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑥]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

6.  いちじく
愛知県は全国1位の算出量を誇り、常滑市は安城市、碧南市に次ぐ大産地と
なっている。主な品種は「サマーレッド」と「桝井ドーフィン」。粒ぞろいで甘味が
強いのが特徴で、美容と健康に良いアルカリ性果実として非常に人気がある。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 32.8 21.9 43.7

知らないが、興味はある 34.9 28.7 41.1

知っているが、興味はない 13.8 20.0 7.6

知っていて、興味がある 18.5 29.4 7.6

認知度計 32.3 49.4 15.2

32.3 

49.4 

15.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 32.8 21.9 43.7

知っているが、興味はない 13.8 20.0 7.6

知らないが、興味はある 34.9 28.7 41.1

知っていて、興味がある 18.5 29.4 7.6

興味度計 53.4 58.1 48.7

53.4 58.1 
48.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４９％ 、 非来訪者が 約１５％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５８％ 、 非来訪者が 約４９％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑦]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

7.  海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク）
内海で自然条件にも恵まれた厳寒の伊勢湾で生産される品質の優れた海苔や、
伊勢湾・三河湾が好漁場となっているアサリ、伊勢湾の小型底びき網でたくさん
水揚げされるシャコ、スーパーフードとして注目を集めているアカモク等いろいろな
海の幸が楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 19.2 13.1 25.2

知らないが、興味はある 39.4 25.7 53.0

知っているが、興味はない 11.7 17.4 5.9

知っていて、興味がある 29.8 43.7 15.9

認知度計 41.5 61.1 21.9

41.5 

61.1 

21.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 19.2 13.1 25.2

知っているが、興味はない 11.7 17.4 5.9

知らないが、興味はある 39.4 25.7 53.0

知っていて、興味がある 29.8 43.7 15.9

興味度計 69.2 69.4 68.9

69.2 69.4 68.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６１％ 、 非来訪者が 約２２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６９％ 、 非来訪者が 約６９％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑧]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

8.  醸造調味料（味噌・醤油）
1665年（寛文5年）創業、知多半島に現在残っている6つの酒造メーカーの
ひとつである盛田は、醤油・調味料・味噌を製造する醸造会社としても数多くの
商品を送り出している。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.9 17.8 42.0

知らないが、興味はある 37.0 33.0 41.1

知っているが、興味はない 11.8 16.7 6.9

知っていて、興味がある 21.3 32.6 10.0

認知度計 33.1 49.3 16.9

33.1 

49.3 

16.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 29.9 17.8 42.0

知っているが、興味はない 11.8 16.7 6.9

知らないが、興味はある 37.0 33.0 41.1

知っていて、興味がある 21.3 32.6 10.0

興味度計 58.3 65.6 51.1

58.3 
65.6 

51.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４９％ 、 非来訪者が 約１７％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６６％ 、 非来訪者が 約５１％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑨]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

9.  日本酒（ねのひ・白老）
幕末に創業し、すべて昔ながらの製法で酒を醸している澤田酒造の「白老」や、350年を越える歴史を持つ蔵元、
盛田の「ねのひ」などの日本酒が楽しめる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 36.6 22.8 50.4

知らないが、興味はある 33.6 29.3 38.0

知っているが、興味はない 12.7 18.9 6.5

知っていて、興味がある 17.1 29.1 5.2

認知度計 29.8 48.0 11.7

29.8 

48.0 

11.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 36.6 22.8 50.4

知っているが、興味はない 12.7 18.9 6.5

知らないが、興味はある 33.6 29.3 38.0

知っていて、興味がある 17.1 29.1 5.2

興味度計 50.7 58.3 43.1

50.7 
58.3 

43.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４８％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５８％ 、 非来訪者が 約４３％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑩]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

10.  常滑焼かき氷
「大蔵餅」や「千里香」では、常滑焼の器に盛られたかき氷が楽しめる。「千里香」はギャラリーも
併設されているため、待ち時間や食事後に常滑焼の展示を楽しむこともできる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 23.1 15.6 30.7

知らないが、興味はある 44.4 33.9 55.0

知っているが、興味はない 10.8 17.0 4.6

知っていて、興味がある 21.6 33.5 9.6

認知度計 32.4 50.6 14.3

32.4 

50.6 

14.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 23.1 15.6 30.7

知っているが、興味はない 10.8 17.0 4.6

知らないが、興味はある 44.4 33.9 55.0

知っていて、興味がある 21.6 33.5 9.6

興味度計 66.0 67.4 64.6

66.0 67.4 64.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５１％ 、 非来訪者が 約１４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約６５％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑪]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

11.  常滑牛乳・常滑牛乳アイス
常滑牛乳は学校給食でお馴染みの牛乳屋。「暮布土屋 侘助」などで購入することができ、「CARETTE常滑店」では
TOKONAME PUDDINGの材料としても使われている。常滑牛乳アイスは濃厚なのにさっぱりとした味。
「常滑やさい村」等で購入ができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.1 17.8 34.4

知らないが、興味はある 44.9 36.3 53.5

知っているが、興味はない 11.3 18.3 4.3

知っていて、興味がある 17.7 27.6 7.8

認知度計 29.0 45.9 12.0

29.0 

45.9 

12.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 26.1 17.8 34.4

知っているが、興味はない 11.3 18.3 4.3

知らないが、興味はある 44.9 36.3 53.5

知っていて、興味がある 17.7 27.6 7.8

興味度計 62.6 63.9 61.3

62.6 63.9 61.3 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４６％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６４％ 、 非来訪者が 約６１％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑫]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

12.  エビフライ（まるは食堂）
まるは食堂のエビフライは、アツアツ、プリプリの食感でお子様にも人気があり、
創業昭和25年から代々受け継がれてきた伝統の逸品。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 17.7 12.2 23.1

知らないが、興味はある 38.1 22.4 53.7

知っているが、興味はない 11.9 18.5 5.4

知っていて、興味がある 32.3 46.9 17.8

認知度計 44.3 65.4 23.1

44.3 

65.4 

23.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 17.7 12.2 23.1

知っているが、興味はない 11.9 18.5 5.4

知らないが、興味はある 38.1 22.4 53.7

知っていて、興味がある 32.3 46.9 17.8

興味度計 70.4 69.3 71.5

70.4 69.3 71.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約２３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６９％ 、 非来訪者が 約７２％



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 98

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑬]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

13.  焼き芋（常滑焼つぼ・土管）
「足湯カフェ 俺の金の焼き芋」では常滑焼の土管を使った手作り焼き芋器で焼く蜜いっぱいの焼き芋が
看板商品。常滑焼のつぼで焼く「つぼ焼き芋」は、芋と熱源を離して
時間をかけて蒸し焼きにするため、水分や本来の甘みを維持できるのが
特徴。しっとりとした食感で、皮ごと食べられる。焼き芋を食べながら、
足湯やドクターフィッシュ体験などもできる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 25.0 17.0 33.0

知らないが、興味はある 44.7 34.3 55.2

知っているが、興味はない 11.1 16.7 5.6

知っていて、興味がある 19.2 32.0 6.3

認知度計 30.3 48.7 11.9

30.3 

48.7 

11.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 25.0 17.0 33.0

知っているが、興味はない 11.1 16.7 5.6

知らないが、興味はある 44.7 34.3 55.2

知っていて、興味がある 19.2 32.0 6.3

興味度計 63.9 66.3 61.5

63.9 66.3 61.5 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４９％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６６％ 、 非来訪者が 約６２％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑭]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

14.  農家レストラン プリン
たまご農家がつくる、本気のとろけるプリン。デイリーファームの米たまごを
使用しており、たまごの臭みがなく、コクのある味わい。土日は、午前中には
完売してしまうほどの人気商品。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 18.1 12.0 24.3

知らないが、興味はある 49.7 36.7 62.8

知っているが、興味はない 9.4 13.7 5.2

知っていて、興味がある 22.7 37.6 7.8

認知度計 32.1 51.3 13.0

32.1 

51.3 

13.0 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 18.1 12.0 24.3

知っているが、興味はない 9.4 13.7 5.2

知らないが、興味はある 49.7 36.7 62.8

知っていて、興味がある 22.7 37.6 7.8

興味度計 72.4 74.3 70.6

72.4 74.3 70.6 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５１％ 、 非来訪者が 約１３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７４％ 、 非来訪者が 約７１％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑮]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

15.  常滑ワイン
ワイン作りには珍しい太平洋側で資金0からのスタートした常滑ワイナリー。
常滑栽培されたピノ・ノワール、常滑栽培のシャルドネ、名産「常滑焼」で
ピノ・ノワールを寝かせた究極のオール常滑ワインなど、様々なワインを
味わうことができる。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.6 22.0 45.2

知らないが、興味はある 35.4 28.7 42.0

知っているが、興味はない 11.6 17.8 5.4

知っていて、興味がある 19.4 31.5 7.4

認知度計 31.0 49.3 12.8

31.0 

49.3 

12.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 33.6 22.0 45.2

知っているが、興味はない 11.6 17.8 5.4

知らないが、興味はある 35.4 28.7 42.0

知っていて、興味がある 19.4 31.5 7.4

興味度計 54.8 60.2 49.4

54.8 60.2 
49.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４９％ 、 非来訪者が 約１３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６０％ 、 非来訪者が 約４９％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑯]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

16.  たまり醤油ラーメン
たまり醤油を使った真っ黒なラーメン。常滑ブラックとよばれる、「うをとよ」の名物
「競艇らーめん」は、ボートのような形のどんぶりで提供され、気分を盛り上げてくれる。
「常滑チャーシュー」の特徴はなんといってもチャーシューの分厚さ。
大きなチャーシュー目当てに行列ができる人気のお店。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.9 17.2 32.6

知らないが、興味はある 43.2 33.1 53.3

知っているが、興味はない 10.9 16.1 5.7

知っていて、興味がある 20.9 33.5 8.3

認知度計 31.9 49.6 14.1

31.9 

49.6 

14.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 24.9 17.2 32.6

知っているが、興味はない 10.9 16.1 5.7

知らないが、興味はある 43.2 33.1 53.3

知っていて、興味がある 20.9 33.5 8.3

興味度計 64.2 66.7 61.7

64.2 66.7 61.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５０％ 、 非来訪者が 約１４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６７％ 、 非来訪者が 約６２％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑰]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

17.  知多豚丼
温暖な気候と恵まれた大地で、豊富な水と独自の純植物性飼料を与え
大切に育てられた、味がまろやかで脂にうまみのある、安全でおいしい
豚肉を使った知多豚丼。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 20.0 12.6 27.4

知らないが、興味はある 48.3 37.2 59.4

知っているが、興味はない 9.1 14.6 3.5

知っていて、興味がある 22.6 35.6 9.6

認知度計 31.7 50.2 13.1

31.7 

50.2 

13.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 20.0 12.6 27.4

知っているが、興味はない 9.1 14.6 3.5

知らないが、興味はある 48.3 37.2 59.4

知っていて、興味がある 22.6 35.6 9.6

興味度計 70.9 72.8 69.1

70.9 72.8 69.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５０％ 、 非来訪者が 約１３％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約７３％ 、 非来訪者が 約６９％



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 103

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑱]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

18.  箱すし
知多エリアで昔から親しまれているハレの日のごちそう「箱寿司」。
専用の木型にすし飯を詰め、何種類かの具をのせた押し寿司で、
見た目カラフルで華やか。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.6 18.5 42.6

知らないが、興味はある 40.7 35.7 45.7

知っているが、興味はない 10.7 16.9 4.6

知っていて、興味がある 18.0 28.9 7.0

認知度計 28.7 45.7 11.7

28.7 

45.7 

11.7 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 30.6 18.5 42.6

知っているが、興味はない 10.7 16.9 4.6

知らないが、興味はある 40.7 35.7 45.7

知っていて、興味がある 18.0 28.9 7.0

興味度計 58.7 64.6 52.8

58.7 
64.6 

52.8 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４６％ 、 非来訪者が 約１２％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約６５％ 、 非来訪者が 約５３％
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Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑲]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

19.  とこにゃんグッズ
常滑市を代表する観光スポット「やきもの散歩道」のシンボル、
とこなめ見守り猫「とこにゃん」グッズは、「クリアファイル」や、車に貼れる
「とこにゃんステッカー」を展開。また、招き猫の顔が胸に、首後ろには足形が、
テーマカラーであるピンク色であしらわれた「LOVETOKOポロシャツ」は、
限定カラーもあり、人気の商品。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 47.9 29.3 66.5

知らないが、興味はある 23.8 25.0 22.6

知っているが、興味はない 13.4 20.6 6.3

知っていて、興味がある 14.9 25.2 4.6

認知度計 28.3 45.7 10.9

28.3 

45.7 

10.9 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 47.9 29.3 66.5

知っているが、興味はない 13.4 20.6 6.3

知らないが、興味はある 23.8 25.0 22.6

知っていて、興味がある 14.9 25.2 4.6

興味度計 38.7 50.2 27.2

38.7 
50.2 

27.2 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約４６％ 、 非来訪者が 約１１％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５０％ 、 非来訪者が 約２７％



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. 105

Ｑ７．常滑市の食資源/お土産に関する認知度・興味度[全体値比較⑳]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

20.  空港・飛行機関連のグッズ
セントレアオフィシャルショップの「SORAMONO」は、なぞの旅人フーを中心に、楽しいキャラクターが勢揃いしている
「セントレアフレンズ」のオリジナルグッズや、旅客機模型、航空ファン必見のエアライングッズなどを取りそろえている。

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 38.9 22.4 55.4

知らないが、興味はある 20.6 20.9 20.2

知っているが、興味はない 19.9 24.3 15.6

知っていて、興味がある 20.6 32.4 8.9

認知度計 40.6 56.7 24.4

40.6 

56.7 

24.4 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
認知度

全体 来訪 非来訪

知らないし、興味もない 38.9 22.4 55.4

知っているが、興味はない 19.9 24.3 15.6

知らないが、興味はある 20.6 20.9 20.2

知っていて、興味がある 20.6 32.4 8.9

興味度計 41.2 53.3 29.1

41.2 
53.3 

29.1 

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0
興味度

「知っている」を合わせた 認知度は

来訪者が 約５７％ 、 非来訪者が 約２４％

「興味がある」を合わせた興味度は

来訪者が 約５３％ 、 非来訪者が 約２９％
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

Q8 常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

経験された満足度はいかがでしたか？
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度について

●常滑市 ＧＡＰ調査●

1 常滑焼（皿やコップなどの食器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。鉄分が多い陶土を使うこ

とで、朱泥と呼ばれる常滑焼特有の朱色の焼き上がりになるのが特徴。

2 常滑焼（急須）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。千年の歴史を持つ六古窯の1つで日本遺産に認定されている。「常滑焼といえば、急須」

といわれるほど、日本一のシェア数をほこり、重要無形文化財にも認定されている。

3 常滑焼（かめ・鉢・花器）
常滑市を中心とし、その周辺を含む知多半島内で焼かれるやきもの。耐水性に長けた土を使っているため、長い時間水を入れても安心して使うことができる。ま

た、鉄分の多い土は、低い温度でもしっかり焼き締まる性質を持っているので、かめなどの大きな焼き物づくりにも適している。

4 招き猫
常滑市は常滑系招き猫の生産量が日本一。「常滑系」とよばれているスタイルは、ふっくらとかわいいフォルムが特徴。常滑市内には巨大招き猫が6体展示され

ている。

5 鬼崎海苔 内海で自然条件にも恵まれた品質の優れたのりを全国に送り出している。色が濃く、つやがあり、風味の良いのが特徴。県内でもトップクラスの海苔生産地。

6 いちじく
愛知県は全国1位の算出量を誇り、常滑市は安城市、碧南市に次ぐ大産地となっている。主な品種は「サマーレッド」と「桝井ドーフィン」。粒ぞろいで甘味が強

いのが特徴で、美容と健康に良いアルカリ性果実として非常に人気がある。

7 海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク）
内海で自然条件にも恵まれた厳寒の伊勢湾で生産される品質の優れた海苔や、伊勢湾・三河湾が好漁場となっているアサリ、伊勢湾の小型底びき網でたくさ

ん水揚げされるシャコ、スーパーフードとして注目を集めているアカモク等いろいろな海の幸が楽しめる。

8 醸造調味料（味噌・醤油）
1665年（寛文5年）創業、知多半島に現在残っている6つの酒造メーカーのひとつである盛田は、醤油・調味料・味噌を製造する醸造会社としても数多くの

商品を送り出している。

9 日本酒（ねのひ・白老） 幕末に創業し、すべて昔ながらの製法で酒を醸している澤田酒造の「白老」や、350年を越える歴史を持つ蔵元、盛田の「ねのひ」などの日本酒が楽しめる。

10 常滑焼かき氷
「大蔵餅」や「千里香」では、常滑焼の器に盛られたかき氷が楽しめる。「千里香」はギャラリーも併設されているため、待ち時間や食事後に常滑焼の展示を楽し

むこともできる。

11 常滑牛乳・常滑牛乳アイス
常滑牛乳は学校給食でお馴染みの牛乳屋。「暮布土屋　侘助」などで購入することができ、「CARETTE常滑店」ではTOKONAME PUDDINGの材料として

も使われている。常滑牛乳アイスは濃厚なのにさっぱりとした味。「常滑やさい村」等で購入ができる。

12 エビフライ（まるは食堂） まるは食堂のエビフライは、アツアツ、プリプリの食感でお子様にも人気があり、創業昭和25年から代々受け継がれてきた伝統の逸品。

13 焼き芋（常滑焼つぼ・土管）

「足湯カフェ 俺の金の焼き芋」では常滑焼の土管を使った手作り焼き芋器で焼く蜜いっぱいの焼き芋が看板商品。常滑焼のつぼで焼く「つぼ焼き芋」は、芋と熱

源を離して時間をかけて蒸し焼きにするため、水分や本来の甘みを維持できるのが特徴。しっとりとした食感で、皮ごと食べられる。焼き芋を食べながら、足湯やド

クターフィッシュ体験などもできる。

14 農家レストラン　プリン
たまご農家がつくる、本気のとろけるプリン。デイリーファームの米たまごを使用しており、たまごの臭みがなく、コクのある味わい。土日は、午前中には完売してしまう

ほどの人気商品。

15 常滑ワイン
ワイン作りには珍しい太平洋側で資金0からのスタートした常滑ワイナリー。常滑栽培されたピノ・ノワール、常滑栽培のシャルドネ、名産「常滑焼」でピノ・ノワール

を寝かせた究極のオール常滑ワインなど、様々なワインを味わうことができる。

16 たまり醤油ラーメン
たまり醤油を使った真っ黒なラーメン。常滑ブラックとよばれる、「うをとよ」の名物「競艇らーめん」は、ボートのような形のどんぶりで提供され、気分を盛り上げてくれ

る。「常滑チャーシュー」の特徴はなんといってもチャーシューの分厚さ。大きなチャーシュー目当てに行列ができる人気のお店。

17 知多豚丼
温暖な気候と恵まれた大地で、豊富な水と独自の純植物性飼料を与え大切に育てられた、味がまろやかで脂にうまみのある、安全でおいしい豚肉を使った知多

豚丼。

18 箱すし 知多エリアで昔から親しまれているハレの日のごちそう「箱寿司」。専用の木型にすし飯を詰め、何種類かの具をのせた押し寿司で、見た目カラフルで華やか。

19 とこにゃんグッズ
常滑市を代表する観光スポット「やきもの散歩道」のシンボル、とこなめ見守り猫「とこにゃん」グッズは、「クリアファイル」や、車に貼れる「とこにゃんステッカー」を展

開。また、招き猫の顔が胸に、首後ろには足形が、テーマカラーであるピンク色であしらわれた「LOVETOKOポロシャツ」は、限定カラーもあり、人気の商品。

20 空港・飛行機関連のグッズ
セントレアオフィシャルショップの「SORAMONO」は、なぞの旅人フーを中心に、楽しいキャラクターが勢揃いしている「セントレアフレンズ」のオリジナルグッズや、旅

客機模型、航空ファン必見のエアライングッズなどを取りそろえている。
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [全体値]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

52.2 

49.5 

47.5 

44.3 

42.5 

42.4 

42.1 

40.4 

40.0 

41.2 

35.8 

41.7 

43.7 

36.5 

37.1 

38.3 

39.0 

38.1 

34.5 

29.6 

18.1 

17.5 

18.5 

21.0 

21.1 

20.5 

20.6 

22.0 

21.9 

20.2 

25.3 

18.9 

16.3 

23.3 

22.2 

20.6 

19.3 

19.3 

21.2 

23.7 

18.3 

21.3 

20.9 

21.5 

25.1 

21.9 

24.1 

24.6 

23.1 

25.7 

27.0 

28.1 

25.9 

27.3 

26.3 

27.1 

24.8 

29.2 

26.8 

31.9 

11.5 

11.7 

13.1 

13.1 

11.3 

15.2 

13.2 

13.0 

15.0 

12.9 

11.9 

11.3 

14.1 

12.9 

14.4 

14.0 

17.0 

13.5 

17.6 

14.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

農家レストラン プリン

知多豚丼

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

常滑焼(急須)

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

常滑焼かき氷

常滑焼(かめ・鉢・花器)

たまり醤油ラーメン

招き猫

醸造調味料(味噌・醤油)

常滑焼(皿やコップなどの食器)

いちじく

日本酒(ねのひ・白老)

鬼崎海苔

常滑ワイン

箱すし

空港・飛行機関連のグッズ

とこにゃんグッズ

[Q8]全体

期待度順

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった

期待していなかったが、満足した 期待していなかったし、満足しなかった

515 

479 

421 

404 

398 

420 

378 

386 

407 

420 

419 

424 

460 

403 

396 

399 

400 

394 

444 

379 

全体(n)

【 期待度 】 「経験していない」を除く、
「期待していて満足」「期待していて満足しなかった」の合計値の高い順

【 満足度 】「経験していない」を除く、
「期待していて満足」「期待していなかったが満足」の合計値の高い順

49.5 

52.2 

41.7 

43.7 

47.5 

42.5 

38.1 

41.2 

42.1 

44.3 

38.3 

40.4 

42.4 

36.5 

39.0 

37.1 

40.0 

35.8 

29.6 

34.5 

21.3 

18.3 

28.1 

25.9 

20.9 

25.1 

29.2 

25.7 

24.1 

21.5 

27.1 

24.6 

21.9 

27.3 

24.8 

26.3 

23.1 

27.0 

31.9 

26.8 

17.5 

18.1 

18.9 

16.3 

18.5 

21.1 

19.3 

20.2 

20.6 

21.0 

20.6 

22.0 

20.5 

23.3 

19.3 

22.2 

21.9 

25.3 

23.7 

21.2 

11.7 

11.5 

11.3 

14.1 

13.1 

11.3 

13.5 

12.9 

13.2 

13.1 

14.0 

13.0 

15.2 

12.9 

17.0 

14.4 

15.0 

11.9 

14.8 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

エビフライ(まるは食堂)

醸造調味料(味噌・醤油)

常滑焼(皿やコップなどの食器)

農家レストラン プリン

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

箱すし

たまり醤油ラーメン

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

知多豚丼

鬼崎海苔

常滑焼かき氷

常滑焼(急須)

いちじく

常滑ワイン

日本酒(ねのひ・白老)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

とこにゃんグッズ

空港・飛行機関連のグッズ

[Q8]全体

満足度順

期待していて、満足した 期待していなかったが、満足した

期待していて、満足しなかった 期待していなかったし、満足しなかった

479 

515 

424 

460 

421 

398 

394 

420 

378 

404 

399 

386 

420 

403 

400 

396 

407 

419 

379 

444 

全体(n)
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度 [来訪/非来訪比較]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

53.7 

51.9 

47.1 

50.2 

44.7 

46.5 

45.9 

45.5 

42.6 

37.7 

40.7 

43.7 

39.1 

47.3 

43.6 

40.3 

41.0 

41.5 

41.2 

32.1 

19.4 

18.3 

22.3 

19.0 

23.0 

20.4 

20.5 

20.1 

22.8 

27.6 

24.2 

21.0 

24.7 

16.4 

19.6 

22.1 

21.3 

20.3 

19.6 

25.6 

16.5 

18.9 

19.4 

18.7 

22.3 

19.8 

22.9 

24.1 

23.1 

23.9 

22.2 

22.7 

25.8 

24.6 

25.8 

25.5 

26.7 

24.8 

21.9 

29.0 

10.4 

10.8 

11.1 

12.1 

10.0 

13.2 

10.6 

10.3 

11.5 

10.7 

12.8 

12.7 

10.4 

11.6 

11.0 

12.1 

11.0 

13.4 

17.3 

13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

知多豚丼

農家レストラン プリン

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

常滑焼(急須)

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

たまり醤油ラーメン

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

日本酒(ねのひ・白老)

常滑焼かき氷

いちじく

常滑焼(皿やコップなどの食器)

醸造調味料(味噌・醤油)

空港・飛行機関連のグッズ

箱すし

鬼崎海苔

常滑ワイン

とこにゃんグッズ

[Q8]来訪

期待度順

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった
期待していなかったが、満足した 期待していなかったし、満足しなかった

376 

360 

314 

321 

309 

318 

292 

319 

312 

326 

297 

300 

299 

353 

326 

330 

300 

306 

301 

293 

全体(n)
48.2 

42.0 

39.0 

29.1 

35.7 

34.4 

31.6 

32.3 

29.4 

29.1 

28.0 

34.8 

27.7 

28.8 

31.8 

29.0 

26.3 

28.7 

20.9 

17.5 

14.4 

15.1 

17.0 

25.6 

16.3 

16.7 

18.9 

18.2 

20.6 

20.9 

21.5 

14.6 

20.8 

19.2 

15.9 

17.2 

16.2 

12.8 

17.4 

18.4 

23.0 

28.6 

28.0 

31.4 

35.7 

28.9 

23.2 

33.3 

28.4 

27.9 

34.4 

34.8 

30.7 

31.7 

29.9 

37.6 

38.4 

37.2 

41.9 

30.7 

14.4 

14.3 

16.0 

14.0 

12.2 

20.0 

26.3 

16.2 

21.6 

22.1 

16.1 

15.7 

20.8 

20.2 

22.4 

16.1 

19.2 

21.3 

19.8 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

農家レストラン プリン

常滑焼かき氷

醸造調味料(味噌・醤油)

知多豚丼

常滑焼(かめ・鉢・花器)

常滑ワイン

常滑焼(急須)

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

鬼崎海苔

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

たまり醤油ラーメン

いちじく

常滑焼(皿やコップなどの食器)

招き猫

日本酒(ねのひ・白老)

箱すし

とこにゃんグッズ

空港・飛行機関連のグッズ

[Q8]非来訪

期待度順

期待していて、満足した 期待していて、満足しなかった

期待していなかったが、満足した 期待していなかったし、満足しなかった

139 

119 

100 

86 

98 

90 

95 

99 

102 

86 

93 

89 

101 

104 

107 

93 

99 

94 

86 

114 

全体(n)

【 期待度 】 「経験していない」を除く、「期待していて満足」「期待していて満足しなかった」の合計値の高い順
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する満足度 [来訪/非来訪比較]

●常滑市 ＧＡＰ調査●

47.3 

51.9 

53.7 

45.5 

43.6 

50.2 

45.9 

41.0 

44.7 

47.1 

46.5 

41.5 

43.7 

40.3 

42.6 

39.1 

41.2 

40.7 

37.7 

32.1 

24.6 

18.9 

16.5 

24.1 

25.8 

18.7 

22.9 

26.7 

22.3 

19.4 

19.8 

24.8 

22.7 

25.5 

23.1 

25.8 

21.9 

22.2 

23.9 

29.0 

16.4 

18.3 

19.4 

20.1 

19.6 

19.0 

20.5 

21.3 

23.0 

22.3 

20.4 

20.3 

21.0 

22.1 

22.8 

24.7 

19.6 

24.2 

27.6 

25.6 

11.6 

10.8 

10.4 

10.3 

11.0 

12.1 

10.6 

11.0 

10.0 

11.1 

13.2 

13.4 

12.7 

12.1 

11.5 

10.4 

17.3 

12.8 

10.7 

13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常滑焼(皿やコップなどの食器)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

エビフライ(まるは食堂)

たまり醤油ラーメン

醸造調味料(味噌・醤油)

農家レストラン プリン

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

箱すし

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

知多豚丼

常滑焼(急須)

鬼崎海苔

常滑焼かき氷

空港・飛行機関連のグッズ

常滑焼(かめ・鉢・花器)

いちじく

常滑ワイン

日本酒(ねのひ・白老)

招き猫

とこにゃんグッズ

[Q8]来訪

満足度順

期待していて、満足した 期待していなかったが、満足した

期待していて、満足しなかった 期待していなかったし、満足しなかった

353 

360 

376 

319 

326 

321 

292 

300 

309 

314 

318 

306 

300 

330 

312 

299 

301 

297 

326 

293 

全体(n)

35.7 

48.2 

42.0 

34.8 

39.0 

29.0 

28.7 

32.3 

26.3 

34.4 

20.9 

28.0 

31.8 

28.8 

29.1 

27.7 

29.4 

29.1 

31.6 

17.5 

35.7 

23.0 

28.6 

34.8 

28.0 

37.6 

37.2 

33.3 

38.4 

28.9 

41.9 

34.4 

29.9 

31.7 

31.4 

30.7 

28.4 

27.9 

23.2 

30.7 

16.3 

14.4 

15.1 

14.6 

17.0 

17.2 

12.8 

18.2 

16.2 

16.7 

17.4 

21.5 

15.9 

19.2 

25.6 

20.8 

20.6 

20.9 

18.9 

18.4 

12.2 

14.4 

14.3 

15.7 

16.0 

16.1 

21.3 

16.2 

19.2 

20.0 

19.8 

16.1 

22.4 

20.2 

14.0 

20.8 

21.6 

22.1 

26.3 

33.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

醸造調味料(味噌・醤油)

エビフライ(まるは食堂)

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

農家レストラン プリン

招き猫

箱すし

常滑ワイン

日本酒(ねのひ・白老)

知多豚丼

とこにゃんグッズ

鬼崎海苔

常滑焼(皿やコップなどの食器)

いちじく

常滑焼かき氷

たまり醤油ラーメン

常滑焼(急須)

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

空港・飛行機関連のグッズ

[Q8]非来訪

満足度順

期待していて、満足した 期待していなかったが、満足した

期待していて、満足しなかった 期待していなかったし、満足しなかった

98 

139 

119 

89 

100 

93 

94 

99 

99 

90 

86 

93 

107 

104 

86 

101 

102 

86 

95 

114 

全体(n)

【 満足度 】「経験していない」を除く、 「期待していて満足」「期待していなかったが満足」の合計値の高い順



常滑焼(皿やコップなどの食器)

常滑焼(急須)

常滑焼(かめ・鉢・花器)

招き猫

鬼崎海苔

いちじく

海の幸(アサリ・穴子・シャコ・アカモク)醸造調味料(味噌・醤油)

日本酒(ねのひ・白老)

常滑焼かき氷

常滑牛乳・常滑牛乳アイス

エビフライ(まるは食堂)

焼き芋(常滑焼つぼ・土管)

農家レストラン プリン

常滑ワイン

たまり醤油ラーメン

知多豚丼

箱すし

とこにゃんグッズ 空港・飛行機関連のグッズ

50%

60%

70%

80%

50% 60% 70% 80%

【

満
足
度
（

期
待
し
て
い
て
、
満
足
し
た
＋

期
待
し
て
い
な
か
っ
た
が
、
満
足
し
た

】

【 期待度 （ 期待していて、満足した＋ 期待していて、満足しなかった ） 】

＜拡大図＞

【常滑市の食資源・お土産に関する期待度×満足度】 全体

常滑焼(皿やコップなどの食器)
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「期待」は低いが
「満足」は高い
今後のお宝項目

「期待」「満足」
共に高い
現在の人気項目

Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [散布図]
[全体値]

拡大
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [散布図]
[来訪/非来訪比較]
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「期待」は低いが
「満足」は高い
今後のお宝項目
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度
[クロス集計(1/2)]

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

460 60.0 69.6 420 62.9 64.3 407 61.9 63.1 419 61.1 62.8 399 58.9 65.4

愛知県 69 72.5 72.5 53 71.7 69.8 52 63.5 69.2 61 60.7 68.9 51 62.7 72.5

東海圏(愛知県以外) 70 60.0 65.7 64 60.9 60.9 65 60.0 61.5 68 63.2 57.4 62 59.7 53.2

首都圏 102 64.7 77.5 101 75.2 68.3 94 69.1 66.0 91 70.3 67.0 85 69.4 68.2

関西圏 100 53.0 66.0 89 56.2 65.2 88 63.6 62.5 89 62.9 61.8 90 55.6 65.6

九州圏 119 54.6 66.4 113 54.0 59.3 108 54.6 59.3 110 50.9 60.0 111 51.4 66.7

男性・計 250 57.6 69.2 234 62.8 59.8 229 61.6 62.4 236 64.4 59.7 219 57.1 63.0

　男性20～29歳 71 52.1 53.5 66 59.1 45.5 64 54.7 56.3 69 60.9 49.3 70 55.7 51.4

　男性30～39歳 63 57.1 71.4 66 66.7 56.1 65 70.8 56.9 66 62.1 63.6 62 53.2 69.4

　男性40～49歳 55 60.0 67.3 52 59.6 67.3 52 51.9 61.5 55 67.3 54.5 51 66.7 62.7

　男性50歳以上 61 62.3 86.9 50 66.0 76.0 48 68.8 79.2 46 69.6 76.1 36 52.8 75.0

女性・計 210 62.9 70.0 186 62.9 69.9 178 62.4 64.0 183 56.8 66.7 180 61.1 68.3

　女性20～29歳 59 52.5 57.6 58 53.4 56.9 54 50.0 46.3 57 57.9 57.9 56 50.0 64.3

　女性30～39歳 51 62.7 68.6 41 58.5 68.3 45 64.4 64.4 47 51.1 70.2 50 60.0 66.0

　女性40～49歳 48 72.9 70.8 43 67.4 79.1 33 69.7 72.7 37 67.6 73.0 37 70.3 70.3

　女性50歳以上 52 65.4 84.6 44 75.0 79.5 46 69.6 78.3 42 52.4 69.0 37 70.3 75.7

来訪者 353 63.7 72.0 318 67.0 66.4 312 65.4 65.7 326 65.3 61.7 306 61.8 66.3

非来訪者 107 47.7 61.7 102 50.0 57.8 95 50.5 54.7 93 46.2 66.7 93 49.5 62.4

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

403 59.8 63.8 479 67.0 70.8 424 60.6 69.8 396 59.3 63.4 386 62.4 65.0

愛知県 51 64.7 76.5 72 77.8 81.9 54 66.7 77.8 43 55.8 60.5 46 65.2 71.7

東海圏(愛知県以外) 63 58.7 61.9 76 65.8 61.8 72 69.4 63.9 60 56.7 60.0 61 62.3 65.6

首都圏 92 67.4 62.0 105 67.6 68.6 88 62.5 73.9 95 69.5 67.4 87 70.1 64.4

関西圏 87 62.1 59.8 105 69.5 72.4 96 57.3 71.9 88 58.0 59.1 88 58.0 67.0

九州圏 110 50.0 63.6 121 58.7 70.2 114 53.5 64.9 110 54.5 66.4 104 58.7 60.6

男性・計 222 56.3 59.5 263 66.2 68.4 227 58.6 67.8 224 57.6 61.6 215 60.0 62.3

　男性20～29歳 72 47.2 52.8 75 62.7 62.7 70 52.9 61.4 72 41.7 50.0 70 54.3 60.0

　男性30～39歳 60 63.3 66.7 73 63.0 61.6 62 62.9 69.4 60 63.3 61.7 64 60.9 62.5

　男性40～49歳 51 70.6 51.0 57 71.9 70.2 53 56.6 66.0 51 64.7 66.7 51 60.8 64.7

　男性50歳以上 39 43.6 71.8 58 69.0 82.8 42 64.3 78.6 41 68.3 75.6 30 70.0 63.3

女性・計 181 64.1 69.1 216 68.1 73.6 197 62.9 72.1 172 61.6 65.7 171 65.5 68.4

　女性20～29歳 62 54.8 62.9 64 64.1 68.8 61 54.1 63.9 56 55.4 57.1 61 63.9 67.2

　女性30～39歳 46 60.9 76.1 55 60.0 72.7 52 63.5 71.2 44 63.6 65.9 47 59.6 68.1

　女性40～49歳 37 70.3 62.2 48 79.2 72.9 39 76.9 82.1 38 65.8 73.7 34 73.5 64.7

　女性50歳以上 36 77.8 77.8 49 71.4 81.6 45 62.2 75.6 34 64.7 70.6 29 69.0 75.9

来訪者 299 63.9 64.9 360 70.3 70.8 326 63.2 69.3 297 65.0 63.0 300 64.7 66.3

非来訪者 104 48.1 60.6 119 57.1 70.6 98 52.0 71.4 99 42.4 64.6 86 54.7 60.5

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

醸造調味料（味噌・醤油） 日本酒（ねのひ・白老） 常滑焼かき氷海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク）いちじく

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

常滑焼（皿やコップなどの食器） 常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器） 招き猫 鬼崎海苔

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度
[クロス集計(2/2)]

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

398 63.6 67.6 515 70.3 70.5 378 62.7 66.1 421 66.0 68.4 400 58.3 63.8
愛知県 43 65.1 72.1 124 82.3 85.5 44 63.6 63.6 53 67.9 83.0 40 62.5 55.0

東海圏(愛知県以外) 67 68.7 70.1 95 76.8 70.5 66 62.1 65.2 73 69.9 67.1 63 52.4 66.7

首都圏 87 70.1 62.1 87 69.0 63.2 89 70.8 62.9 93 68.8 68.8 95 56.8 69.5
関西圏 96 62.5 70.8 96 67.7 66.7 81 61.7 70.4 87 67.8 55.2 91 69.2 60.4

九州圏 105 55.2 65.7 113 54.9 62.8 98 56.1 67.3 115 59.1 72.2 111 52.3 63.1

男性・計 221 61.5 63.8 265 67.2 66.4 210 61.4 62.9 229 62.0 65.1 222 55.0 63.5
　男性20～29歳 68 51.5 55.9 79 59.5 58.2 67 61.2 47.8 73 60.3 57.5 65 46.2 53.8

　男性30～39歳 65 64.6 61.5 70 64.3 65.7 59 66.1 61.0 66 60.6 68.2 63 61.9 58.7

　男性40～49歳 53 67.9 67.9 66 72.7 68.2 50 62.0 72.0 50 66.0 68.0 53 52.8 71.7
　男性50歳以上 35 65.7 77.1 50 76.0 78.0 34 52.9 82.4 40 62.5 70.0 41 61.0 75.6

女性・計 177 66.1 72.3 250 73.6 74.8 168 64.3 70.2 192 70.8 72.4 178 62.4 64.0

　女性20～29歳 58 55.2 70.7 75 66.7 66.7 55 61.8 72.7 70 67.1 64.3 54 53.7 48.1
　女性30～39歳 47 66.0 74.5 61 67.2 77.0 45 62.2 64.4 49 61.2 79.6 50 58.0 72.0

　女性40～49歳 34 91.2 64.7 61 82.0 83.6 33 66.7 69.7 38 84.2 68.4 39 71.8 66.7

　女性50歳以上 38 60.5 78.9 53 81.1 73.6 35 68.6 74.3 35 77.1 82.9 35 71.4 74.3
来訪者 309 67.6 67.0 376 73.1 70.2 292 66.4 68.8 321 69.2 68.8 301 60.8 63.1

非来訪者 89 49.4 69.7 139 62.6 71.2 86 50.0 57.0 100 56.0 67.0 99 50.5 65.7

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

420 61.4 66.9 404 65.3 65.8 394 57.4 67.3 379 53.3 61.5 444 55.6 61.3

愛知県 47 68.1 66.0 46 63.0 78.3 43 67.4 69.8 45 60.0 64.4 74 55.4 67.6

東海圏(愛知県以外) 61 62.3 57.4 63 61.9 57.1 56 58.9 66.1 58 55.2 53.4 81 58.0 55.6
首都圏 100 65.0 72.0 97 70.1 67.0 96 66.7 67.7 84 58.3 63.1 91 56.0 61.5

関西圏 97 56.7 64.9 88 70.5 60.2 87 52.9 62.1 85 55.3 52.9 88 60.2 56.8
九州圏 115 59.1 69.6 110 60.0 69.1 112 48.2 70.5 107 43.9 70.1 110 50.0 64.5

男性・計 236 61.9 62.7 226 62.8 64.6 219 55.7 66.7 212 53.3 59.0 235 51.9 54.0

　男性20～29歳 70 60.0 52.9 72 44.4 59.7 71 45.1 62.0 65 47.7 50.8 68 51.5 50.0
　男性30～39歳 69 66.7 62.3 67 77.6 59.7 64 64.1 64.1 64 59.4 64.1 69 59.4 56.5

　男性40～49歳 54 63.0 63.0 50 66.0 70.0 51 56.9 72.5 48 56.3 58.3 54 53.7 55.6

　男性50歳以上 43 55.8 79.1 37 67.6 75.7 33 60.6 72.7 35 48.6 65.7 44 38.6 54.5
女性・計 184 60.9 72.3 178 68.5 67.4 175 59.4 68.0 167 53.3 64.7 209 59.8 69.4

　女性20～29歳 58 48.3 60.3 58 58.6 60.3 58 51.7 60.3 54 46.3 63.0 73 52.1 61.6

　女性30～39歳 50 60.0 78.0 50 74.0 70.0 44 52.3 70.5 46 45.7 65.2 60 56.7 70.0
　女性40～49歳 41 68.3 75.6 37 81.1 70.3 35 71.4 71.4 30 70.0 66.7 40 72.5 67.5

　女性50歳以上 35 74.3 80.0 33 63.6 72.7 38 68.4 73.7 37 59.5 64.9 36 66.7 86.1

来訪者 319 65.5 69.6 314 69.4 66.6 300 62.3 67.7 293 57.7 61.1 330 62.4 65.8
非来訪者 101 48.5 58.4 90 51.1 63.3 94 41.5 66.0 86 38.4 62.8 114 36.0 48.2

来訪歴別

焼き芋（常滑焼つぼ・土管）

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

たまり醤油ラーメン 知多豚丼 箱すし

常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂）

空港・飛行機関連のグッズとこにゃんグッズ

全体

エリア別

性年代別

農家レストラン　プリン 常滑ワイン

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [クロス集計] 
[来訪/非来訪比較(1/4)]

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

353 63.7 72.0 318 67.0 66.4 312 65.4 65.7 326 65.3 61.7 306 61.8 66.3

愛知県 51 76.5 78.4 38 81.6 71.1 36 63.9 72.2 45 64.4 68.9 36 69.4 72.2

東海圏(愛知県以外) 59 64.4 69.5 54 68.5 59.3 55 69.1 63.6 55 67.3 60.0 50 62.0 54.0

首都圏 79 64.6 81.0 78 74.4 70.5 71 70.4 69.0 71 76.1 64.8 67 70.1 71.6

関西圏 77 58.4 67.5 70 60.0 65.7 71 66.2 62.0 74 67.6 58.1 71 53.5 66.2

九州圏 87 59.8 65.5 78 57.7 65.4 79 58.2 64.6 81 53.1 59.3 82 58.5 67.1

男性・計 185 61.6 72.4 175 67.4 61.7 168 65.5 65.5 177 71.2 57.6 162 60.5 66.0

　男性20～29歳 49 57.1 53.1 45 66.7 44.4 45 57.8 64.4 48 70.8 50.0 46 56.5 52.2

　男性30～39歳 45 53.3 75.6 45 66.7 57.8 45 68.9 57.8 46 63.0 60.9 42 57.1 69.0

　男性40～49歳 44 68.2 72.7 42 66.7 71.4 40 62.5 57.5 44 75.0 47.7 42 69.0 69.0

　男性50歳以上 47 68.1 89.4 43 69.8 74.4 38 73.7 84.2 39 76.9 74.4 32 59.4 78.1

女性・計 168 66.1 71.4 143 66.4 72.0 144 65.3 66.0 149 58.4 66.4 144 63.2 66.7

　女性20～29歳 46 58.7 54.3 43 58.1 62.8 42 52.4 47.6 44 61.4 54.5 41 56.1 58.5

　女性30～39歳 43 65.1 67.4 34 61.8 70.6 38 65.8 63.2 39 53.8 69.2 40 60.0 65.0

　女性40～49歳 37 75.7 73.0 32 71.9 78.1 26 76.9 73.1 29 65.5 72.4 30 70.0 70.0

　女性50歳以上 42 66.7 92.9 34 76.5 79.4 38 71.1 84.2 37 54.1 73.0 33 69.7 75.8

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

107 47.7 61.7 102 50.0 57.8 95 50.5 54.7 93 46.2 66.7 93 49.5 62.4

愛知県 18 61.1 55.6 15 46.7 66.7 16 62.5 62.5 16 50.0 68.8 15 46.7 73.3

東海圏(愛知県以外) 11 36.4 45.5 10 20.0 70.0 10 10.0 50.0 13 46.2 46.2 12 50.0 50.0

首都圏 23 65.2 65.2 23 78.3 60.9 23 65.2 56.5 20 50.0 75.0 18 66.7 55.6

関西圏 23 34.8 60.9 19 42.1 63.2 17 52.9 64.7 15 40.0 80.0 19 63.2 63.2

九州圏 32 40.6 68.8 35 45.7 45.7 29 44.8 44.8 29 44.8 62.1 29 31.0 65.5

男性・計 65 46.2 60.0 59 49.2 54.2 61 50.8 54.1 59 44.1 66.1 57 47.4 54.4

　男性20～29歳 22 40.9 54.5 21 42.9 47.6 19 47.4 36.8 21 38.1 47.6 24 54.2 50.0

　男性30～39歳 18 66.7 61.1 21 66.7 52.4 20 75.0 55.0 20 60.0 70.0 20 45.0 70.0

　男性40～49歳 11 27.3 45.5 10 30.0 50.0 12 16.7 75.0 11 36.4 81.8 9 55.6 33.3

　男性50歳以上 14 42.9 78.6 7 42.9 85.7 10 50.0 60.0 7 28.6 85.7 4 0.0 50.0

女性・計 42 50.0 64.3 43 51.2 62.8 34 50.0 55.9 34 50.0 67.6 36 52.8 75.0

　女性20～29歳 13 30.8 69.2 15 40.0 40.0 12 41.7 41.7 13 46.2 69.2 15 33.3 80.0

　女性30～39歳 8 50.0 75.0 7 42.9 57.1 7 57.1 71.4 8 37.5 75.0 10 60.0 70.0

　女性40～49歳 11 63.6 63.6 11 54.5 81.8 7 42.9 71.4 8 75.0 75.0 7 71.4 71.4

　女性50歳以上 10 60.0 50.0 10 70.0 80.0 8 62.5 50.0 5 40.0 40.0 4 75.0 75.0

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

常滑焼（皿やコップなどの食器） 常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器） 招き猫 鬼崎海苔

来訪者

非来訪者
常滑焼（皿やコップなどの食器） 常滑焼（急須） 常滑焼（かめ・鉢・花器）

全体

エリア別

性年代別

招き猫 鬼崎海苔

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 116116

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

299 63.9 64.9 360 70.3 70.8 326 63.2 69.3 297 65.0 63.0 300 64.7 66.3

愛知県 34 67.6 88.2 51 82.4 82.4 36 72.2 83.3 28 64.3 64.3 32 68.8 71.9

東海圏(愛知県以外) 49 59.2 61.2 61 67.2 55.7 59 67.8 62.7 47 68.1 57.4 51 64.7 64.7

首都圏 70 71.4 64.3 81 71.6 70.4 74 67.6 68.9 73 74.0 67.1 70 71.4 65.7

関西圏 68 67.6 60.3 80 66.3 72.5 74 56.8 68.9 70 58.6 57.1 71 56.3 69.0

九州圏 78 55.1 61.5 87 67.8 73.6 83 57.8 68.7 79 60.8 67.1 76 64.5 63.2

男性・計 158 62.0 62.7 190 68.9 67.9 171 61.4 69.0 166 64.5 62.7 162 63.0 65.4

　男性20～29歳 47 53.2 61.7 52 65.4 63.5 48 52.1 68.8 49 51.0 53.1 50 58.0 62.0

　男性30～39歳 42 69.0 61.9 49 67.3 59.2 45 66.7 66.7 41 65.9 61.0 46 60.9 69.6

　男性40～49歳 39 74.4 53.8 44 77.3 68.2 43 65.1 60.5 41 70.7 68.3 41 63.4 65.9

　男性50歳以上 30 50.0 76.7 45 66.7 82.2 35 62.9 82.9 35 74.3 71.4 25 76.0 64.0

女性・計 141 66.0 67.4 170 71.8 74.1 155 65.2 69.7 131 65.6 63.4 138 66.7 67.4

　女性20～29歳 45 62.2 60.0 49 71.4 65.3 46 58.7 58.7 43 62.8 46.5 46 65.2 63.0

　女性30～39歳 38 63.2 78.9 43 62.8 76.7 41 65.9 68.3 33 63.6 72.7 39 61.5 66.7

　女性40～49歳 26 65.4 53.8 34 79.4 73.5 31 77.4 77.4 28 67.9 67.9 27 74.1 63.0

　女性50歳以上 32 75.0 75.0 44 75.0 81.8 37 62.2 78.4 27 70.4 74.1 26 69.2 80.8

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

104 48.1 60.6 119 57.1 70.6 98 52.0 71.4 99 42.4 64.6 86 54.7 60.5

愛知県 17 58.8 52.9 21 66.7 81.0 18 55.6 66.7 15 40.0 53.3 14 57.1 71.4

東海圏(愛知県以外) 14 57.1 64.3 15 60.0 86.7 13 76.9 69.2 13 15.4 69.2 10 50.0 70.0

首都圏 22 54.5 54.5 24 54.2 62.5 14 35.7 100.0 22 54.5 68.2 17 64.7 58.8

関西圏 19 42.1 57.9 25 80.0 72.0 22 59.1 81.8 18 55.6 66.7 17 64.7 58.8

九州圏 32 37.5 68.8 34 35.3 61.8 31 41.9 54.8 31 38.7 64.5 28 42.9 53.6

男性・計 64 42.2 51.6 73 58.9 69.9 56 50.0 64.3 58 37.9 58.6 53 50.9 52.8

　男性20～29歳 25 36.0 36.0 23 56.5 60.9 22 54.5 45.5 23 21.7 43.5 20 45.0 55.0

　男性30～39歳 18 50.0 77.8 24 54.2 66.7 17 52.9 76.5 19 57.9 63.2 18 61.1 44.4

　男性40～49歳 12 58.3 41.7 13 53.8 76.9 10 20.0 90.0 10 40.0 60.0 10 50.0 60.0

　男性50歳以上 9 22.2 55.6 13 76.9 84.6 7 71.4 57.1 6 33.3 100.0 5 40.0 60.0

女性・計 40 57.5 75.0 46 54.3 71.7 42 54.8 81.0 41 48.8 73.2 33 60.6 72.7

　女性20～29歳 17 35.3 70.6 15 40.0 80.0 15 40.0 80.0 13 30.8 92.3 15 60.0 80.0

　女性30～39歳 8 50.0 62.5 12 50.0 58.3 11 54.5 81.8 11 63.6 45.5 8 50.0 75.0

　女性40～49歳 11 81.8 81.8 14 78.6 71.4 8 75.0 100.0 10 60.0 90.0 7 71.4 71.4

　女性50歳以上 4 100.0 100.0 5 40.0 80.0 8 62.5 62.5 7 42.9 57.1 3 66.7 33.3

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

性年代別

醸造調味料（味噌・醤油） 日本酒（ねのひ・白老） 常滑焼かき氷

全体

エリア別

海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク）

性年代別

いちじく

来訪者

非来訪者
いちじく 海の幸（アサリ・穴子・シャコ・アカモク） 醸造調味料（味噌・醤油） 日本酒（ねのひ・白老） 常滑焼かき氷

全体

エリア別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [クロス集計] 
[来訪/非来訪比較(2/4)]
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全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

309 67.6 67.0 376 73.1 70.2 292 66.4 68.8 321 69.2 68.8 301 60.8 63.1

愛知県 28 75.0 71.4 78 85.9 87.2 29 72.4 75.9 37 70.3 86.5 26 65.4 50.0

東海圏(愛知県以外) 54 72.2 68.5 73 80.8 67.1 54 64.8 63.0 59 74.6 67.8 51 56.9 64.7

首都圏 72 70.8 61.1 69 72.5 68.1 72 70.8 69.4 73 68.5 69.9 75 60.0 68.0

関西圏 77 64.9 70.1 73 69.9 64.4 63 63.5 71.4 67 70.1 55.2 71 70.4 59.2

九州圏 78 61.5 66.7 83 57.8 63.9 74 63.5 67.6 85 64.7 71.8 78 53.8 65.4

男性・計 167 67.1 63.5 189 70.9 65.6 157 65.6 64.3 170 66.5 67.1 163 60.7 63.2

　男性20～29歳 50 56.0 54.0 54 63.0 59.3 46 65.2 45.7 51 66.7 58.8 44 47.7 54.5

　男性30～39歳 44 72.7 63.6 49 67.3 67.3 43 67.4 62.8 47 63.8 68.1 45 66.7 57.8

　男性40～49歳 43 72.1 62.8 50 78.0 64.0 39 69.2 71.8 40 70.0 67.5 40 60.0 70.0

　男性50歳以上 30 70.0 80.0 36 77.8 75.0 29 58.6 86.2 32 65.6 78.1 34 70.6 73.5

女性・計 142 68.3 71.1 187 75.4 74.9 135 67.4 74.1 151 72.2 70.9 138 60.9 63.0

　女性20～29歳 45 60.0 66.7 55 70.9 65.5 43 67.4 72.1 51 72.5 56.9 42 54.8 50.0

　女性30～39歳 37 64.9 70.3 46 69.6 73.9 36 61.1 72.2 38 57.9 81.6 37 54.1 70.3

　女性40～49歳 27 92.6 66.7 42 81.0 85.7 26 65.4 73.1 30 83.3 66.7 28 64.3 64.3

　女性50歳以上 33 63.6 81.8 44 81.8 77.3 30 76.7 80.0 32 78.1 84.4 31 74.2 71.0

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

89 49.4 69.7 139 62.6 71.2 86 50.0 57.0 100 56.0 67.0 99 50.5 65.7

愛知県 15 46.7 73.3 46 76.1 82.6 15 46.7 40.0 16 62.5 75.0 14 57.1 64.3

東海圏(愛知県以外) 13 53.8 76.9 22 63.6 81.8 12 50.0 75.0 14 50.0 64.3 12 33.3 75.0

首都圏 15 66.7 66.7 18 55.6 44.4 17 70.6 35.3 20 70.0 65.0 20 45.0 75.0

関西圏 19 52.6 73.7 23 60.9 73.9 18 55.6 66.7 20 60.0 55.0 20 65.0 65.0

九州圏 27 37.0 63.0 30 46.7 60.0 24 33.3 66.7 30 43.3 73.3 33 48.5 57.6

男性・計 54 44.4 64.8 76 57.9 68.4 53 49.1 58.5 59 49.2 59.3 59 39.0 64.4

　男性20～29歳 18 38.9 61.1 25 52.0 56.0 21 52.4 52.4 22 45.5 54.5 21 42.9 52.4

　男性30～39歳 21 47.6 57.1 21 57.1 61.9 16 62.5 56.3 19 52.6 68.4 18 50.0 61.1

　男性40～49歳 10 50.0 90.0 16 56.3 81.3 11 36.4 72.7 10 50.0 70.0 13 30.8 76.9

　男性50歳以上 5 40.0 60.0 14 71.4 85.7 5 20.0 60.0 8 50.0 37.5 7 14.3 85.7

女性・計 35 57.1 77.1 63 68.3 74.6 33 51.5 54.5 41 65.9 78.0 40 67.5 67.5

　女性20～29歳 13 38.5 84.6 20 55.0 70.0 12 41.7 75.0 19 52.6 84.2 12 50.0 41.7

　女性30～39歳 10 70.0 90.0 15 60.0 86.7 9 66.7 33.3 11 72.7 72.7 13 69.2 76.9

　女性40～49歳 7 85.7 57.1 19 84.2 78.9 7 71.4 57.1 8 87.5 75.0 11 90.9 72.7

　女性50歳以上 5 40.0 60.0 9 77.8 55.6 5 20.0 40.0 3 66.7 66.7 4 50.0 100.0

全体

エリア別

性年代別

常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂）

全体

エリア別

性年代別

来訪者

非来訪者
常滑牛乳・常滑牛乳アイス エビフライ（まるは食堂） 焼き芋（常滑焼つぼ・土管） 農家レストラン　プリン 常滑ワイン

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

焼き芋（常滑焼つぼ・土管） 農家レストラン　プリン 常滑ワイン

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [クロス集計] 
[来訪/非来訪比較(3/4)]
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全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

319 65.5 69.6 314 69.4 66.6 300 62.3 67.7 293 57.7 61.1 330 62.4 65.8

愛知県 31 74.2 74.2 32 75.0 78.1 28 75.0 75.0 33 60.6 69.7 50 62.0 82.0

東海圏(愛知県以外) 48 66.7 58.3 53 66.0 60.4 46 63.0 67.4 48 60.4 54.2 61 67.2 57.4

首都圏 80 67.5 75.0 77 70.1 70.1 77 72.7 71.4 69 63.8 59.4 71 60.6 63.4

関西圏 76 61.8 65.8 69 72.5 59.4 66 56.1 60.6 68 60.3 51.5 70 62.9 60.0

九州圏 84 63.1 72.6 83 66.3 68.7 83 53.0 67.5 75 46.7 72.0 78 60.3 69.2

男性・計 174 67.8 63.8 171 67.8 65.5 162 63.6 67.3 157 56.7 59.2 173 56.6 59.5

　男性20～29歳 48 66.7 52.1 51 47.1 64.7 48 52.1 64.6 45 51.1 51.1 48 54.2 54.2

　男性30～39歳 47 70.2 66.0 49 79.6 57.1 44 72.7 59.1 46 56.5 63.0 50 60.0 62.0

　男性40～49歳 43 69.8 60.5 39 76.9 69.2 41 65.9 78.0 37 62.2 56.8 41 61.0 58.5

　男性50歳以上 36 63.9 80.6 32 71.9 75.0 29 65.5 69.0 29 58.6 69.0 34 50.0 64.7

女性・計 145 62.8 76.6 143 71.3 67.8 138 60.9 68.1 136 58.8 63.2 157 68.8 72.6

　女性20～29歳 42 47.6 66.7 46 58.7 58.7 44 54.5 56.8 42 54.8 57.1 51 66.7 60.8

　女性30～39歳 41 65.9 85.4 40 75.0 70.0 34 50.0 76.5 39 48.7 64.1 46 63.0 76.1

　女性40～49歳 32 65.6 75.0 28 89.3 71.4 27 77.8 66.7 23 78.3 65.2 30 80.0 66.7

　女性50歳以上 30 76.7 80.0 29 69.0 75.9 33 66.7 75.8 32 62.5 68.8 30 70.0 93.3

全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計 全体 期待度計 満足度計

101 48.5 58.4 90 51.1 63.3 94 41.5 66.0 86 38.4 62.8 114 36.0 48.2

愛知県 16 56.3 50.0 14 35.7 78.6 15 53.3 60.0 12 58.3 50.0 24 41.7 37.5

東海圏(愛知県以外) 13 46.2 53.8 10 40.0 40.0 10 40.0 60.0 10 30.0 50.0 20 30.0 50.0

首都圏 20 55.0 60.0 20 70.0 55.0 19 42.1 52.6 15 33.3 80.0 20 40.0 55.0

関西圏 21 38.1 61.9 19 63.2 63.2 21 42.9 66.7 17 35.3 58.8 18 50.0 44.4

九州圏 31 48.4 61.3 27 40.7 70.4 29 34.5 79.3 32 37.5 65.6 32 25.0 53.1

男性・計 62 45.2 59.7 55 47.3 61.8 57 33.3 64.9 55 43.6 58.2 62 38.7 38.7

　男性20～29歳 22 45.5 54.5 21 38.1 47.6 23 30.4 56.5 20 40.0 50.0 20 45.0 40.0

　男性30～39歳 22 59.1 54.5 18 72.2 66.7 20 45.0 75.0 18 66.7 66.7 19 57.9 42.1

　男性40～49歳 11 36.4 72.7 11 27.3 72.7 10 20.0 50.0 11 36.4 63.6 13 30.8 46.2

　男性50歳以上 7 14.3 71.4 5 40.0 80.0 4 25.0 100.0 6 0.0 50.0 10 0.0 20.0

女性・計 39 53.8 56.4 35 57.1 65.7 37 54.1 67.6 31 29.0 71.0 52 32.7 59.6

　女性20～29歳 16 50.0 43.8 12 58.3 66.7 14 42.9 71.4 12 16.7 83.3 22 18.2 63.6

　女性30～39歳 9 33.3 44.4 10 70.0 70.0 10 60.0 50.0 7 28.6 71.4 14 35.7 50.0

　女性40～49歳 9 77.8 77.8 9 55.6 66.7 8 50.0 87.5 7 42.9 71.4 10 50.0 70.0

　女性50歳以上 5 60.0 80.0 4 25.0 50.0 5 80.0 60.0 5 40.0 40.0 6 50.0 50.0

知多豚丼

来訪者
たまり醤油ラーメン

全体

エリア別

性年代別

Q8(期待度＆満足度)

　　　常滑市にある以下の特産品、食、お土産を、買ったり、使ったり、食べた経験がある人にお聞きします。

　　　経験された満足度はいかがでしたか？

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していて、満足しなかった]　　の合計期待度

　　　[経験していない]を除いた、[期待していて、満足した]　[期待していなかったが、満足した]　の合計満足度

非来訪者
たまり醤油ラーメン 知多豚丼 箱すし とこにゃんグッズ 空港・飛行機関連のグッズ

箱すし とこにゃんグッズ 空港・飛行機関連のグッズ

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ８．常滑市の食資源/お土産に関する期待度・満足度 [クロス集計] 
[来訪/非来訪比較(4/4)]
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験について

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、

常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験について

1 師崎
伊勢湾と三河湾の新鮮な海の幸が水揚される師崎。三河湾国定公園、南知多県立自然公園に指定をされており、展望台から日間賀島、篠島、三河湾、伊勢湾が見渡せ

る羽豆岬が有名。師崎は南知多の海の玄関であり、師崎漁港で水揚された魚を提供する朝市は人でにぎわっている。

2 まるは（南知多）
まるは食堂の中でも、唯一食事と宿泊ができる南知多 豊浜本店。窓の向こうに広がる伊勢湾の景色を見ながら、地元市場で直接買い付ける新鮮な海の幸を堪能したり、地

下1300mから湧き出る天然温泉「うめ乃湯」が楽しめる。

3 えびせんべいの里
えびをすり身にして練り込みうすく焼き上げた、パリパリの歯ざわりと風味豊かなせんべいが代表商品。美浜本店は美浜町の観光名所にもなっており、一部店舗ではえびせんべい

を自分で実際に焼く体験ができる、体験コーナーも設けている。

4 離島（日間賀島・篠島）

日間賀島を代表する味といえば、タコとフグというところから「多幸(タコ)と福(フグ)の島」というキャッチフレーズがついている日間賀島。新鮮な魚介類のほかにも、海に飛び出して

いくようにスイングができる人気の「恋人ブランコ」や、カラフルな「タイルロード」の散策、タコをモチーフにしたモニュメントや駐在所での写真撮影などが楽しめる。篠島ではふぐや鯛、

しらすなど多くの魚介類が水揚げされ、新鮮な海の幸が楽しめる。また、管理釣り堀「篠島釣り天国」があり、海の魚ならではの強い引きを手軽に楽しむ事が出来たり、篠島から

見える夕日は「日本の夕日百選」にも選出されている。

5 新舞子ブルーサンビーチ

新舞子マリンパークの中にあるマリンレジャースポット「ブルー・サンビーチ」は、平成9年にオープンした名古屋から最も近い人工の海浜。風力発電の2基の巨大な白い風車が

ビーチのシンボルのようにそびえ立ち、6月中旬から9月初旬にかけては海水浴場として開放され、多くの家族連れや若者でにぎわっている。平成14年には人工海浜としては珍し

いウミガメの産卵が目撃されたため、ウミガメのモニュメントも建てられている。

6 南知多ビーチランド

水槽展示の質がよく、1000t の水量を誇る大水槽には自然の海中が再現され、伊勢湾に生息する数多くの魚が生き生きと泳いでいる。アシカ・アザラシ・セイウチなどの海獣、

イルカ、ペンギンが暮らし、アシカ・イルカショーだけでなく、餌やり、ふれあい体験等のイベントが盛りだくさんで、まさに「海洋生物とのふれあい日本一」の水族館。2006年にはプ

ラレールやリカちゃんなど、約600種類のさまざまなおもちゃで遊ぶことができる「おもちゃ王国」も新設され、多くの子ども達の人気スポットとなっている。

7 南知多グリーンバレイ
日本で初めて「バンジージャンプ」場ができたことでも知られるアトラクション＆アスレチック施設。現在20種類以上のアトラクションが用意されており、他にもパターゴルフ・夏季期

間営業のプール・デイキャンプ場またはバーベキューハウスでのバーベキュー・ブルーベリー狩りやいも掘り、みかん狩りなど季節ごとの味覚狩りが楽しめる。

8 野間灯台

美浜町のシンボル的な存在の野間灯台は大正10年（1921年）に設置された高さ18mの愛知県最古の灯台。永遠の愛の絆を象徴する「南京錠」を「絆の音色」というモ

ニュメントにかけたり、「絆の鐘」を鳴らしたりと、恋人たちにとって聖地のような場所としても有名。また、夕暮れ時には伊勢湾に沈む夕日と野間灯台の白亜のコントラストを楽しむ

ことができる。

9 ミツカンミュージアム

ミツカンミュージアムは、ミツカンの酢づくりの歴史や食文化の魅力にふれ、楽しみ学べる体験型博物館。ミュージアムを含め、周辺の建物は黒に統一されており、エリア全体で江

戸時代の蔵と運河の雰囲気を再現している為まるでタイムスリップしたかのように世界観に浸ることができる。スタッフ同行のガイドツアーもあり、自分の写真などを使ってオリジナル

の味ぽんラベルを作る体験もできる。

10 赤レンガ・半田運河

半田赤レンガ建物は1898（明治31）年にカブトビールの製造工場として誕生。明治時代に建てられたレンガ建造物としては日本で五本の指に入る規模を誇り、ビール工場の

遺構は現存数が極めて少ないため、その意味でも貴重な建造物となっている。江戸時代よりひらかれた半田運河では、知多半島から江戸、大阪へ、酒や酢、木綿などの特産

物が運ばれており、運河沿いには、繁栄を極めた醸造業の黒板囲いの蔵や、明治初期の豪商邸宅が建ち並び、当時の面影が色濃く残されている。

11 魚太郎

伊勢湾・三河湾の5つの漁港でセリ権を持つ魚太郎は、セリ落としてからすぐに新鮮な魚介類が店に並び、さらに店内・店外にも巨大な水槽・生簀を導入しているため、ギリギリ

まで生きたままで販売しており、鮮度抜群の海の幸が楽しめる。新鮮な魚貝類以外にも、店内では知多半島の名産品や海産物が400種以上あり、自家製ひものや佃煮・海

老せんべいなどお土産物も販売している。また本店では、海を一望できるロケーションで浜焼きBBQも楽しむことができる。

12 魚広場
愛知県下一の水揚げ量を誇る、南知多豊浜漁港。この産地市場を消費者の方にひろく開放したのが、「豊浜魚ひろば」。水揚げされたばかりの新鮮な魚介類が並び、産地な

らではの豊富な品目が揃う。また、ひろばの中では海鮮丼などの食事を楽しむこともできる。

13 げんきの郷
JAあぐりタウン「げんきの郷」は、日本最大級の産地直売所として知られており、地元の農産物が並ぶ「はなまる市」や常滑焼陶製浴槽が楽しめる「めぐみの湯」等がある。買う、

食べる、遊ぶ、学ぶ、収穫する、温泉や足湯に入る…など様々な体験ができるため、幅広い世代の方に親しまれている。

14 南知多温泉

内海、山海、豊浜の3つの温泉を「南知多温泉郷」と呼び、愛知県内一の湯量を誇る温泉郷。国道247号線の海岸沿いに温泉宿が点在し、その宿からは海も見え、特に夕

日の沈む時間帯は伊勢志摩を赤く染めた景色が広がり、温泉と共に絶景も楽しめる。中部地方随一の内海海水浴場、数多くの海浜が広がる為、名古屋からも一時間程の

アクセスでリゾート地として人気が高い。
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知多半島の観光資源に関する来訪経験については、

「えびせんべいの里」が最も高く、

次いで「南知多ビーチランド」、「魚広場」 となっている。

Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験について
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(n=1,080)

来訪していない 常滑市の前に来訪した

常滑市の後に来訪した 来訪したが、常滑市には立ち寄っていない

＊「来訪していない」が低い順（＝来訪経験が高い順）
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験について
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[Q9]来訪

(n=540)

来訪していない 常滑市の前に来訪した

常滑市の後に来訪した 来訪したが、常滑市には立ち寄っていない
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[Q9]非来訪

(n=540)

来訪していない 常滑市の前に来訪した

＊「来訪していない」が低い順（＝来訪経験が高い順）
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計(1/2)]

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

1,080 56.6 11.9 10.1 21.5 56.6 11.8 11.3 20.4 45.4 14.2 12.7 27.8 57.3 11.7 8.4 22.6

愛知県 216 56.0 7.9 3.2 32.9 48.6 9.3 8.3 33.8 37.0 8.8 10.6 43.5 48.6 8.3 5.6 37.5

東海圏(愛知県以外) 216 51.9 9.7 12.0 26.4 56.5 12.5 10.2 20.8 32.9 16.2 14.8 36.1 56.0 9.7 8.3 25.9

首都圏 216 57.4 15.7 11.6 15.3 57.4 13.0 11.6 18.1 54.6 17.6 6.5 21.3 60.6 15.3 6.0 18.1

関西圏 216 60.6 12.5 11.1 15.7 65.7 8.8 13.9 11.6 48.1 13.9 15.3 22.7 62.5 9.7 11.6 16.2

九州圏 216 56.9 13.4 12.5 17.1 54.6 15.3 12.5 17.6 54.2 14.4 16.2 15.3 58.8 15.3 10.6 15.3

男性・計 540 51.5 14.4 10.4 23.7 56.3 10.6 12.2 20.9 48.0 14.1 12.4 25.6 55.6 11.5 9.4 23.5

　男性20～29歳 140 50.0 12.9 15.7 21.4 54.3 12.1 11.4 22.1 42.1 14.3 15.0 28.6 48.6 12.1 14.3 25.0

　男性30～39歳 140 57.1 14.3 8.6 20.0 60.7 8.6 12.9 17.9 52.1 13.6 13.6 20.7 58.6 14.3 9.3 17.9

　男性40～49歳 130 48.5 17.7 7.7 26.2 50.8 12.3 15.4 21.5 46.9 16.9 9.2 26.9 55.4 12.3 7.7 24.6

　男性50歳以上 130 50.0 13.1 9.2 27.7 59.2 9.2 9.2 22.3 50.8 11.5 11.5 26.2 60.0 6.9 6.2 26.9

女性・計 540 61.7 9.3 9.8 19.3 56.9 13.0 10.4 19.8 42.8 14.3 13.0 30.0 59.1 11.9 7.4 21.7

　女性20～29歳 140 67.1 10.7 7.9 14.3 57.1 15.0 9.3 18.6 40.7 17.9 8.6 32.9 60.7 15.0 5.7 18.6

　女性30～39歳 140 63.6 8.6 11.4 16.4 57.1 13.6 13.6 15.7 42.1 13.6 15.0 29.3 56.4 13.6 10.0 20.0

　女性40～49歳 130 55.4 10.8 10.0 23.8 54.6 12.3 8.5 24.6 43.8 11.5 13.8 30.8 61.5 8.5 5.4 24.6

　女性50歳以上 130 60.0 6.9 10.0 23.1 58.5 10.8 10.0 20.8 44.6 13.8 14.6 26.9 57.7 10.0 8.5 23.8

来訪者 540 38.9 23.7 20.2 17.2 38.9 23.5 22.6 15.0 28.9 28.3 25.4 17.4 42.8 23.3 16.9 17.0

非来訪者 540 74.3 0.0 0.0 25.7 74.3 0.0 0.0 25.7 61.9 0.0 0.0 38.1 71.9 0.0 0.0 28.1

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

1,080 61.7 10.7 9.1 18.5 50.3 12.6 8.8 28.3 62.5 9.0 9.4 19.2 56.3 11.9 10.3 21.5

愛知県 216 58.8 6.9 6.0 28.2 37.0 11.1 5.1 46.8 67.6 3.7 3.7 25.0 54.6 7.9 6.9 30.6

東海圏(愛知県以外) 216 61.1 9.3 8.8 20.8 44.4 12.0 8.3 35.2 62.5 6.5 10.6 20.4 55.1 9.3 9.7 25.9

首都圏 216 66.7 11.6 8.3 13.4 57.9 13.4 8.8 19.9 60.2 13.4 6.9 19.4 62.0 13.0 10.2 14.8

関西圏 216 64.4 10.2 9.7 15.7 60.2 12.5 10.2 17.1 64.4 7.4 11.6 16.7 58.8 12.0 11.1 18.1

九州圏 216 57.4 15.7 12.5 14.4 51.9 13.9 11.6 22.7 57.9 13.9 13.9 14.4 50.9 17.6 13.4 18.1

男性・計 540 59.1 12.2 9.3 19.4 50.0 13.0 10.0 27.0 60.4 9.8 10.2 19.6 54.3 11.9 12.4 21.5

　男性20～29歳 140 57.9 12.9 12.1 17.1 48.6 17.9 7.9 25.7 55.0 10.0 11.4 23.6 56.4 12.1 16.4 15.0

　男性30～39歳 140 57.9 14.3 9.3 18.6 45.0 12.1 12.1 30.7 61.4 8.6 12.9 17.1 54.3 11.4 15.0 19.3

　男性40～49歳 130 55.4 15.4 6.2 23.1 46.9 14.6 12.3 26.2 56.2 14.6 9.2 20.0 49.2 14.6 11.5 24.6

　男性50歳以上 130 65.4 6.2 9.2 19.2 60.0 6.9 7.7 25.4 69.2 6.2 6.9 17.7 56.9 9.2 6.2 27.7

女性・計 540 64.3 9.3 8.9 17.6 50.6 12.2 7.6 29.6 64.6 8.1 8.5 18.7 58.3 12.0 8.1 21.5

　女性20～29歳 140 66.4 11.4 9.3 12.9 47.9 17.1 6.4 28.6 67.9 10.0 7.9 14.3 65.0 12.1 5.7 17.1

　女性30～39歳 140 63.6 10.0 10.7 15.7 47.9 12.9 11.4 27.9 64.3 6.4 12.9 16.4 58.6 10.7 12.1 18.6

　女性40～49歳 130 63.1 8.5 7.7 20.8 50.0 10.0 5.4 34.6 63.1 6.9 8.5 21.5 56.2 10.0 9.2 24.6

　女性50歳以上 130 63.8 6.9 7.7 21.5 56.9 8.5 6.9 27.7 63.1 9.2 4.6 23.1 53.1 15.4 5.4 26.2

来訪者 540 43.5 21.5 18.1 16.9 36.7 25.2 17.6 20.6 47.4 18.0 18.7 15.9 38.0 23.9 20.6 17.6

非来訪者 540 79.8 0.0 0.0 20.2 63.9 0.0 0.0 36.1 77.6 0.0 0.0 22.4 74.6 0.0 0.0 25.4

全体

南知多グリーンバレイ

師崎

エリア別

性年代別

来訪歴別

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

まるは（南知多） えびせんべいの里 離島（日間賀島・篠島）

全体

野間灯台

全体

エリア別

性年代別

来訪歴別

新舞子ブルーサンビーチ

全体

南知多ビーチランド

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計(2/2)]

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

1,080 64.5 11.0 8.5 15.9 61.9 12.1 9.0 17.0 56.2 11.9 10.5 21.4

愛知県 216 75.0 3.7 6.5 14.8 69.9 7.4 4.2 18.5 51.9 7.9 6.0 34.3

東海圏(愛知県以外) 216 63.0 12.5 5.6 19.0 61.6 9.7 8.3 20.4 56.5 10.2 10.2 23.1
首都圏 216 60.6 14.4 9.7 15.3 62.5 14.4 7.4 15.7 58.3 12.0 12.5 17.1

関西圏 216 63.9 11.6 10.6 13.9 59.7 12.5 13.0 14.8 63.9 12.0 10.6 13.4
九州圏 216 60.2 13.0 10.2 16.7 55.6 16.7 12.0 15.7 50.5 17.6 13.0 19.0
男性・計 540 60.9 12.8 9.3 17.0 58.5 12.8 10.4 18.3 54.1 12.0 11.1 22.8

　男性20～29歳 140 61.4 13.6 10.0 15.0 53.6 16.4 9.3 20.7 50.0 11.4 12.9 25.7
　男性30～39歳 140 58.6 13.6 10.0 17.9 61.4 10.7 9.3 18.6 59.3 8.6 14.3 17.9

　男性40～49歳 130 58.5 15.4 6.9 19.2 54.6 13.8 10.8 20.8 50.8 16.9 6.9 25.4

　男性50歳以上 130 65.4 8.5 10.0 16.2 64.6 10.0 12.3 13.1 56.2 11.5 10.0 22.3
女性・計 540 68.1 9.3 7.8 14.8 65.2 11.5 7.6 15.7 58.3 11.9 9.8 20.0

　女性20～29歳 140 70.7 11.4 6.4 11.4 70.0 11.4 3.6 15.0 56.4 15.0 8.6 20.0
　女性30～39歳 140 65.7 10.7 9.3 14.3 59.3 12.9 10.7 17.1 63.6 11.4 10.0 15.0

　女性40～49歳 130 70.0 7.7 6.9 15.4 71.5 8.5 4.6 15.4 52.3 11.5 10.0 26.2

　女性50歳以上 130 66.2 6.9 8.5 18.5 60.0 13.1 11.5 15.4 60.8 9.2 10.8 19.2
来訪者 540 48.3 22.0 17.0 12.6 45.6 24.3 18.0 12.2 38.5 23.9 20.9 16.7

非来訪者 540 80.7 0.0 0.0 19.3 78.1 0.0 0.0 21.9 73.9 0.0 0.0 26.1

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

1,080 55.4 13.6 9.6 21.4 60.7 12.0 9.3 18.0 56.9 13.0 9.6 20.5

愛知県 216 50.5 7.4 7.9 34.3 64.4 6.5 5.1 24.1 62.0 9.3 5.1 23.6

東海圏(愛知県以外) 216 53.2 14.4 10.2 22.2 63.0 10.6 8.8 17.6 56.9 11.6 9.3 22.2
首都圏 216 59.7 15.3 7.9 17.1 58.8 12.5 11.6 17.1 57.4 15.3 10.2 17.1

関西圏 216 57.9 13.9 12.0 16.2 59.3 14.4 9.7 16.7 57.4 15.7 9.3 17.6
九州圏 216 55.6 17.1 10.2 17.1 58.3 16.2 11.1 14.4 50.9 13.0 14.4 21.8
男性・計 540 53.1 16.3 9.4 21.1 57.8 14.1 9.6 18.5 57.6 13.1 10.2 19.1

　男性20～29歳 140 48.6 16.4 10.0 25.0 54.3 16.4 10.0 19.3 57.9 15.0 8.6 18.6
　男性30～39歳 140 57.1 17.1 11.4 14.3 56.4 16.4 11.4 15.7 55.7 14.3 12.9 17.1

　男性40～49歳 130 50.0 17.7 10.8 21.5 57.7 12.3 8.5 21.5 57.7 13.8 7.7 20.8

　男性50歳以上 130 56.9 13.8 5.4 23.8 63.1 10.8 8.5 17.7 59.2 9.2 11.5 20.0
女性・計 540 57.6 10.9 9.8 21.7 63.7 10.0 8.9 17.4 56.3 12.8 9.1 21.9

　女性20～29歳 140 63.6 15.7 7.1 13.6 65.7 14.3 5.7 14.3 63.6 17.9 2.9 15.7
　女性30～39歳 140 59.3 10.7 10.0 20.0 62.1 7.9 12.9 17.1 54.3 15.0 11.4 19.3

　女性40～49歳 130 55.4 7.7 9.2 27.7 65.4 8.5 8.5 17.7 53.8 6.2 9.2 30.8

　女性50歳以上 130 51.5 9.2 13.1 26.2 61.5 9.2 8.5 20.8 53.1 11.5 13.1 22.3
来訪者 540 37.4 27.2 19.3 16.1 42.8 24.1 18.5 14.6 41.1 25.9 19.3 13.7

非来訪者 540 73.3 0.0 0.0 26.7 78.7 0.0 0.0 21.3 72.8 0.0 0.0 27.2

南知多温泉

全体

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

魚太郎ミツカンミュージアム

全体

赤レンガ・半田運河

魚広場 げんきの郷

来訪歴別

性年代別

来訪歴別

全体

全体

エリア別

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(1/4)]

来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 38.9 23.7 20.2 17.2 38.9 23.5 22.6 15.0 28.9 28.3 25.4 17.4 42.8 23.3 16.9 17.0

愛知県 108 41.7 15.7 6.5 36.1 36.1 18.5 16.7 28.7 27.8 17.6 21.3 33.3 38.9 16.7 11.1 33.3

東海圏(愛知県以外) 108 38.9 19.4 24.1 17.6 39.8 25.0 20.4 14.8 19.4 32.4 29.6 18.5 45.4 19.4 16.7 18.5

首都圏 108 38.0 31.5 23.1 7.4 39.8 25.9 23.1 11.1 38.0 35.2 13.0 13.9 45.4 30.6 12.0 12.0

関西圏 108 38.9 25.0 22.2 13.9 46.3 17.6 27.8 8.3 30.6 27.8 30.6 11.1 43.5 19.4 23.1 13.9

九州圏 108 37.0 26.9 25.0 11.1 32.4 30.6 25.0 12.0 28.7 28.7 32.4 10.2 40.7 30.6 21.3 7.4

男性・計 270 35.2 28.9 20.7 15.2 40.4 21.1 24.4 14.1 30.0 28.1 24.8 17.0 42.6 23.0 18.9 15.6

　男性20～29歳 70 32.9 25.7 31.4 10.0 40.0 24.3 22.9 12.9 28.6 28.6 30.0 12.9 35.7 24.3 28.6 11.4

　男性30～39歳 70 42.9 28.6 17.1 11.4 45.7 17.1 25.7 11.4 31.4 27.1 27.1 14.3 41.4 28.6 18.6 11.4

　男性40～49歳 65 29.2 35.4 15.4 20.0 29.2 24.6 30.8 15.4 24.6 33.8 18.5 23.1 40.0 24.6 15.4 20.0

　男性50歳以上 65 35.4 26.2 18.5 20.0 46.2 18.5 18.5 16.9 35.4 23.1 23.1 18.5 53.8 13.8 12.3 20.0

女性・計 270 42.6 18.5 19.6 19.3 37.4 25.9 20.7 15.9 27.8 28.5 25.9 17.8 43.0 23.7 14.8 18.5

　女性20～29歳 70 47.1 21.4 15.7 15.7 37.1 30.0 18.6 14.3 31.4 35.7 17.1 15.7 45.7 30.0 11.4 12.9

　女性30～39歳 70 45.7 17.1 22.9 14.3 38.6 27.1 27.1 7.1 24.3 27.1 30.0 18.6 38.6 27.1 20.0 14.3

　女性40～49歳 65 35.4 21.5 20.0 23.1 35.4 24.6 16.9 23.1 27.7 23.1 27.7 21.5 49.2 16.9 10.8 23.1

　女性50歳以上 65 41.5 13.8 20.0 24.6 38.5 21.5 20.0 20.0 27.7 27.7 29.2 15.4 38.5 20.0 16.9 24.6

非来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 74.3 0.0 0.0 25.7 74.3 0.0 0.0 25.7 61.9 0.0 0.0 38.1 71.9 0.0 0.0 28.1

愛知県 108 70.4 0.0 0.0 29.6 61.1 0.0 0.0 38.9 46.3 0.0 0.0 53.7 58.3 0.0 0.0 41.7

東海圏(愛知県以外) 108 64.8 0.0 0.0 35.2 73.1 0.0 0.0 26.9 46.3 0.0 0.0 53.7 66.7 0.0 0.0 33.3

首都圏 108 76.9 0.0 0.0 23.1 75.0 0.0 0.0 25.0 71.3 0.0 0.0 28.7 75.9 0.0 0.0 24.1

関西圏 108 82.4 0.0 0.0 17.6 85.2 0.0 0.0 14.8 65.7 0.0 0.0 34.3 81.5 0.0 0.0 18.5

九州圏 108 76.9 0.0 0.0 23.1 76.9 0.0 0.0 23.1 79.6 0.0 0.0 20.4 76.9 0.0 0.0 23.1

男性・計 270 67.8 0.0 0.0 32.2 72.2 0.0 0.0 27.8 65.9 0.0 0.0 34.1 68.5 0.0 0.0 31.5

　男性20～29歳 70 67.1 0.0 0.0 32.9 68.6 0.0 0.0 31.4 55.7 0.0 0.0 44.3 61.4 0.0 0.0 38.6

　男性30～39歳 70 71.4 0.0 0.0 28.6 75.7 0.0 0.0 24.3 72.9 0.0 0.0 27.1 75.7 0.0 0.0 24.3

　男性40～49歳 65 67.7 0.0 0.0 32.3 72.3 0.0 0.0 27.7 69.2 0.0 0.0 30.8 70.8 0.0 0.0 29.2

　男性50歳以上 65 64.6 0.0 0.0 35.4 72.3 0.0 0.0 27.7 66.2 0.0 0.0 33.8 66.2 0.0 0.0 33.8

女性・計 270 80.7 0.0 0.0 19.3 76.3 0.0 0.0 23.7 57.8 0.0 0.0 42.2 75.2 0.0 0.0 24.8

　女性20～29歳 70 87.1 0.0 0.0 12.9 77.1 0.0 0.0 22.9 50.0 0.0 0.0 50.0 75.7 0.0 0.0 24.3

　女性30～39歳 70 81.4 0.0 0.0 18.6 75.7 0.0 0.0 24.3 60.0 0.0 0.0 40.0 74.3 0.0 0.0 25.7

　女性40～49歳 65 75.4 0.0 0.0 24.6 73.8 0.0 0.0 26.2 60.0 0.0 0.0 40.0 73.8 0.0 0.0 26.2

　女性50歳以上 65 78.5 0.0 0.0 21.5 78.5 0.0 0.0 21.5 61.5 0.0 0.0 38.5 76.9 0.0 0.0 23.1

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

全体

師崎 まるは（南知多） えびせんべいの里 離島（日間賀島・篠島）

全体

エリア別

性年代別

全体

師崎 まるは（南知多） えびせんべいの里 離島（日間賀島・篠島）

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)
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来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 43.5 21.5 18.1 16.9 36.7 25.2 17.6 20.6 47.4 18.0 18.7 15.9 38.0 23.9 20.6 17.6

愛知県 108 42.6 13.9 12.0 31.5 28.7 22.2 10.2 38.9 58.3 7.4 7.4 26.9 40.7 15.7 13.9 29.6

東海圏(愛知県以外) 108 45.4 18.5 17.6 18.5 36.1 24.1 16.7 23.1 50.0 13.0 21.3 15.7 37.0 18.5 19.4 25.0

首都圏 108 50.9 23.1 16.7 9.3 44.4 26.9 17.6 11.1 45.4 26.9 13.9 13.9 44.4 25.9 20.4 9.3

関西圏 108 42.6 20.4 19.4 17.6 40.7 25.0 20.4 13.9 45.4 14.8 23.1 16.7 37.0 24.1 22.2 16.7

九州圏 108 36.1 31.5 25.0 7.4 33.3 27.8 23.1 15.7 38.0 27.8 27.8 6.5 30.6 35.2 26.9 7.4

男性・計 270 42.6 24.4 18.5 14.4 37.4 25.9 20.0 16.7 44.8 19.6 20.4 15.2 37.4 23.7 24.8 14.1

　男性20～29歳 70 40.0 25.7 24.3 10.0 32.9 35.7 15.7 15.7 41.4 20.0 22.9 15.7 37.1 24.3 32.9 5.7

　男性30～39歳 70 40.0 28.6 18.6 12.9 34.3 24.3 24.3 17.1 45.7 17.1 25.7 11.4 35.7 22.9 30.0 11.4

　男性40～49歳 65 38.5 30.8 12.3 18.5 27.7 29.2 24.6 18.5 35.4 29.2 18.5 16.9 27.7 29.2 23.1 20.0

　男性50歳以上 65 52.3 12.3 18.5 16.9 55.4 13.8 15.4 15.4 56.9 12.3 13.8 16.9 49.2 18.5 12.3 20.0

女性・計 270 44.4 18.5 17.8 19.3 35.9 24.4 15.2 24.4 50.0 16.3 17.0 16.7 38.5 24.1 16.3 21.1

　女性20～29歳 70 47.1 22.9 18.6 11.4 34.3 34.3 12.9 18.6 57.1 20.0 15.7 7.1 47.1 24.3 11.4 17.1

　女性30～39歳 70 42.9 20.0 21.4 15.7 34.3 25.7 22.9 17.1 48.6 12.9 25.7 12.9 37.1 21.4 24.3 17.1

　女性40～49歳 65 43.1 16.9 15.4 24.6 38.5 20.0 10.8 30.8 47.7 13.8 16.9 21.5 32.3 20.0 18.5 29.2

　女性50歳以上 65 44.6 13.8 15.4 26.2 36.9 16.9 13.8 32.3 46.2 18.5 9.2 26.2 36.9 30.8 10.8 21.5

非来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 79.8 0.0 0.0 20.2 63.9 0.0 0.0 36.1 77.6 0.0 0.0 22.4 74.6 0.0 0.0 25.4

愛知県 108 75.0 0.0 0.0 25.0 45.4 0.0 0.0 54.6 76.9 0.0 0.0 23.1 68.5 0.0 0.0 31.5

東海圏(愛知県以外) 108 76.9 0.0 0.0 23.1 52.8 0.0 0.0 47.2 75.0 0.0 0.0 25.0 73.1 0.0 0.0 26.9

首都圏 108 82.4 0.0 0.0 17.6 71.3 0.0 0.0 28.7 75.0 0.0 0.0 25.0 79.6 0.0 0.0 20.4

関西圏 108 86.1 0.0 0.0 13.9 79.6 0.0 0.0 20.4 83.3 0.0 0.0 16.7 80.6 0.0 0.0 19.4

九州圏 108 78.7 0.0 0.0 21.3 70.4 0.0 0.0 29.6 77.8 0.0 0.0 22.2 71.3 0.0 0.0 28.7

男性・計 270 75.6 0.0 0.0 24.4 62.6 0.0 0.0 37.4 75.9 0.0 0.0 24.1 71.1 0.0 0.0 28.9

　男性20～29歳 70 75.7 0.0 0.0 24.3 64.3 0.0 0.0 35.7 68.6 0.0 0.0 31.4 75.7 0.0 0.0 24.3

　男性30～39歳 70 75.7 0.0 0.0 24.3 55.7 0.0 0.0 44.3 77.1 0.0 0.0 22.9 72.9 0.0 0.0 27.1

　男性40～49歳 65 72.3 0.0 0.0 27.7 66.2 0.0 0.0 33.8 76.9 0.0 0.0 23.1 70.8 0.0 0.0 29.2

　男性50歳以上 65 78.5 0.0 0.0 21.5 64.6 0.0 0.0 35.4 81.5 0.0 0.0 18.5 64.6 0.0 0.0 35.4

女性・計 270 84.1 0.0 0.0 15.9 65.2 0.0 0.0 34.8 79.3 0.0 0.0 20.7 78.1 0.0 0.0 21.9

　女性20～29歳 70 85.7 0.0 0.0 14.3 61.4 0.0 0.0 38.6 78.6 0.0 0.0 21.4 82.9 0.0 0.0 17.1

　女性30～39歳 70 84.3 0.0 0.0 15.7 61.4 0.0 0.0 38.6 80.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 20.0

　女性40～49歳 65 83.1 0.0 0.0 16.9 61.5 0.0 0.0 38.5 78.5 0.0 0.0 21.5 80.0 0.0 0.0 20.0

　女性50歳以上 65 83.1 0.0 0.0 16.9 76.9 0.0 0.0 23.1 80.0 0.0 0.0 20.0 69.2 0.0 0.0 30.8

野間灯台

全体

エリア別

性年代別

全体

新舞子ブルーサンビーチ

全体

新舞子ブルーサンビーチ 南知多ビーチランド 南知多グリーンバレイ

南知多ビーチランド 南知多グリーンバレイ

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

野間灯台

全体

エリア別

性年代別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(2/4)]



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 127127

来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 48.3 22.0 17.0 12.6 45.6 24.3 18.0 12.2 38.5 23.9 20.9 16.7

愛知県 108 65.7 7.4 13.0 13.9 58.3 14.8 8.3 18.5 37.0 15.7 12.0 35.2

東海圏(愛知県以外) 108 50.9 25.0 11.1 13.0 50.9 19.4 16.7 13.0 41.7 20.4 20.4 17.6

首都圏 108 42.6 28.7 19.4 9.3 47.2 28.7 14.8 9.3 40.7 24.1 25.0 10.2

関西圏 108 41.7 23.1 21.3 13.9 36.1 25.0 25.9 13.0 42.6 24.1 21.3 12.0

九州圏 108 40.7 25.9 20.4 13.0 35.2 33.3 24.1 7.4 30.6 35.2 25.9 8.3

男性・計 270 45.9 25.6 18.5 10.0 43.0 25.6 20.7 10.7 37.8 24.1 22.2 15.9

　男性20～29歳 70 45.7 27.1 20.0 7.1 38.6 32.9 18.6 10.0 32.9 22.9 25.7 18.6

　男性30～39歳 70 42.9 27.1 20.0 10.0 47.1 21.4 18.6 12.9 47.1 17.1 28.6 7.1

　男性40～49歳 65 41.5 30.8 13.8 13.8 36.9 27.7 21.5 13.8 32.3 33.8 13.8 20.0

　男性50歳以上 65 53.8 16.9 20.0 9.2 49.2 20.0 24.6 6.2 38.5 23.1 20.0 18.5

女性・計 270 50.7 18.5 15.6 15.2 48.1 23.0 15.2 13.7 39.3 23.7 19.6 17.4

　女性20～29歳 70 54.3 22.9 12.9 10.0 61.4 22.9 7.1 8.6 37.1 30.0 17.1 15.7

　女性30～39歳 70 51.4 21.4 18.6 8.6 38.6 25.7 21.4 14.3 45.7 22.9 20.0 11.4

　女性40～49歳 65 50.8 15.4 13.8 20.0 56.9 16.9 9.2 16.9 30.8 23.1 20.0 26.2

　女性50歳以上 65 46.2 13.8 16.9 23.1 35.4 26.2 23.1 15.4 43.1 18.5 21.5 16.9

非来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 80.7 0.0 0.0 19.3 78.1 0.0 0.0 21.9 73.9 0.0 0.0 26.1

愛知県 108 84.3 0.0 0.0 15.7 81.5 0.0 0.0 18.5 66.7 0.0 0.0 33.3

東海圏(愛知県以外) 108 75.0 0.0 0.0 25.0 72.2 0.0 0.0 27.8 71.3 0.0 0.0 28.7

首都圏 108 78.7 0.0 0.0 21.3 77.8 0.0 0.0 22.2 75.9 0.0 0.0 24.1

関西圏 108 86.1 0.0 0.0 13.9 83.3 0.0 0.0 16.7 85.2 0.0 0.0 14.8

九州圏 108 79.6 0.0 0.0 20.4 75.9 0.0 0.0 24.1 70.4 0.0 0.0 29.6

男性・計 270 75.9 0.0 0.0 24.1 74.1 0.0 0.0 25.9 70.4 0.0 0.0 29.6

　男性20～29歳 70 77.1 0.0 0.0 22.9 68.6 0.0 0.0 31.4 67.1 0.0 0.0 32.9

　男性30～39歳 70 74.3 0.0 0.0 25.7 75.7 0.0 0.0 24.3 71.4 0.0 0.0 28.6

　男性40～49歳 65 75.4 0.0 0.0 24.6 72.3 0.0 0.0 27.7 69.2 0.0 0.0 30.8

　男性50歳以上 65 76.9 0.0 0.0 23.1 80.0 0.0 0.0 20.0 73.8 0.0 0.0 26.2

女性・計 270 85.6 0.0 0.0 14.4 82.2 0.0 0.0 17.8 77.4 0.0 0.0 22.6

　女性20～29歳 70 87.1 0.0 0.0 12.9 78.6 0.0 0.0 21.4 75.7 0.0 0.0 24.3

　女性30～39歳 70 80.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 20.0 81.4 0.0 0.0 18.6

　女性40～49歳 65 89.2 0.0 0.0 10.8 86.2 0.0 0.0 13.8 73.8 0.0 0.0 26.2

　女性50歳以上 65 86.2 0.0 0.0 13.8 84.6 0.0 0.0 15.4 78.5 0.0 0.0 21.5

全体

エリア別

性年代別

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

全体

ミツカンミュージアム 赤レンガ・半田運河 魚太郎

魚太郎

全体

エリア別

性年代別

全体

ミツカンミュージアム 赤レンガ・半田運河

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(3/4)]



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 128128

来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 37.4 27.2 19.3 16.1 42.8 24.1 18.5 14.6 41.1 25.9 19.3 13.7

愛知県 108 38.0 14.8 15.7 31.5 50.0 13.0 10.2 26.9 51.9 18.5 10.2 19.4

東海圏(愛知県以外) 108 38.0 28.7 20.4 13.0 50.9 21.3 17.6 10.2 45.4 23.1 18.5 13.0

首都圏 108 43.5 30.6 15.7 10.2 39.8 25.0 23.1 12.0 41.7 30.6 20.4 7.4

関西圏 108 34.3 27.8 24.1 13.9 37.0 28.7 19.4 14.8 35.2 31.5 18.5 14.8

九州圏 108 33.3 34.3 20.4 12.0 36.1 32.4 22.2 9.3 31.5 25.9 28.7 13.9

男性・計 270 35.6 32.6 18.9 13.0 40.7 28.1 19.3 11.9 41.1 26.3 20.4 12.2

　男性20～29歳 70 31.4 32.9 20.0 15.7 37.1 32.9 20.0 10.0 42.9 30.0 17.1 10.0

　男性30～39歳 70 37.1 34.3 22.9 5.7 35.7 32.9 22.9 8.6 38.6 28.6 25.7 7.1

　男性40～49歳 65 29.2 35.4 21.5 13.8 40.0 24.6 16.9 18.5 43.1 27.7 15.4 13.8

　男性50歳以上 65 44.6 27.7 10.8 16.9 50.8 21.5 16.9 10.8 40.0 18.5 23.1 18.5

女性・計 270 39.3 21.9 19.6 19.3 44.8 20.0 17.8 17.4 41.1 25.6 18.1 15.2

　女性20～29歳 70 45.7 31.4 14.3 8.6 45.7 28.6 11.4 14.3 48.6 35.7 5.7 10.0

　女性30～39歳 70 44.3 21.4 20.0 14.3 41.4 15.7 25.7 17.1 32.9 30.0 22.9 14.3

　女性40～49歳 65 35.4 15.4 18.5 30.8 46.2 16.9 16.9 20.0 47.7 12.3 18.5 21.5

　女性50歳以上 65 30.8 18.5 26.2 24.6 46.2 18.5 16.9 18.5 35.4 23.1 26.2 15.4

非来訪者
来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

来訪して

いない

常滑市の

前に来訪した

常滑市の

後に来訪した

来訪したが、

常滑市には

立ち寄って

いない

540 73.3 0.0 0.0 26.7 78.7 0.0 0.0 21.3 72.8 0.0 0.0 27.2

愛知県 108 63.0 0.0 0.0 37.0 78.7 0.0 0.0 21.3 72.2 0.0 0.0 27.8

東海圏(愛知県以外) 108 68.5 0.0 0.0 31.5 75.0 0.0 0.0 25.0 68.5 0.0 0.0 31.5

首都圏 108 75.9 0.0 0.0 24.1 77.8 0.0 0.0 22.2 73.1 0.0 0.0 26.9

関西圏 108 81.5 0.0 0.0 18.5 81.5 0.0 0.0 18.5 79.6 0.0 0.0 20.4

九州圏 108 77.8 0.0 0.0 22.2 80.6 0.0 0.0 19.4 70.4 0.0 0.0 29.6

男性・計 270 70.7 0.0 0.0 29.3 74.8 0.0 0.0 25.2 74.1 0.0 0.0 25.9

　男性20～29歳 70 65.7 0.0 0.0 34.3 71.4 0.0 0.0 28.6 72.9 0.0 0.0 27.1

　男性30～39歳 70 77.1 0.0 0.0 22.9 77.1 0.0 0.0 22.9 72.9 0.0 0.0 27.1

　男性40～49歳 65 70.8 0.0 0.0 29.2 75.4 0.0 0.0 24.6 72.3 0.0 0.0 27.7

　男性50歳以上 65 69.2 0.0 0.0 30.8 75.4 0.0 0.0 24.6 78.5 0.0 0.0 21.5

女性・計 270 75.9 0.0 0.0 24.1 82.6 0.0 0.0 17.4 71.5 0.0 0.0 28.5

　女性20～29歳 70 81.4 0.0 0.0 18.6 85.7 0.0 0.0 14.3 78.6 0.0 0.0 21.4

　女性30～39歳 70 74.3 0.0 0.0 25.7 82.9 0.0 0.0 17.1 75.7 0.0 0.0 24.3

　女性40～49歳 65 75.4 0.0 0.0 24.6 84.6 0.0 0.0 15.4 60.0 0.0 0.0 40.0

　女性50歳以上 65 72.3 0.0 0.0 27.7 76.9 0.0 0.0 23.1 70.8 0.0 0.0 29.2

げんきの郷 南知多温泉

全体

エリア別

性年代別

全体

魚広場

性年代別

Q9 知多半島の観光地、観光施設について、来訪したことがありますか。

　　 また、来訪したことがある場合、常滑市も同一旅行内で訪問した方については、常滑市に来訪する前か、後か、教えてください。

　　 ※複数回訪れたことがある方は、直近の旅行をご回答ください。

　　 ※事前調査の回答によって出ない選択肢もございます。

全体

魚広場 げんきの郷 南知多温泉

全体

エリア別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)

Ｑ９．知多半島の観光資源に関する来訪経験 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較(4/4)]



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 129129

Ｑ１０．今後3年間における常滑市への来訪意向について

Q10 あなたは今後3年の間に、常滑市へ旅行やおでかけに行きたいと思いますか。

※新型コロナウイルス感染症が終息しているという前提でお答えください。

1. ぜひ行きたいと思う

2. やや行きたいと思う

3. どちらとも言えない

4. あまり行きたいと思わない

5. 行きたいと思わない



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 130130

今後3年間における常滑市への来訪意向については、

全体の７９％、来訪者の９０％、非来訪者の６７％が

「行きたいと思う」と回答した。

Ｑ１０．今後3年間における常滑市への来訪意向について

ぜひ行きたいと思う

44.4%

やや行きたいと思う

34.4%

どちらとも言えない

13.9%

あまり行きたいと思わない

4.6%

行きたいと思わない

2.7%

[Q10]全体

(n=1,080)

ぜひ行きたいと思う

61.5%

やや行きたいと思う

28.9%

どちらとも

言えない

7.0%

あまり行きたいと思わない

1.9%

行きたいと思わない

0.7%

[Q10]来訪

(n=540)

ぜひ行きたいと思う

27.2%

やや行きたいと思う

40.0%

どちらとも言えない

20.7%

あまり行きたいと思わない

7.4%

行きたいと思わない

4.6%

[Q10]非来訪

(n=540)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 131131

Ｑ１０．今後3年間における常滑市への来訪意向 [クロス集計]

全体
ぜひ行きたい

と思う

やや行きたい

と思う

どちらとも

言えない

あまり行きた

いと思わない

行きたいと

思わない

1,080 44.4 34.4 13.9 4.6 2.7

愛知県 216 44.0 32.9 16.7 3.7 2.8

東海圏(愛知県以外) 216 43.5 35.2 12.0 6.0 3.2

首都圏 216 44.0 36.6 11.6 5.1 2.8

関西圏 216 48.6 32.4 13.9 2.8 2.3

九州圏 216 41.7 35.2 15.3 5.6 2.3

男性・計 540 40.9 34.4 15.9 5.6 3.1

　男性20～29歳 140 38.6 32.9 19.3 5.0 4.3

　男性30～39歳 140 43.6 37.1 10.7 5.7 2.9

　男性40～49歳 130 44.6 32.3 13.8 6.2 3.1

　男性50歳以上 130 36.9 35.4 20.0 5.4 2.3

女性・計 540 47.8 34.4 11.9 3.7 2.2

　女性20～29歳 140 47.1 40.7 9.3 2.1 0.7

　女性30～39歳 140 52.9 32.1 8.6 5.0 1.4

　女性40～49歳 130 49.2 30.0 16.9 2.3 1.5

　女性50歳以上 130 41.5 34.6 13.1 5.4 5.4

来訪者 540 61.5 28.9 7.0 1.9 0.7

非来訪者 540 27.2 40.0 20.7 7.4 4.6

性年代別

来訪歴別

Q10 あなたは今後3年の間に、常滑市へ旅行やおでかけに行きたいと思いますか。

　　　※新型コロナウイルス感染症が終息しているという前提でお答えください。

全体

エリア別

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)



(C) Recruit Lifestyle Co.,Ltd. ●常滑市 ＧＡＰ調査● 132132

Ｑ１０．今後3年間における常滑市への来訪意向 [クロス集計]
[来訪/非来訪比較]

全体
ぜひ行きたい

と思う

やや行きたい

と思う

どちらとも

言えない

あまり行きた

いと思わない

行きたいと

思わない
全体

ぜひ行きたい

と思う

やや行きたい

と思う

どちらとも

言えない

あまり行きた

いと思わない

行きたいと

思わない

540 61.5 28.9 7.0 1.9 0.7 540 27.2 40.0 20.7 7.4 4.6

愛知県 108 63.0 25.0 10.2 0.9 0.9 108 25.0 40.7 23.1 6.5 4.6

東海圏(愛知県以外) 108 63.9 29.6 5.6 0.9 0.0 108 23.1 40.7 18.5 11.1 6.5

首都圏 108 60.2 32.4 4.6 0.9 1.9 108 27.8 40.7 18.5 9.3 3.7

関西圏 108 64.8 27.8 5.6 1.9 0.0 108 32.4 37.0 22.2 3.7 4.6

九州圏 108 55.6 29.6 9.3 4.6 0.9 108 27.8 40.7 21.3 6.5 3.7

男性・計 270 57.0 30.0 10.0 1.9 1.1 270 24.8 38.9 21.9 9.3 5.2

　男性20～29歳 70 57.1 25.7 14.3 1.4 1.4 70 20.0 40.0 24.3 8.6 7.1

　男性30～39歳 70 55.7 30.0 8.6 2.9 2.9 70 31.4 44.3 12.9 8.6 2.9

　男性40～49歳 65 60.0 32.3 7.7 0.0 0.0 65 29.2 32.3 20.0 12.3 6.2

　男性50歳以上 65 55.4 32.3 9.2 3.1 0.0 65 18.5 38.5 30.8 7.7 4.6

女性・計 270 65.9 27.8 4.1 1.9 0.4 270 29.6 41.1 19.6 5.6 4.1

　女性20～29歳 70 61.4 34.3 4.3 0.0 0.0 70 32.9 47.1 14.3 4.3 1.4

　女性30～39歳 70 71.4 22.9 2.9 2.9 0.0 70 34.3 41.4 14.3 7.1 2.9

　女性40～49歳 65 70.8 23.1 6.2 0.0 0.0 65 27.7 36.9 27.7 4.6 3.1

　女性50歳以上 65 60.0 30.8 3.1 4.6 1.5 65 23.1 38.5 23.1 6.2 9.2

全体

エリア別

性年代別

Q10 あなたは今後3年の間に、常滑市へ旅行やおでかけに行きたいと思いますか。

　　　※新型コロナウイルス感染症が終息しているという前提でお答えください。

来訪者 非来訪者

　　　　　全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

　　　　　全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

(n=30以上の場合)


